
Szellemi központot hoz 
létre a PADMA 
A világ élvonalához tartozó szellemi központ alapjait 
hozta létre a PADMA 2017-ben. Épül a campus, létrejött 
a Gazdaságtudományi Kar, megkezdték munkájukat az 
ország legszínvonalasabb oktatói. A PADMA igazgatójá-
val, dr. György Lászlóval beszélgettünk.

Február 1-jén 
indul a 34-es 
Régi álom valósul meg az észa-
ki és nyugati városrészeket 
összekötő helyi járattal. Kósa 
Józsefet és a többi érintett kép-
viselőt kérdeztük.

Megújul a me-
nedzserképzés 
Kecskeméten 2018 őszétől 
megújul a műszaki menedzser 
alapszak – olvasható az NJE GTK 
oktatási dékánhelyettesével 
készült interjúban.
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Nyáron lezárják 
az aluljárót 

Várhatóan júniusban kezdődnek a 
Bem utca – Kuruc körút – Szolnoki 
út jelzőlámpás csomópont átépítési 
munkálatai. Mivel a közműveket is 
átépítik, a feladat rendkívül összetett, 
lezárások is várhatók. Összeszedtük a 
rendelkezésre álló információkat.

AKCIÓ

Előzetesben a  
belvárosi ámokfutó 

Autósüldözés volt január 6-án éj-
szaka Kecskeméten. A rendőrök 
a forgalom veszélyeztetése nél-
kül próbáltak követni egy intéz-
kedés elől menekülő, száguldo-
zó autóst, de végül a biztonság 
érdekében feladták a küzdelmet. 
Másnap vették végül őrizetbe a 
sofőrt, aki ráadásul el is volt tilt-
va a vezetéstől.
 

 Cikkünk a 2. oldalon olvasható

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Vízkereszt óta tart a farsangi 
időszak: ideje fényezni a lakk-
cipőket, elővenni az estélyi 
ruhákat. Az első jótékonysági 
bál le is zajlott a hétvégén 
a Kadafalvi, a Ballószögi és 
a Helvéciai Polgárőr Egyesü-
let szervezésében. A szezon 
nagyobb eseményeit szedtük 
össze a teljesség igénye 
nélkül.

 ORVOSBÁL – Egy estére 2018-ban 
is báli ruhára cserélik a fehér kö-
penyt az orvosok. Ahogy évek óta, 
most is a Four Points by She raton 
Hotel ad otthont a színvonalas ren-
dezvénynek, január 20-án. Az est há-
zigazdája Harsányi Levente lesz. 

 ÜZLETI BÁL – Január 27-én, szin-
tén a Sheraton Hotelben az üzlet-
emberek és vállalkozók tartanak 
majd estélyt a Bács-Kiskun Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara által 
rendezett „Üzleti Élet Jótékonysá-
gi Bálján.”

 SPORTBÁL – Ezzel párhuzamo-
san, szintén január 27-én a Három 
Gúnár Rendezvényházban tartják 
a Sportolók Bálját, ahol átadják a 
2017-es Év Sportolója díjakat 12 
kategóriában.

 JOGÁSZBÁL – A társadalmi élet 
szintén fontos estélye a Jogászbál, 
melyet 2018-ban is a Four Points 
by Sheratonban tartanak február 
3-án. Az idei sztárvendég személye 
még meglepetés, de az előző évek-
ből kiindulva idén sem unatkoznak 
majd a vendégek. 

 IFJÚSÁGI BÁL – Február 23-án a 
Három Gúnár Rendezvényházban 
tartják a Kecskeméti Gyermek- 
és Ifjúsági Önkormányzat által 
szervezett III. Ifjúsági Bált, amely 
idén is a farsang szezonzáró ese-
ménye lesz.

Elstartolt 
a báli szezon

Boronkay Péter többszörös világ- és 
Európa-bajnok paratriatlonista 2007 
óta számtalan versenyen járt a világ-
ban. Vitte Kecskemét hírét, és ha már 
ott volt, bezsebelt jó néhány arany-, 
ezüst- és bronzérmet is. Nem véletlen 
jelölték négyszer is Év sportolója cím-
re. És bár az első hely idén sem jött 
össze, Péter nem kesereg. Sőt! Ezek 
még plusz erőt adnak neki!

– Nem újdonság számodra, hogy évről 
évre megcsillan annak lehetősége, hogy 
átvedd az „Év fogyatékos férfi sportolója” 
címet az Év Sportolója Gálán. Négyszer is 
jelöltek, mindannyiszor ott álltál a dobo-
gón, de aztán másé lett a cím. Hogy élted 
meg ezeket a pillanatokat?

– Egyáltalán nem kudarcnak élem meg, 
sőt, már önmagában az is nagy meg-
tiszteltetés, hogy a legjobbak közé 
bekerültem. Egyébként nagyon 
nehéz itt eredményeket összeha-
sonlítani egymással. Körülbelül, 
mintha almát hasonlítanánk a 
körtével. Nem lehet egyenlőséget 
vonni. A gáláig eljutni minden 
sportoló álma, részt venni az 
eseményen, óriási lehetőség.

– Te magad hogy érzed, 
milyen volt az elmúlt éved?

Kaptunk egy kis 
ízelítőt a télből
Reggel szolid szállingózással kezd-
te, majd egyre sűrűbb pelyhekben 
kezdett hullani a hó kedden. Az utak 
szerencsére a reggeli csúcsforgalom-
ban is járhatóak maradtak Kecske-
méten. A balesetek persze megsza-
porodtak a környékbeli utakon és az 
autópályán is, de városunkban nem 
történt komolyabb eset.

A városüzemeltetés azonnal meg-
kezdte a sózást és a takarítást. Bo-

ros Gábor, a Kecskeméti Városüze-
meltetési Kft. ügyvezető igazgatója 
kérdésünkre elmondta, négy nagy 
sószóró és hét kisebb jármű dol-
gozott folyamatosan Kecskemét 
útjain. A buszmegállókat, gyalogos-
átkelőket, kerékpárutakat és tereket 
is takarították.

Azután ahogy jött, el is ment a 
nagy tél, szerdára már jórészt esőbe 
fordult át a csapadék.

Folytatás a 3. oldalon!

Boronkay 
az Év  
Sportolója 
Gálán

7. oldal

A Kecskeméti Városüzemeltetési Kft. 
a közjárdákon, köztereken is 
takarítja a havat
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Szavazzunk!

A Kecskemétfilm Kft. is bekerült a Highlights 
of Hungary hazai kreatív gyűjtésébe, amely 
szakmai alapokon, ám kategóriák nélkül gyűjti 
egy platformra a hazai sikereket. A mindenkori 
kurátori csapat tagjai a kreatív ipar különböző 
területeit képviselik, ők jelölik az aktuális év 
számukra legizgalmasabb, leginspirálóbb pro-
jektjeit. A Kecskemétfilmre szavazni a www.
highlightsofhungary.hu oldalon lehet.

Félmilliárd

519 milliós uniós pályázati forrást nyert el a 
Kecskeméti Szakképzési Centrum annak érde-
kében, hogy képzési rendszerét még inkább a 
munkaerőpiac igényeihez igazítsa. Az Európai 
Szociális Alapból elnyert pénz felhasználásával 
olyan program indul majd Kecskeméten, amely 
segíti a szakmát szerzett diákokat a tanulásból 
a munkába történő átmenet során, és sor kerül 
a pedagógusok továbbképzésére is.

Örök születés

Január 3-án múlt egy éve, hogy elhunyt Pongrácz 
József, a város rendkívül népszerű gyermekor-
vosa, a Bagoly Egészségház vezetője. Horváth 
Mária rajzfilmrendező ötlete nyomán és segít-
ségével művészbarátai, emléke előtt tiszteleg-
ve, Örök születés címmel rendeztek kiállítást a 
Kápolna Galériában. A múlt szerdai megnyitóra 
annyian jöttek el, hogy a vendégek egy része be 
sem fért az épületbe.

Új szoba

Ezentúl zöld pihenőszékekben ülve, család-
tagjaik körében tölthetik a megfigyelési időt a 
Bács-Kiskun Megyei Kórház Invazív Kardiológiai 
Osztályán az egynapos sebészeten átesett páci-
ensek. Egy 21. századi nappali invazív kardioló-
giai megfigyelő szobát adtak át ugyanis január 
3-án az intézmény új szárnyában. A stílusosan 
berendezett helyiségben akár sakkozhatnak is 
a betegek a műtétek után.

Elkapták 
a Kodály- 
tolvajt
A Kecskeméti Járásbíróság 
egy hónapra elrendelte annak 
a 27 éves kecskeméti férfinak 
az előzetes letartóztatását, 
akit a Kodály Intézet park-
jában lévő, Kodály Zoltánt 
ábrázoló szobor eltulajdonítá-
sával gyanúsítanak. A tolvaj 
fűrészporba csomagolta és 
bedobta a vadaskertbe a négy-
milliót érő szobrocskát.

Ahogyan korábban a Hírös.hu-n 
megírtuk, Bartók után Kodály réz-
szobrát is ellopták a Kéttemplom 
közből, a Kodály Intézet előtt 
álló, Tiszta forrásból című műal-
kotásról, Szervátiusz Tibor mun-
kájáról, amelyet 2016 májusában 
avattak fel. Az 50 centiméteres 
figurát még december 25-én 2 
óra 10 perc körül szerelték le és 
vitték el a talapzatról. Mint em-
lékezetes az eredetileg mellette 
álló Bartók-szobrocskát már ta-
valy szeptemberben ellopták, és 
azóta sem került elő. Szerencsére 
a Kodály-szobrot január elején 
megtalálták a rendőrök. A tolvaj a 
belvárosból a Műkertvárosig vitte 
zsákmányát, és egy zsáknyi fűrész-
porba csomagolva egyszerűen be-
dobta a vadaskert kerítésén. Mivel 
eldugott helyen lapult a zsák, a va-
daskert dolgozóinak fel sem tűnt.

A lopással okozott kb. négymil-
lió Ft összegű kár a szobor meg-
találásával és lefoglalásával meg-
térült. A Kecskeméti Járásbíróság 
január 8-án egy hónapra elrendel-
te a lopással gyanúsított, 27 éves 
kecskeméti férfinak az előzetes 
letartóztatását.

A járásbíróság a gyanúsított 
előzetes letartóztatását azért ren-
delte el, mert esetében fennáll a 
bűnismétlés veszélye. A bíróság 
döntését az ügyész, a gyanúsított 
és védője is tudomásul vette, így 
az jogerőre emelkedett.

Autós üldözés volt január 6-án éjszaka Kecskeméten. A rendőrök a 
forgalom veszélyeztetése nélkül próbáltak követni egy intézkedés elől 
menekülő, száguldozó autóst, de végül a biztonság érdekében felad-
ták a küzdelmet. Másnap vették végül őrizetbe a sofőrt, aki ráadásul 
el is volt tiltva a vezetéstől.

Azon a szombaton este fél tíz után je-
lentek meg az első hírek a Facebookon 
a nem mindennapi esetről. „A város-
ban kis piros autót 4 rendőr üldöz 15 
perce, vigyázzatok!” – ilyen és hasonló 
bejegyzések indították el a több százas 
kommentáradatot, amelyek hamaro-
san már balesetveszélyes szituációkról 
is számot adtak. Volt, aki szerint majd-
nem karambolozott a menekülő autó-
val, mást kis híján elütött.

„A Kápolna utcán próbáltunk meg 
átmenni a járdán a Végh Mihály téri 
kereszteződésben, amikor a barátom 
visszarántott, mert a tér felől a macs-
kaköves úton őrült sebességgel jött 
egy kis piros autó” – mondta kérdé-
sünkre egy járókelő. A fiatalember 
szerint a Hyundai Getz ugyanazzal a 
lendülettel, fékezés és körültekintés 
nélkül hajtott át a Kápolna utca be-
láthatatlan kereszteződésén a szem-
ben lévő Losonczy utcába, ahová pár 
másodperc múlva egy rendőrautó is 
követte. A megkülönböztető jelzése-
it használó járőrkocsi azonban előbb 
megállt, körülnézett, és így folytatta 
az üldözést.

Az ámokfutás úgy kezdődött, hogy a 
rendőrök előtt nem ismeretlen autó és 
vezetője szembejött egy járőrkocsival 
a Külső-Szegedi úton. – Amint a jármű 
elhaladt mellettük, észlelték, hogy egy 
olyan személy vezeti, akivel szemben 
már több alkalommal intézkedtek ko-
rábban. Tudomásuk volt arról is, hogy 
nincsen vezetői engedélye, valamint a 
járművezetéstől eltiltás hatálya alatt 
áll – mondta dr. Bohner Zsolt őrnagy, 
a Kecskeméti Rendőrkapitányság köz-
lekedésrendészeti osztályvezetője 

Ezért a rendőrök fény- és hangjel-
zéssel megállásra utasították. A sofőr 
először úgy tett, mintha eleget tenne 
a felszólításnak, majd gázt adott és 
menekülni kezdett. A járőrautó követ-
te. Nem sokkal később egyre nagyobb 
erőkkel próbáltak a nyomában marad-
ni, dr. Bohner Zsolt szerint végül már 
három autót vett igénybe az intézke-
dés. Negyedóra alatt bejárták a város 
nagykörúton belüli részének számos 
utcáját, miközben a kis Hyundai Getz 
egyre inkább eldurvult a szabályok 
megsértésében. Száguldott, piroson 
ment át, sőt, egyirányú utcába szem-

be is behajtott. A rendőrök-
nek így nehéz volt követniük.

– Nem üldözésről volt szó, 
mint ahogy többen tévesen 
gondolták. A kollégák követ-
ték, de mindenekelőtt szem 
előtt tartották a közlekedés-
ben résztvevő többi személy 
élet- és vagyonbiztonságát, épp 
ezért biztonságos távolságban halad-
tak a jármű mögött – tette hozzá az 
osztályvezető.

Az egyre gyorsuló autó egyre ve-
szélyesebb szituációkat okozott, 
ezért a rendőrök jobbnak látták fel-
adni a küzdelmet. Vasárnap reggel 
az utcán leparkolva megtalálták az 
autót, este pedig közterületen el-
fogták és őrizetbe vették a sofőrt, 
K. Sándort is. A 40 éves kecskeméti 

férfi – mivel eltiltás alatt vezetett – 
egyelőre gyorsított eljárásban, nem 
jogerősen 20 nap szabálysértési elzá-
rást kapott. Viszont a rendőrök még 
vizsgálják azt a számos jogsértést, 
amit a száguldozás során elköve-
tett. Ezek miatt is felelnie kell majd: 
egyebek mellett egyedi azonosító jel 
meghamisításának bűntettében is 
nyomoznak, ugyanis egy másik autó 
rendszámával közlekedett.

Előzetesben  
a belvárosi ámokfutó

Negyedórás tombolás piroson, beláthatatlan 
kereszteződésen át, egyirányúval szemben

TOVÁBBI RÉSZLETEK! Képünk illusztráció – 
a hasonló rendőri erőket 

megmozgató júliusi, kiskörúti 
razzián készült

Ezzel a kis Hyundai Getz-cel 
száguldott át a piroson  
és veszélyeztette a többi 
közlekedőt K. Sándor

Éppen azt mutatja 
a gyanúsított, hová dobta 

a Kodály-szobrot
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Közös kutatás

Közös kutatás-fejlesztésbe kezd a Knorr-Bremse 
Fékrendszerek Kft. és a Neumann János Egyetem 
egy sikeres uniós pályázatnak köszönhetően. Az 
1,1 millió eurós támogatást élvező projekt ered-
ményeként tovább nőhet a haszongépjárművek 
légfékrendszerének hatékonysága. Elsősorban 
műanyag és gumi anyagtudományi területen 
folyik majd a kutatás, amely eredménye hosszú 
távú versenyelőnyt jelent a cégnek.

Demográfia

A tudomány és a politika együttműködésére 
van szükség, hogy elöregedő társadalmunk 
problémáit kezelni tudjuk – hangzott el azon 
a tudományos tanácskozáson, amelyet De-
mográfia és egészségpolitika címmel rendeztek 
nemrég a Városháza dísztermében. A konferen-
cián a szakma kiválóságai mellett a kormányzat 
képviselői is részt vettek annak érdekében, kö-
zösen találjanak megoldást a problémára.

Az év agrárembere

Egy Kecskemét környéki gazdálkodó is be-
került az év agrárszakembere verseny dön-
tőjébe. Gyöngyösi Sándor biogazdálkodó-
gomba termesztőt az ország hetven legjobb 
szakembere találta alkalmasnak a megmérette-
tésre. A fülöpjakabi gazdálkodó jelenleg vezeti 
a szavazást, de január 30-áig még bárki voksol-
hat a legnagyobb közösségi oldalon, ezzel is 
támogatva a több mint 10 éves biogazdaságot. 

Don-kanyar 75

A doni katasztrófa hetvenötödik évfordulója al-
kalmából tartottak megemlékezést Kecskemé-
ten. A Nagytemplomban Finta József plébános, 
érseki helynök celebrált misét, majd Kenyeres 
Dénes nyugállományú honvéd alezredes mon-
dott beszédet. Ezután a résztvevők a Deák téri 
II. világháborús emlékműhöz vonultak, ahol 
koszorúkat, mécseseket helyeztek el a mintegy 
százezer elhunyt katona emlékére. 

– Én a magam részéről azt gondo-
lom, hogy nem a csúcsévem volt a 
2017-es. Nem versenyeztem annyit, 
mint az azt megelőző években, de 
azt hiszem, érthető is hogy az olim-
piai év után egy kicsit kienged az 
ember. Örülök, hogy a sportszakma 
úgy látta, megérdemlem a jelölést, 
és nagyon örülök a második helynek. 
Biztos vagyok benne, hogy a lehető 
legjobb helyre került a cím Osváth 
Ricsi (Osváth Richárd kerekesszékes 
vívó – a szerk.) megválasztásakor. Ő 
nemcsak kiváló sportember, hanem 
az egyik kedvencem is a paralimpiai 
csapatból, bár szerintem ezt ő nem 
tudja. Egy emberileg nagyon szerény 
sportolóról van szó, és nem utolsó 
sorban mégiscsak világbajnokságot 
nyert vívásban.

– Tehát nem csalódásként élted 
meg a második helyet?

– Egyáltalán nem! Meg sem for-
dult a fejemben, hogy csalódott len-
nék. Tényleg szurkoltam Ricsinek. 
Olyan szempontból is, hogy nekem 
– sportágamnak köszönhetően – 
több lehetőségem van arra, hogy el-
jussak versenyezni a világ különböző 
tájaira. A triatlon egyre népszerűbb 
sportág, így nagyon sok helyen van 
megjelenési lehetőségem. A vívás 
egyébként sem egy tömegsport, 
a magyar paravívás még kevésbé. 

Ezért is örülök, hogy figyelmet kap. 
Bizonyára nem véletlen, hogy az év 
fogyatékkal élő női és férfi sporto-
lója is kerekesszékes vívó, de még 
a kerekesszékes vívóválogatott és 
annak mestere is az év legjobbja. 
Természetesen nekik is gratuláltam.

– Beszéljünk kicsit rólad és az ese-
ményről! Milyen volt a sztároknak 
kijáró fogadtatás?

– Annak eleve nagyon örültem, 
hogy ott lehettem ezen a gálán, 
mely évről évre egyre nívósabb, igé-
nyesebb és profibb. Az, ahogy fogad-
tak bennünket, ahogy az esemény 
zajlott… felemelő érzés volt ott 
lenni. Köszönet Szabó Lászlónak, a 
Magyar Paralimpiai Szövetség elnö-
kének, aki kreatív producere volt 
ennek a színvonalas gálának.

– Milyen tervekkel vágsz bele az 
új évbe és az azt követő időszakba?

– Egy Rió előtti formát szeret-
nék visszahozni, és azt gondolom, 
minden lehetőségem adott, hogy 
ez meglegyen. Úgy néz ki, hogy az 
egyesületemnek, a Mercedes-Benz 
Gyár KMSE-nek köszönhetően a hát-
terem rendezve van erre az évre, és 
az egyéni anyagi szponzoraim is mö-
göttem állnak, bár sajnálatos módon 
egy kecskeméti cég sincs köztük. 
Most azon is kell dolgoznom, hogy 
a következő években is megtartsam 
és bővítsem majd mindezt, és teljes 
elánnal tudjak nekifutni az elkövet-

kezendő időszaknak. Ahhoz, 
hogy hosszútávon tudjak 
gondolkozni – akár a tokiói 
olimpiában is –, ez elengedhe-
tetlen. A tervek szerint ebben 
az évben három vb-szériaál-
lomáson és 2-3 világkupán 
veszek részt, illetve a sprint 
távú Európa-bajnokságon, jú-
lius végén Észtországban. És 
mi más célom lenne, mint az 
idei világbajnokság döntőjére 
kijutni Ausztráliába! Október 
végén pedig szeretném meg-
védeni a középtávú Eb-címe-
met Ibizán.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA TOVÁBBI RÉSZLETEK!

M
TI Fotó: Koszticsák Szilárd

Boronkay az Év Sportolója Gálán

Boronkay Péter a riói paralimpián, ahol 
egy kézzel kellett visszatennie leesett 
kerékpárláncát, de így is teljesítette a 

maga számára kitűzött célt

Boronkay Péter  
legkiemelkedőbb  
eredményei:
–  2x világbajnok, sprint- és rövidtávon
– 4x tereptriatlon-világbajnok
– aquatlon-világbajnok
–  7x Európa-bajnok sprint-  

és rövidtávon, valamint tereptriatlon  
és terepduatlon sportágban

– 2x középtávú Európa-bajnok
–  többszörös világkupa-győztes  

és dobogós
– paralimpia 9. hely

Folytatás az 1. oldalról!

Péter párjával, Katával  
az M4 Év Sportolója Gálán

A biztonságos 
közlekedésről 
tárgyaltak
Bár az előző év első tíz hónap-
jában havi egy gyalogos vagy 
kerékpáros baleset történt Kecs-
keméten, ez a szám november-
ben négyre, decemberben pedig 
ötre emelkedett. A növekedés 
mellbevágó és látványos volt. A 
Városrendezési és Városüzemel-
tetési Bizottság az okokat és a 
megoldási javaslatokat kereste.

– Az elmúlt év végén rengeteg gyalo-
gos- és kerékpáros-gázolás történt a vá-
rosunkban. Én azt gondolom, hogy a mi 
bizottságunk kötelessége, hogy ezzel a 
kérdéssel foglalkozzon, és olyan meg-
oldásokat találjon, hogy ne történjenek 
ilyenek az elkövetkezendő időszakban 
– mondta Király József, a  Városrende-
zési és Városüzemeltetési Bizottság el-
nöke, miért is tartotta fontosnak, hogy 
összehívja a bizottság tagjait és a külön-
böző szervezetek szakértőit.

A bizottsági ülésen mindenki el-
mondhatta, hogyan és miben látja a 
problémát, milyen javaslatai vannak 
a megoldást illetően, és a résztvevők 
reflektálhattak az elhangzottakra. Ami-
ben mindenki egyetértett, hogy renge-
teg tényező vezetett az év végi negatív 
eredményekhez: emberi figyelmetlen-
ség, az utakat szegélyező növényzet 
túlburjánzása, beláthatatlan területek, 
hiányos közvilágítás, kopott burkola-
tok, rendkívül forgalmas csomópontok. 

Hogy ezeken hogyan lehetne vál-
toztatni, arról már megoszlottak a 
vélemények. A meglévő gyalogátkelő-
helyek és környékük javítása, fejlesz-
tése, modernizálása, újak kijelölése 
mindenki szerint alap. Többektől el-
hangzott, ezen felül pedig 

 amin lehet, sőt, kell változtatni a 
KRESZ-ismeretek, odafigyelés, tole-
rancia erősítésével.

Dr. Homoki Tamás alpolgármes-
ter összegezte az elhangzottakat és 
elmondta, a város nyitott bármilyen 
megoldásra a gyalogosok és kerék-
párosok biztonságos közlekedése 
érdekében, amennyiben az kellően 
megalapozott, innovatív, ésszerű és 
költséghatékony. Kiemelte, ő maga a 
smart-megoldások híve, így az okos 
zebra is megfelelő megoldás lehet.

Elindult tehát valami, mely azt szol-
gálja, hogy az egyre forgalmasabb 
Kecskeméten mindenki számára biz-
tonságos legyen a közlekedés, és min-
denki célba érjen. Hogy maga a kez-
deményezés mikor ér célba, még nem 
tudni, de 2019/20-ra úgy tűnik, már 
sokkal jobb képet mutatnak a baleseti 
statisztikák.

rendkívül sok múlik 
a közlekedésben részt-
vevők hozzáállásán is,

„
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Óriási meglepetés érte hétfőn a Juhász utcai óvodásokat. Ide került 
ugyanis a Kecskeméti Médiacentrum és a Városi Szociális Közala-
pítvány közös játékgyűjtő akciója során összegyűlt sok-sok ajándék 
utolsó része. Ezeket a KTE – Duna Aszfalt kosarasai gyűjtötték össze, 
akik most személyesen adták át a gyerekeknek. De a Hufbau-Akker 
női kézilabdacsapatnak köszönhető játékok is most találtak gazdára.

Szerkesztőségünk, a Kecskeméti Mé-
diacentrum azért indított játékgyűj-
tő akciót az alapítvánnyal karöltve, 
hogy minél több rászoruló gyerek 
karácsonyát tegyük örömtelivé. Na-
gyon sokan tartották fontosnak, 
hogy segítsék a jó ügyet, és csatla-
kozott kezdeményezésünkhöz a KTE 
– Duna Aszfalt kosárlabdacsapata is, 
akik elsőként 50 ezer forint értékű 
utalvánnyal járultak hozzá a nehéz 
sorsú családok megajándékozásá-
hoz. Emellett saját maguk is gyűjtés-
be kezdtek, szurkolóikat pedig arra 
biztatták, hogy hozzanak játékokat 
tavalyi utolsó mérkőzésükre.

A Hufbau Akker női kézilabdacsa-
pata egy dedikált mezt ajánlott fel, 
amelyet licitre bocsájtottunk, és a 
legmagasabb licitáló szintén játé-
kokat hozott nekünk ajánlata érté-
kében. Így gyűlt össze az a sok-sok 
ajándék, amit átvehettek a Juhász 
utcai óvoda gyerekei.

A kicsik műsorral kedveskedtek 
vendégeiknek, majd Horváth Attiláné, 
a Városi Szociális Közalapítvány elnö-
ke mesélte el nekik, kiknek is köszön-
hetik az ajándékokat. Az átadáson 
részt vett Lévai Jánosné is, aki nem-
csak az alapítvány munkatársa, de a 
körzet önkormányzati képviselője is.

– Játsszatok sokat ezekkel a 
játékokkal, nőjetek olyan nagyra, 
mint ezek a bácsik, és legyetek 
legalább olyan okosak, mint ők 
– vezette be Horváth Attiláné a 
kosaras fiúkat, akik nagy ajándék-
szatyrokkal érkeztek. A kézilabdás 
lányokat Dömény-Veress Zsuzsan-
na klubmenedzser és Nagy Gabri-
ella képviselte az ünnepségen. Ők 
és a kosaras fiúk játszottak, be-
szélgettek is a gyerekekkel, akik 
alig tudták elhinni, hogy ilyen sok 
mindent kaptak.

A Juhász utcai óvodába főként 
halmozottan hátrányos helyzetű csa-
ládok gyermekei járnak, akik csak na-
gyon ritkán tudnak új játékokhoz jut-
ni. Az ajándékok egy részét haza is 
vihetik magukkal a kicsik, de bőven 
maradt az óvoda két csoportjának is. 
Így az idei évre teljesen megújult az 
ovi játékparkja.

PÓTKARÁCSONY  
a Juhász utcai óvodában

Jelentős változások előtt áll 
régiónk hulladékgazdálkodási 
rendszere. Tavaly október 1-jé-
vel vette át a Városgazdasági 
Nonprofit Kft.-től a hulladék-
gazdálkodási közszolgáltatást 
a Duna–Tisza közi Hulladék-
gazdálkodási Nonprofit Kft., 
amely 101 településen szervezi 
és bonyolítja le a hulladék 
elszállítását, illetve kezelé-
sét. A mindannyiunkat érintő 
változásokról Agatics Rolandot, 
a DTkH Nonprofit Kft. ügyvezető 
igazgatóját kérdeztük. 

– 97 településsel alakult meg a Duna–
Tisza közi Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Önkormányzati 
Társulás tavaly ősszel, azóta négy 
újabb település csatlakozása is folya-
matban van. Ennek köszönhetően 101 
település összefogásával racionali-
zálhatjuk a térség hulladékgazdálko-
dását Észak Bács-Kiskunban egészen 
Pest megye középső részéig. Ez több 
mint 600 ezer lakost érint. 

– Hogyan valósul meg a gyakorlat-
ban ez az átalakulás?

– Az eddigi depók megmarad-
nak, nem érkezik Kecskemétre több 
hulladék, az összefogásnak köszön-
hetően azonban racionalizálhatjuk 
a hulladékszállítást, válogatást. Az 
átalakításra 8,7 milliárdos pályázati 
támogatást nyert a társulás, ebből 
bővítjük a gépjárműparkot, új edénye-
ket vásárolunk, valamint egy korsze-
rű válogatómű épül. A tervek szerint 
idén tavasszal indulna a nagyszabású 
beruházás megvalósítása, és legké-
sőbb jövő év elejére állhat fel a rend-

szer, amely új fejezetet nyit a térség 
hulladékgazdálkodásában.

– Hogyan alakul át a szelektív hul-
ladékgyűjtés városunkban?

– Teljesen új alapokra helyezzük a 
szelektív hulladék gyűjtését, reménye-
ink szerint sokkal hatékonyabban és 
kulturáltabb keretek között működik 
majd a jövőben. Eddig a kommunális 
és a szelektív hulladék begyűjtését 
két cég végezte, ezentúl a DTkH Non-
profit Kft. komplexen látja el ezt a 
feladatot. Míg korábban a vegyes hul-
ladék szinte teljes része a lerakóba ke-
rült, a válogatómű megvalósulásával a 
benne található fémhulladék, szerves 

Gazdaságosabb és kulturáltabb lesz  
a jövőben a hulladékgazdálkodás
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Egy út. Egy cél. Egy csapat.
www.smp-kecskemet.hu

Attila az SMP 
műszakvezetője, és a 
csapat festőművésze.
Te mivel erősítenéd csapatunkat?
Jelentkezz az SMP-hez – mert mi nem
alkalmazottakat, hanem csapattársakat 
 keresünk!

A Kecskeméti Városrendészet tájékoztatása szerint január elsejé-
vel változott a városban a díjfizetési kötelezettség alá tartozó vá-
rakozási terület. Ezúttal belső-bethlenvárosi utcákban lett fizetős 
a parkolás.

A Budai utcai piac környékén a kö-
vetkező utcákat vonták be január 
1-jétől a díjfizetés övezetbe: Kaszap 
utca teljes hosszában, Árok utca, Ba-
lay utca, Bálvány utca, Bánffy utca, 
Borz utca, Kada Elek utca, Kis utca, 
Nefelejcs utca, Szárny utca, Táncsics 
Mihály utca.

Ezeket az utcákat a díjköteles vá-
rakozási időn belül – hétfőtől pén-
tekig 6–18 óráig – csak a várakozási 
díj megfizetésével vagy előre vásá-
rolt, váltott bérlettel lehet igénybe 
venni, kivéve ha annak használata 
jogszabály alapján díjmentesnek 
minősül.

Parkolóbérletet  
a Kecskeméti Városrendészet 

ügyfélszolgálati irodájában vagy a  
kecskemetivarosrendeszet.hu  

oldalon keresztül  
lehet vásárolni.

2018. január 1-jétől a várakozási 
terület jogosulatlan használatáért a 
közterület-felügyelő pótdíjat szab 
ki. Kérdés esetén a városrendészet 
ad tájékoztatást a (76) 503 220-as 
telefonszámon.

Újabb utcákban lett 
fizetős a parkolás

Gazdaságosabb és kulturáltabb lesz  
a jövőben a hulladékgazdálkodás

tartalom, illetve a nagy fűtőértékű ég-
hető frakció (RDF) is ki lesz választva, 
ezt is lehet hasznosítani. A gyűjtés 
formája is megváltozik. A fejleszté-
sek megvalósulásával az eddig meg-
szokott zsákok helyett zárt edényt 
kapnak a fogyasztók a csomagolási 
hulladéknak, egy barna edénybe pe-
dig a szerves hulladékot gyűjthetik a 
családi házas övezetben és a tömbhá-
zaknál egyaránt. Az országos tapasz-
talatok alapján ez 30-40 százalékkal 
növeli meg a szelektíven gyűjtött hul-
ladék mennyiségét. Mindez egyaránt 
szolgálja a fogyasztók kényelmét és a 
környezetvédelem célkitűzéseit.

– Változik-e a közszolgáltatás díja?
– Ezek a fejlesztések megteremtik a 

lehetőségét annak, hogy magas szín-
vonalon, változatlan áron tudjuk ezt a 
szolgáltatást nyújtani a lakosságnak. 
A válogatóműnek köszönhetően a de-
póra sokkal kevesebb hulladék kerül, 
ezáltal olcsóbb lesz a rendszer is. A 
kommunális hulladék 60 százalékát 
tudjuk majd hasznosítani, így kör-
nyezetgazdasági szempontból is nagy 
előrelépést teszünk. 

Lapunk következő, február 1-jei  
számában részletes tájékoztatót  

olvashatnak a témával kapcsolatban.
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Magyar nyelvű MBA képzés, nem csak gazdasági 
szakembereknek – immár Kecskeméten is
A világ egyik legrangosabb, 
közgazdászi végzettséget adó 
mesterképzése indul ősztől  
a Neumann János Egyetemen

2018 őszétől mesterdiplomát adó 
MBA képzést indít a Neumann János 
Egyetem. Miért éppen Kecskemét? 
– válaszol dr. Tóth Tamás egyetemi 
docens, a kecskeméti Gazdaságtudo-
mányi Kar gazdasági dékánhelyettese, 
az MBA szak szakfelelőse.

– A világ egyik legrangosabb, köz-
gazdászi végzettséget adó mester-
képzését indítja az NJE ősztől. Miért 
érdemes itt MBA szakot indítani?

– A kecskeméti MBA indítását a 
régió utóbbi években felgyorsuló fej-
lődése tette szükségessé. A város és 

környéke, gyakorlatilag a teljes régió 
a betelepülő multinacionális vállala-
toknak köszönhetően mind népes-
ségében, mind az itt létrejött új ér-
ték teremtésében egyre gyorsabban 
fejlődik. Az új vállalatok egyre több 
munkahelyet teremtenek, korábban 
ismeretlen szakmákra és képesítések-
re van szükség. Kecskemét lakosainak 
száma szerint a nyolcadik legnagyobb 
település Magyarországon, ahol több 
mint 800 milliárd forint jut fejlesztés-
re. A város virágzó infrastruktúrával, 
mobil munkaerőpiaccal rendelkezik, 
ahol a multinacionális vállalati kör-
nyezet a helyi keretek közé illeszke-
dik. Az oktatás struktúrájának ehhez 
alkalmazkodnia kellett, a fejlődést 
a helyi szakembergárda növekedése 
garantálhatja. Így jött létre – és nem 
árulok el titkot, evvel az egyetem ve-
zetésének régi vágya teljesült – a nem 
csak a régióban versenyképes, mo-
dern kecskeméti közgazdászképzés, 
amelynek fontos része az MBA szak.

– Miért más ez, mint egy hagyomá-
nyos közgazdász mesterképzés?

– Mintegy húsz évvel ezelőtt in-
dult meg a „Business school” jellegű 
oktatás Magyarországon. A vállalati 
menedzsmentben azonban nem csak 
közgazdászok kapnak helyet, vagy-
is igény mutatkozott szinte minden 

alapképzettséggel elkezdhető, kor-
szerű, gazdasági-üzleti ismereteket 
adó, másoddiplomás jellegű képzésre. 
Ez lett az MBA képzés, amely 2008-
tól lépett a mesterképzési szintre, 
amikortól az MBA is „rendes” mes-
terképzési, azaz egyetemi szintű jogi 
besorolást kapott Magyarországon. A 
mi képzésünket is indulása előtt hiva-
talosan elismerték és engedélyezték, 
így diplomáinkat Magyarországon és 
a világ legtöbb országában automa-
tikusan elfogadják. Képzésünk min-
den tekintetben megfelel a European 
Quality Link (EQUAL) European MBA 
Guidelines azon követelményeinek, 
amelyek mentén az európai egyete-
mek elképzelik a bolognai folyamatba 
illesztett „európai-MBA”-k követel-
ményrendszerét. Az EQUAL egyéb-
ként több nemzeti és regionális eu-
rópai szervezetet tömörít, több mint 
750 üzleti felsőoktatási intézménnyel 

és több mint egymillió hallgatóval a 
háta mögött.

– Hogyan zajlik az oktatás?
¬Az oktatás kétéves, négy sze-

meszteren keresztül zajlik magyarul, 
szombati oktatási és vizsganapokkal. 
A diploma megszerzéséhez legalább 
középfokú angol, vagy szakmai anyag-
gal bővített, más nyelvből megszer-
zett szintén középfokú nyelvvizsga 
szükséges. Az előadások számítógé-
pes diavetítés mellett folynak, a vetí-
tett anyagok internetes honlapunkról 
szabadon letölthetők, valamint video-
felvétel készül róluk, így bármikor 
visszanézhetők. 

– Kinek érdemes jelentkeznie az 
MBA képzésre?

– Annak, aki a meglévő, akár nem 
közgazdász végzettségét egy közgaz-
dász mesterdiplomával szeretné ki-
egészíteni úgy, hogy az így megszer-
zett tudással előrébb lépjen vállalaton 

belül vagy akár a munkaerőpiacon. A 
mesterdiplomát három specializáci-
ón lehet megszerezni, a vállalati me-
nedzsment szakmai tárgyai a vállalat 
belső szervezetének sajátosságait, 
működésének átalakítását, a fejleszté-
séhez kapcsolódó ismereteket mélyí-
tik el. A pénzügy és számvitel specia-
lizáció a mikro- és makropénzügyek, 
elemzések, a számvitel és az adózás 
területén nyújt speciális tudást. A 
marketing specializáció a hazai és 
nemzetközi trendekkel ismerteti meg 
a hallgatókat.

További információra 
lenne szüksége?
Az MBA programmal kapcsola-
tos kérdéseit felteheti írásban  
mba@gtk.uni-neumann.hu vagy 
hívja információs telefonszámunkat:  
+36 (30) 811 26 87

2018-ban a műszakimenedzser-képzés is  
megújul a kecskeméti Neumann János Egyetemen
Már a gimnáziumban is műszaki menedzsernek készült dr. Németh 
Edit, az NJE Gazdaságtudományi Karának oktatási dékánhelyettese. 
Kecskeméten 2018 őszétől megújul a műszaki menedzser alapszak is, 
ami Németh Edit szerint azért jó választás, mert az ide felvételizők ál-
lami ösztöndíjas képzés révén biztos műszaki és gazdaságtudományi 
ismeretekkel felvértezve, később még mindig választhatnak, inkább a 
műszaki irány felé fordulnak vagy a gazdaságtudományban mélyülnek 
el. A szak újjászervezéséről, célokról és lehetőségekről kérdeztük a 
dékánhelyettes asszonyt.

– Annak idején műszaki menedzser-
ként szerzett diplomát, jelenleg az 
ergonómia a szakterülete, ezen a 
területen is doktorált. A műszaki 
menedzser szakról nem gondolná az 
ember, hogy nőies szakma, miért ép-
pen ezt a szakot választotta?

– Kecskeméten, a Bolyai János 
Gimnáziumban érettségiztem, ko-
sarasként testnevelés tagozaton. 
Viszonylag jó voltam matekból, így 
már harmadikos koromban tudtam, 
hogy inkább reál irányban szeretnék 
továbbtanulni, lehetőleg valami izgal-
mas területen. Az – akkor még kevés-
bé ismert – műszaki menedzser szak 
azért tetszett, mert amikor ránéztem 
a tantárgyak listájára, nagyon széles 
palettán tanulhattunk alap műszaki, 
valamint gazdasági és menedzsment 
tárgyakat is. Néha megkérdezik, hogy 
mit is csinál egy műszaki menedzser, 
és én mindig lelkesen magyarázom, 
hogy egyfajta híd a műszaki és a gaz-
dasági szakemberek között. Egy mű-
szaki menedzsernek műszaki és gaz-
dasági tudása is van, így ért mindkét 
szakterület képviselőinek nyelvén. 

Sosem gondoltam, hogy ez a szak-
ma inkább férfiaknak való, a mai napig 
úgy gondolom helyesen döntöttem. 
Annak idején hallgatóként és azóta ta-
nárként is így érzem. A munkám során 
– szűk szakterületemet nézve az ergo-

nómia vagy a design területén – gyak-
ran műszaki szakemberek között kell 
helyt állnom. Máskor pedig gazdasági 
szakembereknek kell bemutatnom és 
közgazdász aggyal képviselnem azt, 
hogy az általam javasolt fejlesztések 
hogyan javíthatják a vállalat hatékony-
ságát. Mindehhez kommunikációs, 
prezentációs és tárgyalóképessége-
imet alkalmaznom kell, amelyeket 
képzésem során fejlesztettem.

– Milyen képzettséget kapnak a 
hallgatók a Neumann János Egyete-
men, inkább mérnökök vagy közgaz-
dászok lesznek?

– A Neumann János Egyetemen 
2018 szeptemberére a GAMF Mű-
szaki és Informatikai Karral karöltve 
jelentősen átalakítjuk a műszaki me-
nedzser alapszakot. Célunk a nagy 
múltú GAMF Kar és a Kecskeméten ug-
rásszerű fejlődésnek indult gazdaság-
tudományi képzés oktatógárdájának 
tudását és ezen a területen szerzett 
tapasztalatát integrálni – első sorban 
a nappali – műszaki menedzser alap-
képzésben. A GTK-n egyébként több 
oktató rendelkezik műszaki mene-
dzser diplomával, és közülünk nem 
egy kolléga – így én is – korábban a 
BME műszaki menedzser képzésének 
modul felelősei voltunk. A GAMF elis-
mert brand a régióban, komoly múlt-
tal rendelkezik a műszaki menedzser-

képzés területén, emellett az ott folyó 
modern, gyakorlatorientált műsza-
ki–informatikai képzési háttér biztos 
védjegy a sikerhez.

A nappali képzés tantárgyait úgy 
állítottuk össze, hogy a mai korszerű 
gépész tudományterülethez kapcsoló-
dó technológiai tárgyak mellett a kor-
szerű, modern, a vállalatok gazdasági 
helyzetét, fejlődésének irányait ér-
tékelő menedzsmenttudást és -kész-
ségeket is elsajátítsák hallgatóink. 
A műszaki menedzser alapdiploma 
egyfajta „jolly joker”, mert a diploma 
megszerzése után a hallgató választ-
hat, hogy műszaki vagy gazdasági 
mesterszakon folytatja tanulmányait.

– A tárgyak közül melyek a kife-
jezetten a műszaki menedzser szak-
ra jellemzőek? Milyen specialitása 
van ennek a képzésnek? Mit lehet 
kezdeni egy műszaki menedzser 
diplomával?

– A tantervben olyan alapozó tár-
gyak, mint a matematika, mikro- és 

makroökonómia, menedzsment, jog, 
marketing, minőségmenedzsment, 
anyagismeret, logisztika, ipari tech-
nológiák mellett a modern informá-
ciós technológiák, digitális gyártás-
technikák, robottechnikai tantárgyak 
is megjelennek. A gazdaságtudo-
mányt továbbá olyan tárgyak is kép-
viselik, mint a vállalati pénzügyek, 
vállalat-gazdaságtan, adózás, üzleti 
kommunikáció. Az oktatás során nagy 
hangsúlyt fektetünk a csoportmunká-
ra, valamint a kommunikációs készsé-
gek fejlesztésére is.

A hét féléves képzés során a hall-
gatók közvetlenül is bekapcsolódhat-
nak egy vállalat életébe a kötelező 
szakmai gyakorlat és a vállalatnál ké-
szített projektfeladatok és szakdol-
gozat keretében. Mindez a későbbi 
elhelyezkedést is segíti, és ez akár 
már a végzés előtt egy jó belépő le-
het egy vállalathoz. Sokan kérdezik, 
milyen pozícióban fognak dolgozni 
a nálunk végzett műszaki menedzse-
rek. Általában középvezetőként kez-
dik a munkát, majd viszonylag rövid 
idő alatt felsővezetők válhatnak be-
lőlük. Ha csak a saját és a volt évfo-
lyamtársaim karrierútjára gondolok, 
akkor azt látom, mindössze 10 év 
alatt top vezetőkké, menedzserekké 
váltak, egyébként főként műszaki 
területen.

– Mennyibe kerül a képzés 
félévenként?

– A képzés a műszaki területhez 
van sorolva, így államilag támogatott 
helyekre jelentkezhetnek a hallgatók, 
vagyis az állami ösztöndíjas képzés 
révén az alapképzés biztosan nem ke-
rül pénzbe, ráadásul duális formában 
is végezhető.

Kérdésed van? 
Gyere el január 23-i nyílt napunkra, 

vagy keress minket bátran:  
felveteli@gtk.uni-neumann.hu, 

az ösztöndíjprogramról:  
eco@gtk.uni-neumann.hu 

Részletes információkért kattints 
weboldalunkra:  

http://gtk.uni-neumann.hu/ 

Dr. Németh Edit egyetemi adjunktus 2011-ben szerzett doktori fokozatot. 
A Magyar Formatervezési Tanács és a Magyar Ergonómiai Társaság tag-
ja. Rendszeresen zsűrizik rangos szakmai versenyeken, mint „Az Év Irodája 
Verseny”, a „Magyar Formatervezési Díj” vagy Svéd Kereskedelmi Kamara 
„Innovációs Nagydíj”-a. Az NJE GTK oktatási dékánhelyettesi székébe a BME 
Gazdaság- és Társadalomtudományi Karáról érkezett, ahol 2017 májusáig 
töltötte be ugyanezt a pozíciót.

Dr. Tóth Tamás

Dr. Németh Edit
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Várhatóan ez év júniusában kezdődnek meg a Bem utca–Kuruc körút–
Szolnoki út jelzőlámpás csomópont átépítési munkálatai. A feladat 
rendkívül összetett, hiszen egyben szükséges a közművek átépítése 
is, ezért jelentős forgalomkorlátozásra kell számítani. Tény, hogy 
ez néhány hónapig kellemetlenséget okoz majd a közlekedőknek, a 
végeredmény érdekében azonban szükség van az érintettek türelmére, 
megértésére.

A közlekedési fejlesztés során tur-
bó körforgalmi csomópont jön létre, 
megtörténik a Szolnoki úti és Kuruc 
körúti kerékpárút-korrekció, valamint 
a Szolnoki úti szervizút átépítése. 
Ezekhez kapcsolódóan a közműveket 
érintő beavatkozások:

•  nagy átmérőjű csapadékvíz-elveze-
tő főgyűjtő építése  
a Kuruc körúton 105 méter,  
a KTE pálya melletti szervizúton  
90 méter hosszon,

•  Szolnoki úti csapadékcsatornák 
kiváltása,

•  távközlési létesítmények kiváltása, 
átépítése,

•  ivóvíznyomó vezeték kiváltása a 
Kuruc körúton,

•  ivóvíznyomó vezeték cseréje a Bem 
utcán,

•  szennyvízcsatorna építése a Kuruc 
körúton,

•  elektromos erőátviteli kábelrend-
szer kiváltása, mellette transzfor-
mátor bontása, építése

• a közvilágítás korrekciója,
•  Szolnoki úton a kétoldali támfal át-

építése, déli oldalon 29, északi ol-
dalon 46 méter hosszon. Ez utóbbi 
keretében lesz támfalépítés, mono-
lit vasbeton összekötőlemez-építés, 
háttöltés-építés, szigetelés, dilatáci-
ós hézagok kialakítása, monolit vas-
beton kiemelt szegély építése.

Mindezek mellett ki kell építeni a 
burkolat felületére hulló csapadékvíz 
elvezetését, el kell bontani a meglévő 
jelzőlámparendszert. A fejlesztéshez 
kapcsolódóan a város megoldást talál 
majd az aluljáró utáni kereszteződés 
közlekedésbiztonsági szempontból 
megnyugtató átépítésére. 

Fentiek jól mutatják, hogy rendkí-
vül összetett feladatról van szó, amely 
jelentős forgalomkorlátozás mellett 
valósítható meg. 

A beavatkozás becsült ideje 15-16 
hónap.

A kivitelezés megkezdése érde-
kében a nyertes vállalkozónak olyan 
műszaki előkészületeket kell megten-
nie, amelyek nélkül a munkálatok nem 
kezdhetők meg.

A tényleges kivitelezés előrelátha-
tólag 2018 júniusában indul. 

Első ütemben a nagy átmérőjű 
(1600 mm) csapadékvíz-elvezető fő-
gyűjtő építése kezdődik el, a mel-
lette húzódó szennyvízcsatornával 
egyidejűleg.

Ebben a fázisban lezárásra kerül a 
Bem utca, valamint a Kuruc körút a 

csomópont előtt és után mintegy 60-
60 méter hosszon, fél szélességben.

A Szolnoki úton előkészítő mun-
kálatok miatt részleges korlátozás 
lesz. Ez várhatóan 1,5 hónapot vesz 
igénybe, amely idő alatt mind a kö-
zösségi közlekedés, mind az egyéb 
járművek forgalomkorlátozás mellett 
közlekedhetnek.

A csatornaépítést követően kezd-
hetők a fent részletezett munkafázi-
sok, amelyek során teljes útzár lesz 
(Szolnoki út – Kuruc körút – Bem 
utca), csak az autóbuszok közleked-
hetnek majd, kizárólag megfelelő sza-
bályozás mellett.
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csomópont

Hunyadiváros - Centrum

Centrum - HunyadivárosERRE KÖZLEKEDHET,  
míg megépül a körforgalom  

AZ ALULJÁRÓNÁL

Ez idő alatt terelőútvonal lesz kijelölve a Hunyadiváros és a keleti irányból 
érkező forgalom számára. Az útvonal a következő: Béke fasor – Szolnoki út 
(a Kandó Kálmán utcától a Géza fejedelem körútig) – Szt. István király krt. 
– Mártírok útja – Műkerti sétány – Csongrádi utca – Nagykörút – Centrum.

Az alábbi csomópontokba kerülnek 
úticél felirattal jelölő terelőtáblák:
•  Szolnoki út – Béke fasor – Kandó 

Kálmán utca
•  Béke fasor – Géza fejedelem krt.
•  Szolnoki út – Géza fejedelem krt.
•  Békéscsabai út – Szt. István király 

krt.
•  Szt. István király krt. – Mártírok 

útja
•  Műkerti sétány – Kuruc krt. – 

Csongrádi utca – Erzsébet krt.

• Árpád krt. – Batthyány utca
• Rákóczi út – Bethlen krt.
• Bethlen krt. – Ceglédi út
• Ceglédi út – Mátyás király krt.
• Kiskörút – Csongrádi utca
• Csongrádi utca – László K. utca
• Csongrádi utca – Erzsébet krt.
• Műkerti sétány
•  Mártírok útja – Szt. István király 

krt.
A terelőútvonalat sárga színű nyíl-

ban végződő terelőtáblák jelölik.

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

A terelésben a javasolt 
irányokat jelölték meg a 
közlekedési szakembe-
rek, a várható forgalmi 
helyzetekből kiindulva

Az épülettől az oktatókig
A világ élvonalához tartozó szellemi központ alapjait hozta létre a 
Pallas Athéné Domus Mentis Alapítvány 2017-ben a Neumann János 
Egyetemen. Elkezdődött az ország legmodernebb campusának építése, 
létrejött a Gazdaságtudományi Kar, elkezdte munkáját Kecskeméten 
az ország egyik legszínvonalasabb oktatói gárdája. Az eseménydús 
időszakról a PADMA igazgatójával, dr. György Lászlóval beszélgettünk.

– Amikor megválasztották a 
PADMA élére, Ön egy olyan prog-
ramot tett le az asztalra, amely vi-
lágszerte ismert szellemi központ-
tá kívánja tenni a Neumann János 
Egyetemet és Kecskemétet. Hol tart 
most ennek a szellemi központnak a 
létrejötte?

– Hatalmas lépésekkel haladunk 
előre. 2017 a magvetés éve volt, az 
idei év a szárba szökkenésé. Tavaly 
lefektettük egy hosszú, harminc 
évre előremutató koncepció alapjait, 

amely a globális tendenciákhoz való 
igazodással akár háromszáz évig is 
szolgálhatja a kecskeméti régiót. 

– Milyen konkrét célokat tűztek ki 
induláskor?

– Az alapcélkitűzés – ami már meg-
érkezésem előtt kirajzolódott – az 
volt, hogy a világ élvonalába tartozó 
modern, 21. századi campust épít-
sünk, amely remélhetőleg jó pár száz 
évig fogja szolgálni Kecskemétet és 
környékét. Most ott tartunk, bármeny-
nyire hihetetlenül is hangzik, hogy a 
campus első épülete 2018 szeptembe-
rére felépül. Tehát, akik most a Neu-
mann János Egyetem gazdaságtudo-
mányi képzésére jelentkeznek, ez év 
szeptemberében Magyarország leg-
modernebb épületében kezdik majd 
meg tanulmányaikat. Annak, hogy a 
világ élvonalába tartozó szellemi köz-
ponttá váljon az egyetem és ezáltal 
Kecskemét, olyan épületek kellenek, 
amelyek inspirálóan hatnak. 

– A campus folyamatosan épül, a 
Neumann János Egyetem új karral 
bővült. Adódik a kérdés: kik oktat-
nak az új karon?

– A másik feltétele annak, hogy a vi-
lág élvonalába tartozó tudást  tudjunk 
átadni az egyetemünkre jelentkezők-

nek, hogy olyan oktatói gárda vegyen 
részt a hallgatók oktatásában, akik 
maguk is a világ és az ország élvona-
lába tartoznak és naprakész tudással 
rendelkeznek. Egyébként a hallgatói 
véleményezések, valamint a tudomá-
nyos publikációs teljesítmény is azt 
bizonyítja, hogy az ország legjobb ok-
tatói Kecskeméten tanítanak. A minő-
ségi szempontokon túl a mennyiségi 
kritériumokban is jól teljesít egyete-
münk: mára az eredetileg nyolcfős 
oktatói gárda közel ötvenfősre bővült 
a Gazdaságtudományi Karon. Azt se 
feledjük, hogy oktatóink oktatták az 
elmúlt húsz évben Magyarországon a 

legmagasabb szintű üzleti képzésben, 
az MBA (Master of Business Admi-
nistration) képzésben végző hallgatók 
több mint kétharmadát. Valószínűleg 
ez is közrejátszott abban, hogy a világ 
negyvenedik legjobb egyeteme, a kínai 
Fudan Egyetem a Neumann János Egye-
temmel kötött együttműködési meg-
állapodást nemzetközi MBA képzés 
indításáról. Így a Magyar Nemzeti Bank 
jóvoltából Budapest és Kecskemét a ti-
zenhat országot tömörítő kelet- és kö-
zép-európai térség oktatási központjá-
vá válhat. Míg Budapesten csak 2019 
szeptemberétől indul majd az angol 
nyelvű MBA képzés, Kecskeméten már 

2018 szeptemberétől elindul magyar 
nyelven. Az MBA képzés azoknak szól, 
akik már diplomával és minimum két-
évnyi munkatapasztalattal rendelkez-
nek és szeretnék elmélyíteni tudásukat 
közgazdasági területen. 

– Ugyanezek az oktatók tanítják 
majd az alapszakokra jelentkező 
frissen érettségizett diákokat is?

– Így van. Az MBA képzések okta-
tói tanítják frissen érettségizett hall-
gatóinkat is. A legmodernebb épület 
és kiváló oktatógárda várja tehát a 
Neumann János Egyetem gazdaság-
tudományi képzéseire jelentkezőket 
2018-ban.

AZ ORSZÁG LEGMODERNEBB ÉPÜLETÉBEN, KIEMELKEDŐ OKTATÓKTÓL  
TANULNAK 2018 SZEPTEMBERÉTŐL A KECSKEMÉTI KÖZGAZDÁSZ HALLGATÓK

Dr. György László, a PADMA igazgatója
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a vállalkozásomat, ma már

250 anyajuh van a tenyészetünkben. 
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Balázsik Zsófia
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LÁTOGASSON EL A NEUMANN JÁNOS EGYETEM 
STANDJÁHOZ AZ IDEI EDUCATIO KIÁLLÍTÁSON!

NEUMANN JÁNOS EGYETEM – TUDÁSHÍD A SIKERHEZ!
A Neumann János Egyetem 2018-ban is részt vesz a 18. EDUCATIO 
Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon, Budapesten. Az egyetem min-
den érdeklődőt szeretettel vár az NJE standjánál január 18-tól 20-ig 
a Hungexpo „G” csarnokában!

A „nagyszínpad”-tól balra, a 135 nm-
en elhelyezkedő standon helyet kap 
az egyetem legnagyobb duális part-
nercége is, a Mercedes-Benz Manufac-
turing Hungary Kft., valamint Kecske-
mét Megyei Jogú Város is kiállító lesz. 

A börze remek lehetőség, hogy 
minden érdeklődő választ kap-
jon a felsőoktatással kapcsolatos 
kérdéseire.

A Neumann János Egyetem standjá-
hoz ellátogató diákok, továbbtanulni 
vágyó hallgatók és szülők tájékozta-
tást kaphatnak az oktatóktól, hallga-
tóktól és résztvevő munkatársaktól 
az egyetem öt karának képzési kíná-
latáról, a hallgatói életről, duális part-
nereinkről, valamint a két egyetemvá-
rosról, Kecskemétről és Szolnokról.

Képviseltetik magukat továbbá az 
NJE hallgatói járműépítő csapatai, a 
stand területén megtekinthető lesz a 
MegaLux napelemes jármű, valamint 
a látogatók fényképezkedhetnek a 
MotoStudent-csapat versenymotor-
ján is.

Az előző évekhez hasonlóan a ka-
rok több érdekességgel készülnek 
az érdeklődőknek, a Neumann János 
Egyetemhez idén is megéri majd 
ellátogatni! 

A belépés minden résztvevő szá-
mára ingyenes!

A Neumann János Egyetem karai-
nak képzéseiről az idei nyílt napokon 
is érdeklődhetnek, vagy látogassa-
nak el az egyetem honlapjára: 

http://www.uni-neumann.hu
GAZDASÁGTUDOMÁNYI KAR (KECSKEMÉT)

Nyílt nap: 2018. január 23. kedd
http://gtk.uni-neumann.hu

GAZDÁLKODÁSI KAR (SZOLNOK)

http://gk.uni-neumann.hu

GAMF MŰSZAKI ÉS INFORMATIKAI KAR

Nyílt nap: 2018. január 23. kedd
http://gamf.uni-neumann.hu

KERTÉSZETI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI KAR

Nyílt nap: 2018. január 25, csütörtök
http://kvk.uni-neumann.hu

PEDAGÓGUSKÉPZŐ KAR

http://pk.uni-neumann.hu

Petőfi Sándor Gyakorló Általános Iskola és Óvoda 

Nyílt nap: 2018. február 21. szerda
http://gyakorlo.uni-neumann.hu

Közösségszervezés felső-
fokon, biztos megélhetéssel

Átlagosan 3 hónap alatt találnak munkát a művelődési szak-
emberek Magyarországon. Nem véletlen, hogy a Neumann János 
Egyetem 2018-tól közösségszervező szakembereket is képez. 
A frissen induló szak komoly szövetségest is kapott, hiszen a 
Nemzeti Művelődési Intézet (NMI) támogatását élvezi, melynek 
feladata a közművelődés szakmai szolgáltatásának megszerve-
zése az egész országban, sőt az egész Kárpát-medencében. Janu-
ár 9-én az új szakot Kárpáti Árpád, az NMI főigazgatója mutatta 
be az érdeklődő fiataloknak, akit az új képzésformáról és egyben 
az együttműködésről kérdeztünk. 

– Miért hasznos az önök segítsége az új közös-
ségszervező szak és az egyetem számára? 

– A mi feladatunk az, hogy a települési ön-
kormányzatok közművelődési feladatellátását 
segítsük, és ezt a lehető legszélesebb körben 
biztosítsuk. Gyakorlatilag szakmai szolgáltatá-
sokat nyújtunk nekik, módszertani támogatást 
biztosítunk. Ehhez hozzátartozik az is, hogy a 
helyi szakembereket segítsük, a helyi szakem-
ber-utánpótlással is foglalkozzunk és a szakirá-
nyú képzésekhez, továbbképzésekhez tananya-
gokat is biztosítsunk. Részt veszünk a képzés 
tematikájának kialakításában, és a gyakorlati 
képzés felépítésén is közösen dolgozunk a ta-
nítóképző karral. Az NMI-nek érdeke, hogy az 
ország minden területén legyenek szakemberek, 
akik megfelelőképpen felkészültek. 

– Mekkora a szakemberhiány? 
– 2017-ben felmértük azt, hogy mennyire ké-

pesek megfelelni az önkormányzatok a törvény-
ben előírt feltételeknek, és azt a képet kaptuk, 
hogy ezres nagyságrendben mérhető a szakem-
berhiány a művelődési intézményekben. 

– 2017-ben indultak az országban az első kö-
zösségszervező BA-képzések. Mennyiben új ez 
a forma?

– Mindig más kerül a fókuszba, és a mi szak-
mánk a felmerülő igényekre reagál. Az elmúlt 
10 év az andragógia alapszakról szólt, ami a 
felnőttképzés és felnőtt oktatás területe. En-
nek csak egy kis szelete szolgálta a kulturális 
szakemberképzést. Ezért beszélhetünk most 
szakemberhiányról. Jelenleg a közösségek ke-

rültek a fókuszba, nem véletlenül választottuk 
a közösségszervező elnevezést sem. Ma már a 
közösségi művelődést használjuk leginkább fo-
galomként, ez sokkal jobban kifejezi azt, amiről 
szól napjainkban a szakma. A közösségek erejét, 
a közösségi létet, a közösség értékét igyekszünk 
felerősíteni és fejleszteni. Szerencsére a közös-
ségi színterek adottak, és országosan jó az in-
tézményi háttér, de a szakemberek hiányoznak. 

– Mennyire lesz gyakorlatorientált az új 
képzés? 

– Mivel az NMI részben a munkáltatói oldalt 
képviseli, így elemi érdekünk, hogy minél gya-
korlatiasabb legyen a képzés. De azt gondolom, 
hogy sikerült ebbe az új tematikába a lehető leg-
több aktivitást beépíteni.

– Mit látnak, mekkora az érdeklődés? Lesz a 
szakmának utánpótlása? 

– Új elnevezéssel indult el a szak, gyakorla-
tilag újra be kell vezetni a köztudatba, és a kö-
zösségi létet, annak formáit is népszerűsíteni 
igyekszünk. Mi ötéves távlatban gondolkodunk, 
és ennyi idő alatt tudjuk remélhetőleg pótolni 
a jelenlegi szakemberhiányt. Ami szerencsés, 
hogy a Neumann János Egyetem diákállománya 
kiváló ahhoz, hogy saját szakembergárdáját ne-
velhesse ki a szakma. 

– Milyenek az elhelyezkedés esélyei a közmű-
velődési szférában? 

– Felmértük az országos helyzetet, és azt 
látjuk, hogy komoly a szakemberhiány, ami 
azt jelenti, hogy jelenleg szinte biztos az 
elhelyezkedés. 

Kárpáti Árpád
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M E G É R D E M E L T  S I K E R Ü K
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Pásztor Andrea

Polyák Zsolt, Csókás Zoltán és Kövecs 
Árpád fogad minket a rendőrség gép-
járműtelephelyén, kutyáik izgatottan 
várják a munkaidő kezdetét a kocsik-
ban. Mielőtt azonban megismernénk 
őket, gazdáik elmesélik, mi kell ah-
hoz, hogy egy négylábú állományba 
kerülhessen. 

– Ahhoz, hogy egy kutyából rendőr-
kutya válhasson, összetett szűrővizs-
gálatokon kell hogy átessen – mondja 
Polyák Zsolt, aki több mint húsz éve 
szolgál kutyás rendőrként. – A fizikai 
alkalmasság, az egészségügyi állapot 
mellett nagyon fontos, milyenek az 
ösztönei. Figyelik, hogy tűri a lövés 
hangját, és azt, hogyan viselkedik az 
emberek társaságában. A legfonto-
sabb pedig, hogy nagyon jó kereső-
kedvű állatok legyenek. 

Azt is gyorsan megtudjuk, hogy a 
kutyák számára a játék a motiváció. 
Ők nem azért dolgoznak, hogy a rossz 
fiúk rács mögé kerülhessenek, hanem 
hogy elnyerjék a játékukat, na és per-
sze, hogy elégedettek legyenek velük 
kétlábú társaik. Ebből rögtön ízelí-
tőt is kapunk, amikor Kövecs Árpád, 
nyomkövető kutyájával, Shadow-val 

(BM neve szerint Bartos) fegyelmezési 
gyakorlatokat mutat be egy kis köte-
lező labdázás után.

10 másodperc alatt 
megvan a hasis
Ezután a kábítószer-kereső kutyákat 
tették próbára. Már érkezésünk előtt 
elrejtettek dupla zacskóba (!) csoma-
golva 5 gramm marihuánát és hasist. 

Elsőként Benji próbált szerencsét. 
Keres! – hangzik fel a vezényszó, majd 
boldog farkcsóválások közepette el-
kezdődik a játék. A fű nagyon gyorsan 
meglesz, kaparással jelzi Benji, hogy 
egy tűzoltó készülék csövébe dugták. 
Megkapja a labdát, és már szalad is el, 
mint aki jól végezte dolgát. A második 
csomagra egy kis segítséggel bukkan 
rá egy régi benzintöltő doboz felső 
ajtaja mögött. 

Benji után érkezik Spikie, a kont-
rollkutya. Egyből látszik, hogy ő vér-
profi. Nagyjából 10 másodperc alatt 
talál rá a hasisra, picit örül a labdának, 
és már megvan a marihuána is. – Bor-
zasztóan éles orrú kutya, neki már 
volt több éles bevetése, nagyon rit-
kán téved – fűzi hozzá a látottakhoz 
Zoltán. 

A szél a tetem-
kereső kutya 
barátja

Következő bemutatónk 
előtt Árpád mintegy mel-
lékesen megjegyzi, milyen 
jó, hogy picit fúj a szél. 

– Míg a nyomkövető ku-
tyák munkáját megnehezíti 
a szél, addig a tetemkeresőket 
kifejezetten segíti – magyarázza. 
– A szél ugyanis messzire viszi 
a hullák semmivel sem össze-
téveszthető szagát. 

Ebből a szaganyagból került 
most is egy befőttes üvegbe, azt 
rejtették el a telep egy távoli ré-
szén. Yellow izgatottan készül a 
feladatra, nyakában csörgő fityeg, 
ez csak a tetemkereső kutyáknak 
jár. Ez mutatja kétlábú társának, 
merre jár éppen a bozótban, ha be-
vetésen vannak. 

Felmerül bennem a kérdés, 
miért épp ő lett tetemkereső. – 
Mert szereti a dögszagot – mond-
ja magától értetődően Árpád. – Ez 
nagyon ritka a kutyák között, a 
legtöbb állat ódzkodik tőle. Ezért 

is van az egész országban csak kevés 
tetemkereső kutya. A rendőrök kö-
zött se nagyon népszerű ez a munka, 
mert erős gyomor kell hozzá. Én vol-
tam az egyedüli, aki vállalkozott rá.

Néhány perc elég, hogy Yellow (Usz-
tics) rátaláljon az üvegre, olyan nagy 
elán nal ássa ki egy kő alól, hogy eltö-
rik. Rövid időre mi is érezzük az orrfa-

csaró bűzt. Ilyen még sosem fordult 
elő – vallja be gazdája. Biztosan 
miattunk akart ennyire bizonyítani.

Árpád azt is elárulja, legalább 
hat órának kell eltelnie a halál be-

következte után ahhoz, hogy a kutya 
megtalálja a tetemet, és egészen ad-
dig van erre esély, míg teljesen le nem 
bomlik a holttest. Addig azonban még 
a beton alatt is megtalálják a kutyák.

Már búcsúzunk, amikor rákérdezek, 
mi lesz a kutyákkal, ha letöltik a 

szolgálati időt. Kiderül, 5-6 év-
nél tovább egyikük sem marad 
állományban. Fizikailag nem 
bírják tovább. Ha pedig „le-
szerelnek”, többnyire társuk 

mellett maradnak, már otthoni 
kutyaként. A drog- vagy a tetemkere-
sés helyett akkor már csak a jól megér-
demelt játék tölti ki nyugdíjas éveiket.

Kábítószert keresnek, bűnözők nyomában szaglásznak, 
eltűnt személyeket kutatnak fel, sőt sokszor a bűncselek-
mények áldozataira is ők bukkannak rá. A rendőrkutyák 
kétlábú társaik elsőszámú segítői, orruknál érzékenyebb 
műszert ugyanis eddig nem talált fel az emberiség. 
Velük együtt szolgálnak és védenek, a hivatástudat 
helyett azonban őket egészen más vezérli. Többek 
között ez is kiderül riportunkból, amely a Bács-Kis-
kun Megyei Rendőr-főkapitányság Szolnoki úti 
gépjárműtelephelyén készült, ahol a rendőr-
kutyák munkanapjaik nagy részét töltik. 
Három elkötelezett rendőrt és négylábú 
munkatársaikat ismerhettük meg itt.

A beton alatt is megtalálják 
az elrejtett holttestet

Szimatukkal 
szolgálnak és védenek TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Emblematikus előadások a FILM-SZÍNHÁZ-KLUB műsorán
Február 26-án új sorozatot indít útjára a kecskeméti teátrum. A 
havonta jelentkező FILM-SZÍNHÁZ-KLUB nézői az elmúlt évek emléke-
zetes előadásainak felvételeiből láthatnak válogatást a Hírös Város 
Turisztikai Központban. A vetítéseket színháztörténeti ismertető 
és beszélgetés előzi meg, majd közönségtalálkozó követi. Az est 
házigazdája Tóth Kata rendezőasszisztens, dramaturg.

– Milyen időszakot ölel fel a 
válogatás?

– Az elmúlt 10 év terméséből sze-
mezgetünk. Kivétel nélkül olyan fel-
vételekről van szó, amelyek egyetlen 
egy vetítés erejéig kerülnek elő szín-
házunk archívumból. 

– Melyik előadással indul a 
sorozat?

– Első alkalommal Rideg Sándor 
Indul a bakterház című művének 
színpadi változatát vetítjük le, me-
lyet a 2009/10-es évadban állított 
színpadra Cseke Péter. A főbb szere-

pekben Mikó István, Nemcsák Károly 
és Csombor Teréz látható. Az est 
vendége Cseke Péter, a kecskemé-
ti színház igazgatója lesz, akivel a 
produkció kulisszatitkairól beszélge-
tünk, s természetesen a nézőknek is 
lehetőséget kínálunk, hogy feltegyék 
kérdéseiket, elmondják véleményü-
ket. A résztvevők bevezetésképp az 
előadáshoz kötődő színháztörténeti 
érdekességeket hallhatnak: beszé-
lünk a darab játékhagyományáról, az 
alkotókról és az előadás kritikai fo-
gadtatásáról is. 

– A folytatás?
– Széles skáláról válogatunk mű-

faji szempontból és az alkotókat te-
kintve is. Terveink között szerepel 
többek között a 2011-ben bemuta-
tott Bánk bán levetítése Bagó Ber-
talan rendezésében, amely országos 
visszhangot kiváltó előadás volt, s 
amely sok középiskolás számára je-
lenthet segítséget nemzeti drámánk 
feldolgozásához. 

– Hogyan lehet részt venni a FILM-
SZÍNHÁZ-KLUB programján?

– Az első vetítést február 26-án 
tartjuk a Hírös Város Turisztikai 
Központban 18 órától. A belépés in-
gyenes, ám regisztrációhoz kötött. A 
részvételi szándékot az info@hiros-
kozpont.hu, a 76/501-176-os számon 
vagy személyesen, a Hírös Város Tu-
risztikai Központban jelezhetik.

Indul a bakterház –  
a 2009/2010-es évad  
nagy sikere volt
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Régi álom valósul meg a február 
1-jén induló, északi és nyugati 
városrészeket összekötő új helyi 
járattal. Az 34-es vonal buszai 
Kadafalváról, a Darázs utcából 
indulnak, a Csalánosi úton, a III. 
Béla körúton és a Nyíri úton jut-
nak el a Széchenyivárosba, ahol a 
Március 15. utca, Irinyi út és Aka-
démia körút érintésével indulnak 
vissza Kadafalvára. Valamennyi 
kiépített autóbusz-megállóhelyen 
megállnak majd.

Hosszú folyamat eredménye, hogy 
idén elindulhat a járat – igaz, még csak 
próbaüzemben. Kósa József önkor-
mányzati képviselő kezdeményezésére 
már 2012-ben elkezdődött annak ter-
vezése, hogy hogyan lehetne bevonni a 
helyi tömegközlekedésbe Petőfiváros- 
Felsőszéktó városrészeket. Akkor még 
az volt az elképzelés, hogy a 11-es szá-
mú buszjárat útvonalát módosítják úgy, 
hogy a Csalánosi út is érintve legyen. 
Azonban rengeteg háttérmunka és la-
kossági felmérés után kiderült, hogy a 
projektet nem lehet megvalósítani. Így 
2014-től már kezdtek körvonalazódni 
az önálló buszjárat tervei, 2015-ben 
pedig Széchenyiváros, Kadafalva és 
Petőfiváros városrészek képviselői kö-
zösen készítettek egy indítványt egy 
új helyi járat indítására. 2016-ban a 
városüzemeltetési osztály azzal indo-

kolta a javaslat létjogosultságát, hogy 
Felsőszéktó térsége az utóbbi időben 
a város egyik legdinamikusabban fej-
lődő lakóterületévé vált, így az inf-
rastruktúra kiépülésének is követnie 
kell a beépítettség előrehaladását. A 
beépüléssel fokozatosan erősödött az 
igény a személyszállítási közszolgálta-
tás iránt. A Felsőszéktóban élő lakosok 
igényén túl fontos szempont volt az 
is, hogy Kadafalvát is bekössék a helyi 
tömegközlekedésbe, továbbá, hogy 
az északi városrész (Széchenyiváros) 
lakói közvetlen járattal elérjék a város 
nyugati kapujában lévő kereskedelmi, 
szolgáltatási központot. 

2018 februárjától pedig immár elin-
dul a próbajárat: a 34-es busz Kadafal-
va és Széchenyiváros között jár majd 
a Csalánosi út érintésével, így három 
városrészre is kiterjed a körülbelül 18 

kilométeres útvonal. Újdonság Kecske-
méten, hogy az útirány nem sugárirá-
nyú, vagyis nem a városközpontban, a 
Széchényi téren vagy a Noszlopy Gás-
pár parkban lesz a végállomás, hanem 
Kadafalván, a Darázs utcában. 

Az új vonal átszállásmentes kap-
csolatot biztosít a Heliport Ipari Park-
ban lévő munkáltatók üzemeihez, a 
Bács-Kiskun Megyei Kórházhoz, mint 
munkáltatóhoz és mint egészségügyi 
intézményhez egyaránt, továbbá a Bo-
lyai János Gimnázium, a KSZC Szent-
györgyi Albert Szakgimnáziuma és 
Szakközépiskolája, valamint a Bányai 
Júlia Gimnázium átszállásmentes meg-
közelítését is segítik. 

A Kadafalvára közlekedő járatokra 
a „Domb Áruház“ elnevezésű megál-
lóhelyen – a késő esti órák kivételével 
– átlagosan 5 perces átszállási idővel 

van lehetőség a 4-14 jelű vonalak jára-
tairól átszállni.

– Mindenekelőtt a lakosság segí-
tése a célunk, az ő komfortérzetüket 
szeretnénk javítani – mondta Kósa 
József, Petőfiváros–Felsőszéktó kép-
viselője. – Véleményem szerint ebből 
a járatból mindenki profitál: Széche-
nyiváros lakói így közvetlen busszal 
elérhetik az Auchant és a Heliport 
Ipari Park üzemeit. Kadafalvára eddig 
csak helyközi járattal lehetett eljutni, 
a 34-es busszal végre azt a városrészt 
is bevonhatjuk a helyi tömegközleke-
désbe. Felsőszéktó lakói pedig sok-
kal egyszerűbben közelíthetik meg 
a Széchenyivárost, ami nagyon sok 
szempontból fontos lehet. Oda járnak 
a gyerekek iskolába, az idősebbek 
az orvosi rendelőkbe, valamint sok 
család megy látogatóba különböző 

nyugdíjas otthonokba. Vagyis a sok 
éves munka és tervezés alapján úgy 
gondoljuk, hogy szükség van erre a 
járatra, és reméljük, hogy az emberek 
is örülni majd neki, használni fogják – 
mondta Kósa József. 

Figyelik  
a kihasználtságot
Az új vonal 160 millió forintból valósul 
meg, ez tartalmazza az új autóbusz-
öblök és a buszforduló kiépítését, 
valamint a járatok költségét. Egy évre 
szól a költségvetés, de természetesen 
számolják az utasokat, és három hó-
nap után összesítik majd az adatokat, 
hogy kiderüljön, valóban van-e igény 
az új buszra. Ezért fontos, hogy a la-
kosok tényleg használják a járatot a 
próbaidő alatt. 

ÚJ BUSZJÁRAT Petőfiváros-Felsőszéktón

Megállás Megállóhely név 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
1 Kadafalva, aut. ford. 0:00 0:00 5:00 5:20 6:00 6:20 7:05 8:00 9:00 10:00 11:00 12:00 13:00 13:20 14:00 14:20 15:15 16:00 16:50 17:15 18:00 18:20 19:00 21:00 22:20
2 Kadafalva, Sirály utca 0:01 0:01 5:01 5:21 6:01 6:21 7:06 8:01 9:01 10:01 11:01 12:01 13:01 13:21 14:01 14:21 15:16 16:01 16:51 17:16 18:01 18:21 19:01 21:01 22:21
3 Kadafalva, Darázs utca 0:01 0:02 5:02 5:22 6:02 6:22 7:07 8:02 9:02 10:02 11:02 12:02 13:02 13:22 14:02 14:22 15:17 16:02 16:52 17:17 18:02 18:22 19:02 21:02 22:22
4 Kadafalva, iskola 0:02 0:04 5:04 5:24 6:04 6:24 7:09 8:04 9:04 10:04 11:04 12:04 13:04 13:24 14:04 14:24 15:19 16:04 16:54 17:19 18:04 18:24 19:04 21:04 22:24
5 Gyulai köz 0:02 0:06 5:06 5:26 6:06 6:26 7:11 8:06 9:06 10:06 11:06 12:06 13:06 13:26 14:06 14:26 15:21 16:06 16:56 17:21 18:06 18:26 19:06 21:06 22:26
6 Felsőcsalános 26. 0:02 0:08 5:08 5:28 6:08 6:28 7:13 8:08 9:08 10:08 11:08 12:08 13:08 13:28 14:08 14:28 15:23 16:08 16:58 17:23 18:08 18:28 19:08 21:08 22:28
7 Kadafalvi út 0:01 0:09 5:09 5:29 6:09 6:29 7:14 8:09 9:09 10:09 11:09 12:09 13:09 13:29 14:09 14:29 15:24 16:09 16:59 17:24 18:09 18:29 19:09 21:09 22:29
8 Háromszögi tér 0:01 0:10 5:10 5:30 6:10 6:30 7:15 8:10 9:10 10:10 11:10 12:10 13:10 13:30 14:10 14:30 15:25 16:10 17:00 17:25 18:10 18:30 19:10 21:10 22:30
9 Egyetértés utca 0:01 0:11 5:11 5:31 6:11 6:31 7:16 8:11 9:11 10:11 11:11 12:11 13:11 13:31 14:11 14:31 15:26 16:11 17:01 17:26 18:11 18:31 19:11 21:11 22:31

10 Mária kápolna 0:01 0:12 5:12 5:32 6:12 6:32 7:17 8:12 9:12 10:12 11:12 12:12 13:12 13:32 14:12 14:32 15:27 16:12 17:02 17:27 18:12 18:32 19:12 21:12 22:32
11 Domb Áruház 0:02 0:14 5:14 5:34 6:14 6:34 7:19 8:14 9:14 10:14 11:14 12:14 13:14 13:34 14:14 14:34 15:29 16:14 17:04 17:29 18:14 18:34 19:14 21:14 22:34
12 Benkó-domb 0:01 0:15 5:15 5:35 6:15 6:35 7:20 8:15 9:15 10:15 11:15 12:15 13:15 13:35 14:15 14:35 15:30 16:15 17:05 17:30 18:15 18:35 19:15 21:15 22:35
13 Kristály tér 0:01 0:16 5:16 5:36 6:16 6:36 7:21 8:16 9:16 10:16 11:16 12:16 13:16 13:36 14:16 14:36 15:31 16:16 17:06 17:31 18:16 18:36 19:16 21:16 22:36
14 Szent Család Plébánia 0:01 0:17 5:17 5:37 6:17 6:37 7:22 8:17 9:17 10:17 11:17 12:17 13:17 13:37 14:17 14:37 15:32 16:17 17:07 17:32 18:17 18:37 19:17 21:17 22:37
15 Irinyi u. 0:01 0:18 5:18 5:38 6:18 6:38 7:23 8:18 9:18 10:18 11:18 12:18 13:18 13:38 14:18 14:38 15:33 16:18 17:08 17:33 18:18 18:38 19:18 21:18 22:38
16 Aradi vértanúk tere 0:01 0:19 5:19 5:39 6:19 6:39 7:24 8:19 9:19 10:19 11:19 12:19 13:19 13:39 14:19 14:39 15:34 16:19 17:09 17:34 18:19 18:39 19:19 21:19 22:39
17 Planetárium 0:01 0:20 5:20 5:40 6:20 6:40 7:25 8:20 9:20 10:20 11:20 12:20 13:20 13:40 14:20 14:40 15:35 16:20 17:10 17:35 18:20 18:40 19:20 21:20 22:40
18 Domb Áruház 0:03 0:23 5:23 5:43 6:23 6:43 7:28 8:23 9:23 10:23 11:23 12:23 13:23 13:43 14:23 14:43 15:38 16:23 17:13 17:38 18:23 18:43 19:23 21:23 22:43
19 Mária kápolna 0:02 0:25 5:25 5:45 6:25 6:45 7:30 8:25 9:25 10:25 11:25 12:25 13:25 13:45 14:25 14:45 15:40 16:25 17:15 17:40 18:25 18:45 19:25 21:25 22:45
20 Egyetértés utca 0:01 0:26 5:26 5:46 6:26 6:46 7:31 8:26 9:26 10:26 11:26 12:26 13:26 13:46 14:26 14:46 15:41 16:26 17:16 17:41 18:26 18:46 19:26 21:26 22:46
21 Háromszögi tér 0:01 0:27 5:27 5:47 6:27 6:47 7:32 8:27 9:27 10:27 11:27 12:27 13:27 13:47 14:27 14:47 15:42 16:27 17:17 17:42 18:27 18:47 19:27 21:27 22:47
22 Kadafalvi út 0:01 0:28 5:28 5:48 6:28 6:48 7:33 8:28 9:28 10:28 11:28 12:28 13:28 13:48 14:28 14:48 15:43 16:28 17:18 17:43 18:28 18:48 19:28 21:28 22:48
23 Felsőcsalános 26. 0:02 0:30 5:30 5:50 6:30 6:50 7:35 8:30 9:30 10:30 11:30 12:30 13:30 13:50 14:30 14:50 15:45 16:30 17:20 17:45 18:30 18:50 19:30 21:30 22:50
24 Gyulai köz 0:02 0:32 5:32 5:52 6:32 6:52 7:37 8:32 9:32 10:32 11:32 12:32 13:32 13:52 14:32 14:52 15:47 16:32 17:22 17:47 18:32 18:52 19:32 21:32 22:52
25 Kadafalva, iskola 0:02 0:34 5:34 5:54 6:34 6:54 7:39 8:34 9:34 10:34 11:34 12:34 13:34 13:54 14:34 14:54 15:49 16:34 17:24 17:49 18:34 18:54 19:34 21:34 22:54
26 Kadafalva, Darázs u. 0:02 0:36 5:36 5:56 6:36 6:56 7:41 8:36 9:36 10:36 11:36 12:36 13:36 13:56 14:36 14:56 15:51 16:36 17:26 17:51 18:36 18:56 19:36 21:36 22:56
27 Kadafalva, Sirály utca 0:01 0:37 5:37 5:57 6:37 6:57 7:42 8:37 9:37 10:37 11:37 12:37 13:37 13:57 14:37 14:57 15:52 16:37 17:27 17:52 18:37 18:57 19:37 21:37 22:57
28 Kadafalva, aut. ford. 0:01 0:38 5:38 5:58 6:38 6:58 7:43 8:38 9:38 10:38 11:38 12:38 13:38 13:58 14:38 14:58 15:53 16:38 17:28 17:53 18:38 18:58 19:38 21:38 22:58

34 Munkanapokon és szabadnapokon
Menetidő

Megállás Megállóhely név Menetidő 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

1 Kadafalva, aut. ford. 0:00 0:00 5:20 6:20 8:00 9:00 10:00 11:00 12:00 13:10 14:10 15:10 16:10 17:10 18:10 19:10
2 Kadafalva, Sirály utca 0:01 0:01 5:21 6:21 8:01 9:01 10:01 11:01 12:01 13:11 14:11 15:11 16:11 17:11 18:11 19:11
3 Kadafalva, Darázs utca 0:01 0:02 5:22 6:22 8:02 9:02 10:02 11:02 12:02 13:12 14:12 15:12 16:12 17:12 18:12 19:12
4 Kadafalva, iskola 0:02 0:04 5:24 6:24 8:04 9:04 10:04 11:04 12:04 13:14 14:14 15:14 16:14 17:14 18:14 19:14
5 Gyulai köz 0:02 0:06 5:26 6:26 8:06 9:06 10:06 11:06 12:06 13:16 14:16 15:16 16:16 17:16 18:16 19:16
6 Felsőcsalános 26. 0:02 0:08 5:28 6:28 8:08 9:08 10:08 11:08 12:08 13:18 14:18 15:18 16:18 17:18 18:18 19:18
7 Kadafalvi út 0:01 0:09 5:29 6:29 8:09 9:09 10:09 11:09 12:09 13:19 14:19 15:19 16:19 17:19 18:19 19:19
8 Háromszögi tér 0:01 0:10 5:30 6:30 8:10 9:10 10:10 11:10 12:10 13:20 14:20 15:20 16:20 17:20 18:20 19:20
9 Egyetértés utca 0:01 0:11 5:31 6:31 8:11 9:11 10:11 11:11 12:11 13:21 14:21 15:21 16:21 17:21 18:21 19:21

10 Mária kápolna 0:01 0:12 5:32 6:32 8:12 9:12 10:12 11:12 12:12 13:22 14:22 15:22 16:22 17:22 18:22 19:22
11 Domb Áruház 0:02 0:14 5:34 6:34 8:14 9:14 10:14 11:14 12:14 13:24 14:24 15:24 16:24 17:24 18:24 19:24
12 Benkó-domb 0:01 0:15 5:35 6:35 8:15 9:15 10:15 11:15 12:15 13:25 14:25 15:25 16:25 17:25 18:25 19:25
13 Kristály tér 0:01 0:16 5:36 6:36 8:16 9:16 10:16 11:16 12:16 13:26 14:26 15:26 16:26 17:26 18:26 19:26
14 Szent Család Plébánia 0:01 0:17 5:37 6:37 8:17 9:17 10:17 11:17 12:17 13:27 14:27 15:27 16:27 17:27 18:27 19:27
15 Irinyi u. 0:01 0:18 5:38 6:38 8:18 9:18 10:18 11:18 12:18 13:28 14:28 15:28 16:28 17:28 18:28 19:28
16 Aradi vértanúk tere 0:01 0:19 5:39 6:39 8:19 9:19 10:19 11:19 12:19 13:29 14:29 15:29 16:29 17:29 18:29 19:29
17 Planetárium 0:01 0:20 5:40 6:40 8:20 9:20 10:20 11:20 12:20 13:30 14:30 15:30 16:30 17:30 18:30 19:30
18 Domb Áruház 0:03 0:23 5:43 6:43 8:23 9:23 10:23 11:23 12:23 13:33 14:33 15:33 16:33 17:33 18:33 19:33
19 Mária kápolna 0:02 0:25 5:45 6:45 8:25 9:25 10:25 11:25 12:25 13:35 14:35 15:35 16:35 17:35 18:35 19:35
20 Egyetértés utca 0:01 0:26 5:46 6:46 8:26 9:26 10:26 11:26 12:26 13:36 14:36 15:36 16:36 17:36 18:36 19:36
21 Háromszögi tér 0:01 0:27 5:47 6:47 8:27 9:27 10:27 11:27 12:27 13:37 14:37 15:37 16:37 17:37 18:37 19:37
22 Kadafalvi út 0:01 0:28 5:48 6:48 8:28 9:28 10:28 11:28 12:28 13:38 14:38 15:38 16:38 17:38 18:38 19:38
23 Felsőcsalános 26. 0:02 0:30 5:50 6:50 8:30 9:30 10:30 11:30 12:30 13:40 14:40 15:40 16:40 17:40 18:40 19:40
24 Gyulai köz 0:02 0:32 5:52 6:52 8:32 9:32 10:32 11:32 12:32 13:42 14:42 15:42 16:42 17:42 18:42 19:42
25 Kadafalva, iskola 0:02 0:34 5:54 6:54 8:34 9:34 10:34 11:34 12:34 13:44 14:44 15:44 16:44 17:44 18:44 19:44
26 Kadafalva, Darázs u. 0:02 0:36 5:56 6:56 8:36 9:36 10:36 11:36 12:36 13:46 14:46 15:46 16:46 17:46 18:46 19:46
27 Kadafalva, Sirály utca 0:01 0:37 5:57 6:57 8:37 9:37 10:37 11:37 12:37 13:47 14:47 15:47 16:47 17:47 18:47 19:47
28 Kadafalva, aut. ford. 0:01 0:38 5:58 6:58 8:38 9:38 10:38 11:38 12:38 13:48 14:48 15:48 16:48 17:48 18:48 19:48

34 Munkaszüneti napon

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

A február elsején induló 34-es buszjárat 
az első lesz Kecskeméten, amely 

közvetlenül, a központ  
érintése nélkül köt össze városrészeketKósa József

Kadafalva és Széchenyiváros 
között közlekedik
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Az érintett körzetek 
képviselői az új járatról

Engert Jakabné 
(Széchenyiváros): – 
Azt gondolom, 
hogy ez a járat a 
széchenyiváros i 
embereknek is egy 
jó lehetőség. Példá-
ul nagyon sokan jár-

nak innen a város nyugati kapujában 
található bevásárlóközpontba, ahova 
eddig elég körülményes volt a kijutás, 
egy közvetlen busszal azonban sokkal 
egyszerűbben lehetne megközelíteni. 
Vagyis véleményem szerint sokan köz-
lekednének a járattal már pusztán a 
bevásárlás miatt is. Arról nem is beszél-
ve, hogy azok, akik Kadafalva felől jön-
nek, helyi járattal tudnak majd eljutni a 
kórházba, iskolákba.

Bogasov István 
(Széchenyiváros): – 
Ez nagyon fontos 
dolog, egyrészt 
mert a Széchenyivá-
rosból nagyon so-
kan dolgoznak 
Kadafalván, a Heli-

portban, és eddig nem volt közvetlen 
összeköttetés, át kellett szállnia azok-
nak, akik az ipari parkba járnak dolgoz-
ni. Ez nagyban megkönnyítené azok-
nak a dolgát, akik napi szinten mennek 
oda munkába. Ezenkívül a vásárlási 
szokások miatt is jól jöhet egy közvet-
len busz, hiszen a Széchenyivárosból is 
rengetegen vásárolnak az Auchanban. 
Tehát úgy gondolom, lenne igény a já-
ratra, ezért is támogattuk az indítását. 

Leviczky Cirill (Szé-
chenyiváros): – Ter-
mészetesen támo-
gattam ennek a 
járatnak az indítá-
sát. Azt gondolom, 
fontos lenne, hogy 
a szatellit települé-

sek között kialakuljanak ilyen útvona-
lak, hogy ne csak a városközponton 
keresztül lehessen közlekedni. Nyilván-
való, hogy mindkét irányú forgalom je-
lentős, hiszen a Kadafalva felől érkezők 
így el tudják érni például a kórházat, 
másrészt pedig Kadafalván fontos ipari 
létesítmények vannak, ahol sokan dol-
goznak, nekik mindenképpen előnyös 
lenne, ha közvetlen járattal tudnák a 
munkahelyüket megközelíteni.

Mák Kornél (Kada-
falva): – Örömmel 
támogattam az új 
buszjárat ügyét, hi-
szen már régi igény 
Kadafalva részéről, 
hogy számozott 
buszjárat legyen a 

városrészben. Egyrészt reggeli csú-
csidőben a beutazásnál biztos nagyon 
sokan igénybe fogják venni a szolgálta-
tást, másrészt az is fontos, hogy a Széc-
he  nyivárost közelíti meg a busz, ami az 
idősek számára azért lehet jó, mert így 
közvetlen járattal eljuthatnak a kórház-
ba. Az ipari parkban dolgozóknak is 
előnyös, hogy tömegközlekedéssel el-
érhetik a munkahelyet akár a város má-
sik végéről is. 

Víziközmű-építés Felsőszéktón
Rohamosan fejlődik Kecskemét 
Felsőszéktó városrésze, most 
éppen a szennyvízhálózat kiépí-
tése zajlik. Az Őszirózsa utcában 
már elkészült a szennyvízcsa-
torna, a Kőrózsa utcában pedig 
hamarosan elkezdődhetnek a 
csatornázási munkálatok, de a 
többi utcából is várják a lakos-
sági igényeket. A közművek ki-
építését pedig később az utcák 
aszfaltozása követheti.

Felgyorsulhat Felsőszéktő fejlődése 
a legújabb projektnek, egy 10 millió 
forintos szennyvízátemelő létesí-
tésének köszönhetően, amire akár 
az összes Csalánosi útra merőleges 
utcából rá lehetne csatlakoztatni a 
gerincvezetékeket. A környező utcák 
közül némelyeket már bekötöttek, és 
hamarosan a többi is elkészül.

A tavalyi évben az Őszirózsa utca 
teljes szakaszát, az összes ingatlant 
csatlakoztatták. Az idén pedig már 
a Kőrózsa utcában is jól haladnak a 
munkálatok: a tervezés és a vízjo-
gi engedélyeztetés megtörtént, így 
hamarosan ezt a részt is bekötik a 
szennyvízhálózatba. A többi utca 
esetében a lakossági igények felmé-
rése zajlik, vagyis folyamatosan vár-
ják a környéken lakók jelentkezését. 
Amennyiben ugyanis egy-egy szaka-
szon megvan a bekötési szándék a la-
kosok kétharmada részéről, akkor el 
lehet indítani projektet. Ha az egyes 
utcában lévő ingatlantulajdonosok 
kétharmada hajlandó kifizetni a költ-
ségek rájuk eső önerős részét, akkor 
az összes érintett ingatlan tulajdono-
sának viselnie kell a kiépítés lakos-
sági önrészét, amely a teljes beru-
házás negyven százaléka. Ez eloszlik 
a tulajdonosok között, vagyis minél 
többen csatlakoznak, az egységnyi 

terhek annál inkább csökkennek. 
A projekt nagyobbik részét, vagyis 
hatvan százalékot az önkormányzat 
biztosítja. 

– Száz szórólapot osztottunk szét 
a környéken, egyelőre felmérjük a 
lakosság igényeit, véleményét, és 
ha úgy találjuk, hogy megvan a két-
harmad egy-egy szakaszon, akkor 
lakossági fórumot fogunk összehívni, 
és elindítjuk a költségszámítást. A 
szándéknyilatkozatot, illetve a konk-
rét szerződést akkor kötjük meg, ha 
már biztos, hogy van elegendő bekö-

tési szám, tehát várjuk a Csalánosi út 
mentén lakók érdeklődését – hang-
súlyozta Kósa József, a városrész ön-
kormányzati képviselője.

A környéken élők igényüket Kósa 
Józsefnél jelezhetik a kosa.jozsef@
kecskemet.hu e-mail-címen. Ő pe-
dig továbbítja ezeket a városháza 
felé, ahol telek szerint rendszerezik 
és összesítik a kérelmeket, majd a 
BÁCSVÍZ Zrt. munkatársai ezek alap-
ján tudják kiszámítani a várható ké-
sőbbi költségeket.

– Szeretnénk, ha a Csalánosi út 

mellett minél több ingatlan csatla-
kozna a városi szennyvízhálózatra, 
mert Felsőszéktó nagy része már a 
többi közműszolgáltatást igénybe 
veszi, egyedül a csatornázás terén va-
gyunk elmaradva. A következő lépés 
pedig már az lenne, ha egy ugyani-
lyen lakossági pályázaton keresztül 
el lehetne indítani az útépítést is. 
Azonban az útépítéshez az kell, hogy 
az ingatlanoknak a telekhatár-rende-
zése is megtörténjen, csak azután le-
het önerősen megpályázni – mondta 
a képviselő.

Petőfiváros-Felsőszéktó választókörzetben évek óta kerestek már 
olyan területet, ahol önálló elárusítóhelyet lehetne létrehozni, hiszen 
a városrészben nincs ilyen, viszont a lakosok részéről lenne rá igény. 
Már megvan a hely és jól halad a kivitelezés, vagyis nem kell már 
sokat várni, hogy helyi termelőktől vásárolhassanak friss zöldséget 
és gyümölcsöt Petőfiváros és Felsőszéktó lakói. 

Kósa József, a városrész képviselője 
elmondta, rengeteget gondolkodtak, 
hol lehetne megfelelő helyet találni az 
árusoknak, és a legjobb ötletnek ed-
dig a Csalánosi út melletti terület bi-
zonyult. Mivel azonban az útszakasz 
mentén nem találtak olyan közterüle-
tet, amely erre alkalmas lenne, ezért a 
Csalánosi út és a Vízmű utca csomó-
pontjától nem messze lesz majd az 
elárusítóhely. Több oka is van, hogy 
éppen erre a környékre esett a válasz-
tás: könnyen megközelíthető, nagy 

az átmenő forgalom – vagyis sokan 
megfordulnak arra –, valamint az is 
fontos szempont, hogy van parkolási 
lehetőség.

– Most az első ütem valósul meg, 
javában zajlik a területrendezés. Nem 
olyan sokára itt már asztalokat, ivóku-
tat és parkolót biztosítunk, vagyis az 
a cél, hogy olyan körülményeket te-
remtsünk, melyek meglétével az áru-
sok és a vásárlók kulturáltan tudják 
az üzletet bonyolítani. Ha minden a 
tervek szerint halad, akkor a végered-

mény az lesz, hogy akár már tavasszal, 
közterület-használati engedéllyel, 
napi használati díj ellenében bárki 
igénybe veheti az elárusítóhelyet. 
Természetesen azt reméljük, hogy 
inkább az őstermelők árulnak majd, 
nem pedig viszonteladók – mondta 
Kósa József. 

A városban több helyen is talál-
kozhatunk ilyen elárusítóhelyekkel, 
például a Petőfi Sándor utcán a fű-
részfogasoknál vagy a Czollner közi 
ABC-nél. Ezeknek a mintájára szeret-
nék kialakítani az új értékesítőhe-
lyet. Egyelőre csak öt-hat árusítóasz-
talt terveznek kihelyezni, azonban 
amennyiben nagy lesz a kihasznált-
sága, és igény merülne fel a lakosság 
részéről, a későbbiekben még lesz 
lehetőség bővítésre. 

Éjszaka is 
fényes  
a Napkelet 
utca
2017. év vége óta nemcsak nap-
keltétől világítja meg fény a Széles 
köz egyik keresztutcáját, hanem az 
éjszakai órákban is. Nyolc lámpates-
tet helyeztek ki a Napkelet utcában, 
így Felsőszéktón ez lett az első 
olyan földutas közterület, amely 
csatlakozott a közvilágításhoz. Az 
áramszolgáltató körülbelül félútig 
látta el vezérlőszállal az utcát. 

A Napkelet utca elejére egyéb-
ként néhány évvel ezelőtt kikerült 
egy napelemes lámpa, viszont az-
zal, hogy most bevezették a sza-
kaszra a közvilágítást, nélkülözhe-
tővé vált. Nem kell azonban attól 
tartani, hogy feleslegesen duplán 
égnek majd a fények, ugyanis a 
napelemes lámpát szeretnék áthe-
lyezni a Tavirózsa utcába. Ott van 
ugyan világítás, de a tervek szerint 
két padot is telepítenek a parkos 
részre, így azok mellé kerülhetne 
a lámpa, a környéken lakók nagy 
örömére. 

A járatok mindig Kadafalváról  
indulnak, és oda térnek vissza,  

miután megjárták  
a Széchenyivárost

Új elárusítóhely épül  
Petőfivárosban 

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Az új szennyvízátemelő berendezés  
a Csalánosi úton. Segítségével 

 Felsőszéktóban is újabb  
háztartások köthetnek rá a hálózatra 
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Sikeres évet zártak a kecskeméti kulturális intézmények. Erről szá-
molt be Hörcsök Imre, az Értékmegőrzési Bizottság elnöke a legutób-
bi közgyűlésen, felvillantva néhány konkrét számadatot is az elmúlt 
évből. Felszólalásával azt kívánta bemutatni, hogyan hasznosult az 
a támogatás, amelyet a közgyűlés 2017-ben a város kulturális tevé-
kenységének fenntartására, bővítésére fordított.

A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági 
Központ Nonprofit Kft. a 2017-es év-
ben több mint 1.000.000 látogatót 
fogadott közel 6000 szervezett ese-
ményen – kezdte a számvetést. A leg-
jelentősebbek között említette a Tava-
szi Fesztivált, amely 146 programjával 
mintegy 12.000 látogatót vonzott. 
A hagyományos Kecskeméti Barack-
pálinka és Borfesztiválra 2017-ben 
25.000 ember látogatott el, a Kodály 
Művészeti Fesztiválra pedig 11.000. 
Az elnök egyedülálló kezdeményezés-

ként utalt az emlékévhez kapcsolódó 
Kodály nyomában internetes vetél-
kedőre, melynek záró eseményén 
háromezren énekeltek egyszerre, 
megdöntve az ,,egyidejű daléneklés” 
2013-ban felállított rekordját.

 A Hírös Agóra által működtetett 
Otthon Moziban 600 filmvetítést 
tartottak az évben. Emellett az in-
tézmény 107 alkotó és művelődő kö-
zösségnek is helyet biztosít. A parádi 
táborban 8000 vendégéjszakát töl-
töttek el 2017-ben, és összesen 103 

szabadidős tábort szerveztek a gyer-
mekek és az ifjúság részére. 

Évente több tízezren látogatnak el 
a Bozsó Gyűjteménybe. A 2017-es év 
kiemelkedő eseménye, a Szinyei Mer-
se Pál kiállítás önmagában 12.500 főt 
vonzott, valamint várakozáson felüli 
siker koronázta Bozsó János festőmű-
vész római tárlatát.

Az elnök a Kecskeméti Katona 
József Múzeum kapcsán is megem-

lített néhány kiállítást. Márciusban 
sor került a Kincses Kecskemét című 
kiállításra, melyen a látogatók az 
elmúlt 10 évben feltárt régészeti és 
történeti műtárgyakból tekinthettek 
meg egy válogatást a Cifrapalotában. 
A múzeum kiállítással csatlakozott a 
Reformáció 500 emlékévhez is. No-
vemberben Kecskemétre érkezett a 
Magyar Nemzeti Múzeum országjáró 
gömbsátra, a külső és tartalmi felépí-

tésében is egyedi, első világháborút 
bemutató tárlat. 

– A tavalyi évben 120 éves évfordu-
lóját ünneplő Katona József Könyvtár 
is megőrizte több mint 400 ezer lá-
togatóját, amit sokszínű szolgáltatá-
sainak köszönhet – mondta az elnök, 
és azt is hozzátette: az intézmény a 
helyi programok mellett ezúttal is 
több jelentős országos program szer-
vezője volt.

2017 KULTURÁLIS ÉLETE 
a számok tükrében

Kecskemét állt a Kodály-év középpontjában
Hörcsök Imre választókörzetét, a belvárost érintette leginkább 

a tavaly lezajlott Kodály-év világszínvonalú rendezvénysorozata,  
főként a Hírös Agóra, a Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár és 

a Kodály Intézet szervezésében. A képviselő a városi értékmegőrzési 
bizottság elnökeként – és talán kevéssé közismert:  

egykori Kodály-iskolásként, majd ugyanott igazgató-helyettesként 
– is érintett volt a Kecskemét nagy szülötte tiszteletére rendezett 

nagyívű programsorozat lebonyolításában. 

Ez a fáklyás-zenés felvonulás a Mindig kecskemétinek 
éreztem magam című vetélkedő záróakkordja volt

Hörcsök Imre e szavakkal nyitotta meg a Kodály Művészeti 
Fesztivált: „A kecskemétieket állandó újrakezdés, meg-
újulás jellemezte. Munkájuk hasznából a város fejlődése 
érdekében a művelődésre mindig áldoztak. És ez a város 
volt bölcsője Kodály Zoltánnak is, akinek kötődése szülővá-
rosához egy életre szólt”

A Kecskemét City Balett és a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem közös előadása Kodály 
Zoltán műveiben megfogalmazott törekvéseit jelenítette meg, a zenepedagógus életének 

legjelentősebb pillanatai táncszínházi környezetben elevenedtek meg

Fényfestéssel is emlékeztek Kodályra –  
a zeneszerző arca az evangélikus templomon

Csaknem 50 hazai és határon túli település 89 kórusában 
3100 énekes énekelt együtt a Kodály nyomában országos 
online zenei játék díjátadó gáláján (Képünkön  
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester díjat ad át 
 Balog Zoltán miniszter társaságában)

Kórusok délutánja  
a Katona József Könyvtárban

A Kecskeméti Szimfonikus Zenekar játszotta 
Székelyfonó jelentette július közepén 
a Kodály Művészeti Fesztivál nyitányát

Kodály Zoltánhoz fűződő személyes 
élményeit osztotta meg a kecske-

méti zeneszeretőkkel Sebestyén 
Márta Kossuth- és Liszt-díjas 

népdalénekes

A Bozsó Gyűjteményben rendezett egye-
dülálló Szinyei-kiállításon több mint 30 
képet láthatnak az érdeklődők az egyik 

legismertebb magyar művésztől
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A Reformáció 500 emlékévhez 
kapcsolódva Az első 500 – Időu-
tazás a reformációba címmel 
rendezett kiállítást a Kecskeméti 
Katona József Múzeum a Cifra-
palotában. A tárlatot Trócsányi 
László igazságügyi miniszter 
nyitotta meg október 30-án. 

Kecskemét a magyar reformátusok 
egyik jelentős központja. A kiállítás 
elsősorban a helyi reformáció legfon-
tosabb történéseit dolgozta fel, euró-
pai és országos kitekintéssel. Célja az 
volt, hogy látványossá, befogadhatóvá 
tegye a forrásokból ismert eseménye-
ket, történéseket. A látogatók többek 
között bepillanthattak a reformátusok 
fatemplomába, megtudhatták, mi volt 
a fizetsége a templom építőmestere-
inek és rácsodálkozhattak, kik éltek 
református hitben történelmi nagyja-
ink közül. A tárlat bemutatta azokat a 
reformátusokhoz kapcsolódó szoká-
sokat, amelyek az emberi életforduló-
kat, a születést, a házasságkötést és 

a halált kísérték. Igazi kuriózumként 
tekinthettünk a kiállításra, amely he-
lyi vállalkozókon és a várostörténetet 
meghatározó református családjainak 
történetein keresztül hozta közelebb 
látogatóit a reformáció 500 évéhez és 
Kecskemét első aranykorához.

– Az ötszáz év egy kerek és na-
gyon súlyos évszám, egy vallás 
életében is meghatározó, de Kecs-
kemét szempontjából is – fogal-
mazott Mák Kornél alpolgármester 
a kiállítás megnyitóján. Trócsányi 
László igazságügyi miniszter pedig 
azt hangsúlyozta beszédében, hogy 
Kecskemétre mindig „hazajön”, hi-
szen számos családtagja kecskeméti 
kötődésű. Kiemelte továbbá, hogy 
azért is fontosak az ilyen kiállítások, 
mert szerinte az egyházi tevékeny-
ség – ahogy Luther és Kálvin korá-
ban – ma sem zárkózhat be a temp-
lomok falai közé. Az egyháznak kell 
hogy legyen álláspontja értékekről, 
közjóról, morálról, és kell hogy utat 
mutasson a jelenkorban is. 

Kecskeméten a Kulturális Örökség 
Napjai alkalmából a reformáció 500 
éves évfordulójához kapcsolódó kiál-
lításokkal, ingyenes tárlat- és épület-
vezetéssel várták az érdeklődőket. 

A rendezvénysorozat alkalmával 
ifj. Gyergyádesz László művészet-
történész bemutatta a Cifrapalo-
tát az érdeklődőknek, valamint 
kézműves foglalkozásokra várták 
a gyermekeket és a játékos kedvű 
felnőtteket. A kecskeméti Ráday 
Múzeum is megnyitotta valamennyi 
kiállítását az érdeklődők előtt. A 
reformáció 500 éves jubileumának 
megünneplésére két új időszaki 
kiállítással bővült a gyűjtemény. A 

RE-formáció, RE-konstrukció című 
tárlat középpontjában egy, a Kecs-
keméti Református Egyházköz-
ségnek 1785-ben adományozott 
keresztelő készlet állt. A Luther 
Márton élete álló és mozgóképe-
ken című tárlat a reformátor életét 
mesélte el, vizuális eszközökkel 
bemutatva a 16. század korát, an-
nak szellemi életét, anyagi kultú-
ráját. Látogatható volt a Dunamel-
lék református egyházművészete 
című állandó tárlat, a tanulmányi 
raktár, az ötvösműhely, a Fuxrei-
ter Ásványgyűjtemény és az épület 
előtti Kálvin téren Kass János tan-
könyv-illusztrációkból nyílt kiállítá-

sa is. November elsején ötven fából 
álló fasort ültettek el a református 
temetőben az utókor számára, a 
reformáció 500 évének emlékéül. 
Egy-egy fa a nehéz évszázadok év-
tizedeit jelképezi. Az ünnepségen 
Hörcsök Imre főgondnok is részt 
vett a református közösség tagjai-
val együtt. A katolikusok és a bap-
tisták is megemlékeztek a reformá-
ció 500 évéről, ami a kecskeméti 
történelmi felekezetek közötti jó 
kapcsolatról tanúskodik. Műveltsé-
gi vetélkedő és zenei témájú előa-
dások is színesítették a reformáció 
500. évfordulója alkalmából rende-
zett kecskeméti programsorozatot.

Így emlékezett Kecskemét a reformáció 500 évére

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

A kultúrára és a családokra is futja az energiájából
Hörcsök Imre belvárosi képviselő számára körzetének tennivalói 
mellett komoly munkával járt az elmúlt időszak a Kodály- és az 
Arany-emlékév miatt is. 2018 sem tartogat kevesebb feladatot, 
hiszen városunk idén ünnepli fennállásának 650. évfordulóját, 
ugyancsak gazdag kulturális programkínálat mellett. Bizottsági 
és képviselői munkája mellett azonban mindig marad energiája a 
családokra, valamint az idősekkel és a kultúrával foglalkozó szer-
vezetekre is. Az ezekben folyó tevékenységet figyelemmel kíséri és 
lelkesen támogatja. 

Svébisné Juhász 
Márta, a Kecske-
méti Református 
Egyházközség Sion 
Nyugdíjasháza és 
Gondozási Köz-
pontja igazgatója: 
– Hörcsök Imre 

képviselő úr támogatta az idősek 
klubja tavaly nyári kirándulását a kép-
viselői keretéből. Eljutottunk Cegléd-
re és Nagykőrösre egy 45 fős autó-
busszal. Cegléden az idén 100 éves 
Kossuth Múzeum páratlan gyűjtemé-
nyét tekinthettük meg. Arany János 
születésének 200. évfordulója alkal-
mából pedig Nagykőrös városában na-
gyon szép interaktív kiállítást láthat-
tunk. Az adventi időszak az idősek 
életében is megkülönböztetett helyet 
foglal el, és különösen örvendetes, ha 
ehhez még ajándék is párosul. Mi ezt 
igyekszünk évről évre szerény keretek 
között biztosítani a klubtagoknak, de 
most különös örömöt jelentett szá-
mukra, hogy a képvisel úr jóvoltából 
200 csomagot tudtunk készíteni, és a 
csomagok kicsit gazdagabbak is vol-
tak a szokásosnál.

Székelyné Kőrösi 
Ilona, a Katona Jó-
zsef Emlékház 
szakmai vezetője: 
– A KKMM Katona 
József Emlékház 
2017-ben többek 
között a szecesszi-

ós könyvművészethez és Erzsébet ki-
rályné évfordulóihoz kapcsolódó kiál-
lítást rendezett. Az Arany János 
emlékév keretében irodalmi és zenei 
műsorokra került sor, és fogadtuk az 
Arany 200 autóbuszt is, amelyben a 
Petőfi Irodalmi Múzeum interaktív 
elemekkel gazdagított mozgó kiállítá-
sa volt látható. Az emlékházhoz illő, 
szép feladatot jelentett a Simándy Jó-
zsef operaénekesről szóló, Soha nem 
szerep volt, hanem az én ügyem! című 
időszaki kiállítás megvalósítása. A 20. 
század kiemelkedő művésze, az „örök 
Bánk bán”, sokak számára azonos Er-
kel Ferenc Bánk bán című művének 
főszereplőjével, aki az 1950-es évek 
elejétől haláláig az opera segítségével 
tolmácsolta a hazaszeretetről szóló 
gondolatokat, többek között a Ha-
zám, hazám áriával. 

Dr. Sárközy István, 
a Kulturális Munka-
csoport elnöke: – 
Hörcsök Imre kép-
viselő úrral sokat 
beszéltünk arról, 
hogyan lehetne a 
főteret tehermen-

tesíteni bizonyos rendezvényektől. A 
munkacsoportunk bevonta az Értékte-
remtési Bizottságot ebbe a tevékeny-
ségbe, és az utóbbi időben talán lát-
szik, hogy megváltozott a Hírös Hét 
arculata, és jelentős színvonal-növe-
kedés következett be az adventi vá-
sárban is a tavalyi évben. Mindent 

megtettünk annak érdekében, hogy 
mederbe tereljük az olyan rendezvé-
nyeket, amelyek mások nyugalmát za-
varják. Ez a leghálátlanabb munka, de 
azt hiszem, sikerült ezeket az érdek-
ütközéseket úgy megoldani, hogy 
konszenzus alakuljon ki. Ez a folyamat 
még nincs lezárva, sok teendő vár 
még ránk, hogy minden rendezvény a 
maga helyére kerüljön, ugyanakkor ne 
sértsünk hagyományokat, érdekeket.

Dr. Tiba István, a Kecskeméti Nyug-
díjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi 

Szövetsége volt 
elnöke: – Nagyon 
jó kapcsolat ala-
kult ki közöttünk. 
Mint a belváros 
ö n k o r m á n y z a t i 
kép viselője, min-
dig együttműkö-

dően állt a szövetséghez. Az utóbbi 
két-három évben ő kezdeményezte, 
hogy a szövetségen belül a 36 klub te-
vékenységét anyagilag is elismerjük. 
Karácsonyra egy nagyobb összeget 

biztosított az elmúlt években, hogy 
decemberben egy közös összejövetelt 
szervezzünk a kluboknak, és megkö-
szönjük a tagok egész éves munkáját. 
Anyagilag támogatta és honorálta azt 
a tevékenységet, amelyet végeztünk, 
de magának a szövetségnek a munká-
ját is mindig figyelemmel kísérte mint 
az Értékmegőrzési Bizottság elnöke. 
Ha olyan jellegű programjaink voltak, 
amelyek az értékmegőrzéshez kap-
csolódtak, ő ezt mindig támogatta, a 
város vezetői felé tolmácsolta.

Az önkormányzati képviselői körzetébe 
tartozó Gyenes téri játszótéren a tavalyi 

évben egy baba-mama hintát is kialakítottak a 
környéken lakó családok örömére

Trócsányi László igazságügyi 
miniszter (középen) és a 

város képviselői, a kiállítás 
szervezői a Cifrapalotában
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Nemcsik Mátyással arról beszélgettünk a napokban, hogyan telt a 
2017-es év a hármas számú egyéni választókerületben, milyen fejlesz-
tések valósultak meg, és mi az, ami szerinte a legnagyobb figyelmet 
igényli az általa képviselt településrészen.

– Harmadik évét töltötte már ön-
kormányzati képviselőként. Az 
elmúlt esztendő folyamán mire 
helyezte a legnagyobb hangsúlyt 
körzetében?

– Mindenképpen fontos azt megje-
gyezni, hogy az előző évben is nagyon 
sok mindenre fordítottunk kisebb-na-
gyobb összegeket – azt lehet monda-
ni, hogy 2017-ben is igazán sokrétű 
volt a pénzügyi felhasználás a körze-
temben. Ezzel együtt a legnagyobb 
hangsúlyt talán mégis a fiatalságra 
helyeztük, az oktatás újra kiemelt 
szerepet töltött be a fejlesztések és a 
programok terén.

– Milyen konkrét támogatásoknak 
örvendhettek idén az oktatási intéz-
mények, diákok?

– Például az M. Bodon Pál Zeneis-
kola azzal keresett fel, hogy szeretné-
nek új vonós hangszert vásárolni. Ez 

szükséges volt ahhoz, hogy a diákok 
folytathassák tanulmányaikat. A Hosz-
szú Utcai Óvodát, a Magyar Ilona Ál-
talános Iskolát, valamint a Kecskeméti 
Széchenyivárosi Arany János Általános 
Iskolát főként sport-, illetve informa-
tikai eszközök beszerzésében segí-
tettem. A nekik szánt keretet valóban 
arra használhatták fel, amit leginkább 
indokoltnak találtak.

– Az Arany János Általános Iskolá-
hoz kötődik a választókörzet legna-
gyobb karácsonyi rendezvénye is. Mi-
lyen meglepetésekkel készültek idén 
a vendégek számára?

– Az elmúlt év egyik legnagyobb 
rendezvénye a decemberi családi nap 
volt, amelyet most is az intézmény-
ben tartottunk. Körülbelül 400 fő 
vett részt a Karácsonyi Kavalkádon 
(részletesebb írásunk a rendezvény-
ről a 17. oldalon található – a szerk.), 

ahol 130 db fenyőfát osztottunk ki a 
családok részére. Természetesen nem 
csak erről szólt ez az adventi délután. 
Mézeskaláccsal, játékokkal, ünnepi 
muzsikával, kézműves-foglalkozással 
is készültünk a gyermekek számára. 
Öröm volt látni a boldogságot a sze-
mükben. Számomra nagyon fontos, 
hogy jó kapcsolatot ápolhassak a kör-
zetemben élőkkel.

– Milyen egyéb programokat 
emelne még ki a körzet társadalmi 
életéből?

– Levendulát is ültettünk az el-
múlt évben a Magyar Ilona Általános 
Iskolában és a Hosszú Utcai Óvodá-
ban a Gondoskodásból Jeles Szoci-
ális Közalapítvány szervezésében. 
Gondozásuk évről évre új feladatot 
jelent majd a gyermekeknek: jövőre 
már kész termékeket, például für-
dősót készíthetnek a növényekből. 
A Kecskeméti Ifjúsági Tanács alelnö-
keként gondosan ügyelek arra, hogy 
a diákok érdekeit a lehető legtöké-
letesebb módon tartsuk szem előtt. 
Február 23-án egy ifjúsági bállal is 

készülünk, melyre a fellépőt a fiata-
lok igényei szerint szervezzük. Azon-
ban fontos az is, hogy az őket segítő 
tanárok is figyelmet kapjanak. A szá-
mukra rendezett gyűlések, fórumok 
lehetőséget teremtenek az ő képvi-
seletükre is. Idősek klubja szintén 
üzemel a körzetben, az idősek hete 

alkalmából ajándékokkal kedvesked-
tünk a tagoknak.

Úgy gondolom, 2017-ben is si-
került minden generáció érdeke-
ire odafigyelnünk és segítőimmel 
kiállnunk azért, hogy a legjobb 
irányba változzanak, fejlődjenek a 
dolgok.

Dr. Iványosi Szabó András: – A villa-
negyed és környéke meghaladja az át-
lagos kecskeméti városrészek színvo-
nalát, így véleményem szerint nem is 
igényel annyi fejlesztést, mint az egyéb 
területek. A magánlakásokat folyama-
tosan újítják, akárcsak a régiesebb, 
leült épületeket, abszolút igényesség 
jellemzi a hármas számú választókerü-
letet. A legkomolyabb előrelépés talán 
a Budai úton lévő kerékpárút javítása 
volt. A Szent Imre iskola előtt azonban 
több parkolóra lenne szükség, ugyanis 
sokszor kaotikus állapotok uralkodnak 
emiatt.

Urbán Tünde: – Véleményem szerint 
nagyon jó irányba haladtunk a fejlesz-
tések terén. Ez a tendencia az elmúlt 
évekre is jellemző volt. A térfigyelő 
kamerák kiépítését, bővítését nagyon 
jó ötletnek tartom, hiszen több isko-
la, óvoda is van a körzetben, ügyel-
nünk kell a gyermekek biztonságára. 
A megújított kerékpárútnak köszön-
hetően pedig zökkenőmentesen jut-
hatunk a városba is. A gyalogos át-
kelőhelyek kivilágításával sajnos nem 
vagyok annyira elégedett, sok a bal-
eset, így erre mindenképpen jobban 
kellene ügyelni.

Görög János: – Tisztán kirajzolódik, 
hogy Nemcsik Mátyás mindent meg-
tesz a körzetéért. A fiatalok testi ép-
ségét kiemelten szem előtt tartja, mi 
sem mutatja jobban, mint az iskolák 
környékén elhelyezett biztonsági 
kamerák. Amire igazán szükségünk 
volt, például új parkolók kialakításá-
ra, ígéretéhez híven biztosította. A 
közterületek tisztaságával elégedett 
vagyok. Az Irinyi út forgalmát csök-
kenteni kellene. A kórháznál szükség 
lenne nyilvános wc-kre a látogatók 
miatt, valamint a szelektív hulladék-
gyűjtés is hiányzik.

Jani László: – Ha folytatódik az a tö-
rekvés, ami például az előző éveket 
is jellemezte, akkor minden a helyére 
kerül a városrészben. Elindult a kör-
nyéken a járdák rehabilitációja, a fák 
cseréje. Amióta úgynevezett ledes 
világítás működik, szerintem jobban 
beláthatóvá váltak a terek. Felfestet-
tek új parkolókat is, így a közlekedés 
könnyebbé vált. A közbiztonság ja-
vult, köszönhetően a térfigyelő kame-
ráknak. Az elhanyagolt, magántulaj-
donban lévő házak rendbe hozására 
azonban jobban oda kellene figyelni a 
tulajdonosoknak.

Meskó Ildikó: – A térfigyelő kamera-
rendszer bővítése pozitív dolog, sok-
kal biztonságosabbá váltak az utcák. 
Újabbak felszerelésére is szükség len-
ne, főként az autólopások, autófeltö-
rések miatt. A közvilágítás jó, azonban 
a zebráknál több helyen beleolvadnak 
a környezetbe a gyalogosok. Az utak 
minősége is sokat javult tavaly. Az em-
berek nincsenek hozzászokva, hogy 
a kerékpárutak is nagyobb figyelmet 
kaptak, így sokszor a főutakon akadá-
lyozzák az autós forgalmat. Az Irinyi 
úton nincs kerékpárút, ez nekem na-
gyon hiányzik.

MEGKÉRDEZTÜK a lakókat a városrész fejlődéséről

Új térfigyelő kamerák 
több utcában is
A körzet egyik legfontosabb beru-
házása a térfigyelő kamerarendszer 
bővítése volt 2017-ben, a Szent Imre 
Katolikus Óvoda és Általános Iskola, 
valamint a Kocsis Pál Mezőgazda-
sági és Környezetvédelmi Szakgim-
názium és Szakközépiskola között. 
Biciklilopások, autófeltörések, ron-
gálások, sőt gyújtogatás is előfor-
dult korábban a környéken. Mivel 
egyébként is rengeteg tanuló jár-kel 
ezen a kiemelten forgalmas szaka-

szon, az iskola diákönkormányzata 
kérvényezte a kamerák telepítését.

– A rendőrség és a Kecskemét 
Közbiztonságáért Közalapítvány is 
indokoltnak találta a kérést, mi pe-
dig eleget tettünk neki – mondta 
kérdésünkre Nemcsik Mátyás. – Így 
a Széchenyi István sétánynál lévő 
játszótér mellett a Szent Imre utcán, 
valamint a Gőzhajó utcán is teljes 
biztonsággal közlekedhetnek és tar-
tózkodhatnak a lakosok. 

Minden generáció 
érdekeit szem előtt 
tartottuk
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Illatos mézes kalács, izgalmas 
játékok, kézműves foglalko-
zások, karácsonyi muzsika 
és sok-sok meglepetés várta 
karácsony előtt a gyerekeket 
és szüleiket az Arany János 
Általános Iskolában. Harmadik 
alkalommal rendezték meg 
ugyanis Kecskemét 3-as számú 
választókörzetének Karácsonyi 
Kavalkád című családi napját. 
A hangulat idén is fantasztikus 
volt, így egy különleges élmény-
nyel gazdagodott a mintegy 
3-400 résztvevő.

Felsorolni is nehéz lenne, milyen 
sok program várta december 16-án 
a gyerekeket és szüleiket az Arany 
János iskolában. A 3-as számú válasz-
tókörzet által szervezett Karácsonyi 
Kavalkád – melynek fővédnökévé 
idén is Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármestert kérték fel – 13 órakor 
kezdődött, de sokan az esti órákig 
maradtak, hogy együtt töltsenek egy 
meghitt adventi délutánt.

Az egész iskola ünnepi díszbe 
öltözött az alkalomra, mindenhol 
karácsonyi zene szólt, a mintegy tíz 
helyszín között pedig maga a Miku-

lás és krampuszai osztogatták a sza-
loncukrokat a gyerekeknek. A diákok 
körében természetesen most is az 
arcfestés, a lufihajtogató bohócok és 
a tornateremben felállított ugrálóvár 
volt a legnépszerűbb, a szülők pedig 
szívesen válogattak a helyi termelők 
portékái között. A karácsonyi teaház 
kellemes beszélgetéseknek adott 

otthont, a kémiai előadóban interak-
tív játékok várták a gyerekeket. De 
volt itt karácsonyi játszóház dráma-
játékokkal, kézműves kuckó, kreatív 
fészek, ügyességi játékok, a multimé-
diás oktatóteremben pedig karácso-
nyi monitorcsodák kaptak helyet.

Nemcsik Mátyás főszervező és 
védnök, a hármas számú választókör-

zet képviselője természetesen egész 
délután ott volt a rendezvényen. Tőle 
tudtuk meg, hogy közel 400-an vet-
tek részt a családi napon. A jelenlévő 
családokat egy ráadás meglepetés is 
várta. A választókörzet azzal járult 
hozzá a közelgő ünnepükhöz, hogy 
130 fenyőfát osztott szét közöttük 
Nemcsik Mátyás képviselő. 

140 tő levendulát ültettek el 
az iskolák udvarán
Levendulát ültettek nemrég a 
Magyar Ilona Általános Iskolá-
ban és a Hosszú Utcai Óvodában 
a Gondoskodásból Jeles Szociá-
lis Közalapítvány szervezésében. 
A program keretében hét intéz-
ménybe összesen 140 tő virág 
került a 3-as számú választó-
körzet támogatásának köszön-
hetően. Az ültetésből Nemcsik 
Mátyás, a körzet képviselője is 
kivette a részét.

Szorgos gyerekkezek ásták a földet, 
ültették a levendulát a Magyar Ilona 
Általános Iskola és a szomszédos 
Hosszú Utcai ovi kertjében. A 
nagy munkában segítségükre volt 

Nemcsik Mátyás képviselő 
is. A különleges program 
szervezője a Gondoskodásból 
Jeles Szociális Közalapítvány, 
amely még 2016-ban 
indította el ezt az akciót a 
3-as számú választókörzet 
támogatásával.

Akkor öt intézményben 
ültettek a szakmai hátteret 
nyújtó Kocsis Pál Mező-
gazdasági Szakközépiskola 
közreműködésével leven-
dulákat. Idén cserepek he-
lyett virágládákba kerültek 
a növénypalánták a Magyar 
Ilona Általános Iskola ud-
varán, az oviban pedig a 
kertet díszítik majd a lila 
virágok, amelyek jó eséllyel 
bokrosodhatnak majd jövő 
tavaszra, nyárra. Az ültetés-
ben a középiskola dísznö-
vényes osztálya és tanáruk, 

 Krajcsovszki József segítette a gyere-
keket. A kertészmérnöktől a levendu-
lák gondozásáról is sok mindent meg-
tanulhattak a diákok.

Szamler Lászlótól, a Gondoskodás-
ból Jeles Szociális Közalapítvány elnö-
kétől megtudtuk, 2016-ban a Magyar 
Ilona Általános Iskola és a Hosszú Utcai 
Óvoda mellett az Arany János Általános 
Iskolában, a Szent Imrében és a Kocsis 
Pál Szakközépiskolában ültettek leven-
dulákat, 2017-ben pedig a Lánchíd és 
a Móra Ferenc iskola is csatlakozott a 
programhoz. A hét intézményben ösz-
szesen 140 tő levendulát ültettek el, 25 
zsák 300 literes virágföldbe.

A levendulák ideálisak erre a célra, 
hiszen elég strapabíróak, jól tűrik a 
szárazságot, a viszonylag zárt udva-
rokban pedig remélhetőleg el sem 
fagynak. Így nagyon bíznak a szerve-
zők abban, hogy idén már gyönyörű 
levendulabokrok díszítik majd az is-
kolák és az ovi udvarát.

Köszöntötték a nyug-
díjasokat a Kápolna  
utcai idősek klubjában 
Nemcsik Mátyás köszöntötte a nyugdíjasokat a közelmúltban a Ká-
polna utcai idősek klubjában – a rendezvényen az épület küszöbön 
álló fejlesztéseiről is szó volt. 

Az idősek klubjá-
ban tartott őszi 
rendezvény egy 
régi népszokást, 
a terményáldást 
elevenítette fel. 
A klub tagjai által 
előkészített zöld-
ség- és gyümölcs-
féléket evangélikus 
szertartás szerint 
áldották meg. Majd 
a választókörzet 
ö n k o r m á n y z a t i 
képviselője kö-
szöntötte a klub 
tagjait.

Nemcsik Mátyás 
ö n k o r m á n y z a t i 
képviselő ekkor 
jelentette be az 
idősekhez azóta 
már eljuttatott 
nyugdíjprémiumot. 
A otthonban ren-
dezett ünnepség 
vendégei örömmel 
fogadták az átlago-
san 24 000 forint összegű pluszjut-
tatás hírét.

A képviselő ezt követően az épü-
let energetikai korszerűsítéséről 
beszélt. 2016-ban az ingatlan előtti 
járdát újították fel, majd 2017-ben 
született döntés arról, hogy 9 millió 
forintos önkormányzati támogatás-
sal többek között kicserélik a rosz-

szul működő kazánt. A munkálatok 
november közepéig fejeződtek be, 
de az idősek addig sem maradtak fű-
tés nélkül, hiszen a régi kazánt olyan 
állapotba hozták, hogy erre az átme-
neti időre képes legyen ellátni fela-
datát. A politikus ezt követően 110 
darab ajándékot adott át a nyugdíjas 
klubok megjelent vezetőinek.

A KARÁCSONYI KAVALKÁD  
immár harmadszor halmozta el  
ajándékokkal a választókörzetet

Az egész iskola ünnepi díszbe öltözött az alkalomra, 
mindenhol karácsonyi zene szólt, a gyerekek szívesen 

játszottak a logikai játékokkal is

A 140 tő virágnak ezeket 
a hatalmas ládákat 
készítették elő a tanulók

Óvónők, óvodások 
és a képviselő közösen ültették 

a levendulákat

Kis János evangélikus lelkész 
megáldja a terményt

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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75 éve, 1943. 
január 10-én 
Kecskeméten 
hunyt el Nyúl 
Tóth Pál váro-
si tanácsnok, 
helyettes pol-
gármester. A 
hírös városban 
született 1881. január 10-én. Közép-
iskoláit a helybeli kegyesrendi főgim-
náziumban, jogi tanulmányait a refor-
mátus jogakadémián végezte. 1907. 
január 1-jén lépett városi szolgálatba. 
1913 októberében választották meg 
városi jegyzővé, később a kulturális 
ügyosztály vezetésével bízták meg. A 
tanítók pártfogója, a színészet lelkes 
támogatója volt. 1937 februárjában 
helyettes polgármesteri címet kapott. 
Az iskolaszék és a Polgári Daloskör 
elnöke, a Katolikus Egylet vezetőségi 
tagja volt. 1914-ben szerkesztette a 
Kecskeméti Naplót. Számos cikke je-
lent meg a helyi lapokban. 

150 évvel ez-
előtt, 1868. 
január 17-én 
hunyt el Gyenes 
Mihály városi 
mérnök. Ügy-
védi oklevelét 
1829. szeptem-
ber 26-án, a 
mérnökit 1829. november 2-án hirdet-
ték ki Kecskemét város tanácsülésén. 
1831-ben lépett a város szolgálatába. 
Előbb aljegyző, azután tanácsnok, 
majd a város erdőfelügyelője, rövid 
ideig a mérnöke volt. Munkálkodá-
sának egyik legnagyobb sikere, hogy 
lecsapolta és városi sétatérré alakítot-
ta a Kecskemét közepén éktelenkedő 
és betegségeket terjesztő ún. Déllő 
mocsárt. A város tekintélyes polgára 
volt, testi fogyatékosságát műveltsége 
ellensúlyozta. Róla szól a kecskeméti 
rigmus: „Aki nem látott még görbében 
egyenest / Nézze meg a kecskeméti bírót, 
Gyenest”.

Lapunk 
archívumából
Kecskemét halászati 
gondjai
A 19. század második felében különös 
aggodalmának adott hangot címolda-
lán a Kecskeméti Lapok: „Kecskemét 
sz. kir. városának van az alpári földek 
mentében 4154 öl hosszú s átlag véve 
40 öl széles, tehát 166.160 négyzetöl fo-
lyó Tiszája, ezenkivül van 44 holdnyi holt 
Tiszája, vagyis összesen 218,960 négyze-
töl halászati területe, ezért kap évenkint 
400, mond négyszáz osztrák értékű forint 
bérleti díjat, a mely összeg épenséggel nem 
arányítható sem azon összeggel, melyet 
a halficsérek évenkint a kecskeméti halpi-
aczról elhordanak, sem a halászati terület 
nagyságával […] ha halászatunkra több 
gondot nem forditunk, maholnap még cse-
kélyebb százalékot nyerünk, mert a bérlők 
kapzsisága annyira fogja csökkenteni ha-
lászati jövedelmünket, hogy utóbb semmi 
haszonbért sem kapunk; mert lassanként 
csakugyan kifogy a halunk és a hires Tisza, 
melyről a közelmultban még azt állitották, 
hogy több hala van, mint vize, lassanként 
oda fog jutni, hogy semmi hala nem lesz.”
 (KL, 1877. január 14.)

Megáldott otthon
Jó Pásztor Otthon néven 25 évvel ez-
előtt idősek szeretetotthona nyílt Kecs-
keméten. Az ünnepségről – az épületet 
Fejes László apát-plébános áldotta meg 
– a Kecskeméti Lapok is beszámolt: 
„1924-ben Révész István prelátus vette 
meg a Szolnoki úton azt a három villasze-
rű épületet a római katolikus egyház szá-
mára, amely mulatóhelynek, korcsmának 
adott addig helyet. […] A legutóbbi időkig 
lakásként használták a házat. A jó Pásztor 
Nővérek a közelmúltban igényelték vissza 
az egykori tulajdonukat, s mivel ők sem 
személyi, sem anyagi feltétellel nem ren-
delkeztek az épület rendbehozatalához, a 
plébániánknak adták át, azaz visszakerült 
az eredeti adományozóhoz az ingatlan.”
 (KL, 1993. január 15.)

A város 
krónikáibólGondolatok az új évre

A 2018-AS ESZTENDŐ A CSALÁDOK ÉVE!
Ezt soha ne feledd!
Boldognak lenni nem azt jelenti, hogy minden 

tökéletes!
A „modern” európai ember, így a magyarok nagy része 

is, azt gondolja, hogy akkor tökéletes az élete, ha „anya-
gilag rendben van”.

Már fiatal korban azért tanulnak, szereznek több dip-
lomát, szakmákat, hogy kellőképpen „gazdagok lehesse-
nek” – majd, egyszer.

Ennek „érdekében” már eleve csak lazább párkapcsola-
tokat vállalnak, de ha össze is kötik az életüket valakivel, 
hosszú ideig „nem vállalnak” gyereket – majd csak akkor, 
amikor már „mindent meg tudnak adni neki(k)”.

A végzettségeken túl gyűjtik a pénzt – próbálnak minél 
többet megszerezni belőle, hogy majd „első nekifutásra” 
egy „normális” nagy lakást szerezhessenek – s persze 

vehessenek autót 
(nem akármilyet, 
hanem olyat, ami a 
saját anyagi körül-
ményeikhez képest 
túl nagy terhet je-
lent majd nekik). 

És akarnak majd 
szuper babakocsit, 
vagyonba kerülő 
„babacuccokat” , 
rengeteg játékot, 
valamint „természe-
tesen” biztosítani 
akarják a majda-
ni „jó életükhöz” 
szükséges anyagi 
forrásokat!

Értsd: olyan „jó életet” szeretnének, amilyet amúgy 
csak nagyon kevesen érhetnek el, és amely idilli élet el-
érése szinte lehetetlen terheket ró rájuk.

Ilyen álmokat kergetnek a mai európai emberek, a mai 
magyarok, köztük már a fiatal magyarok túlnyomó része 
is, miközben azért arról sem mondanak le, hogy – addig 
is, amíg nem „áll be ez az idilli állapotuk” – „éljenek, szó-
rakozzanak, és élvezzék az életet”!

Sajnos ez mára szinte általános állapottá, életformává 
vált. Mire a vágyott javakat vagy annak egy részét meg-
szerzi a fehér európai, köztük a magyar ember, addigra 
megkeseredett, fásult, túlhajtott, a negyedik X felé járó, 
boldogtalan robottá válik.

Gyermektelenül, esetleg egy gyermekkel, többnyire el-
vált állapotban, köddé vált álmokkal.

Soha ne feledd hát! Ne kergess hiú, a mai világ diktálta 
álmokat! Boldognak lenni nem azt jelenti, hogy minden 
tökéletes!

És ha ezt az egyszerű igazságot nem tartod folyamato-
san a szemed előtt, mindig boldogtalannak fogod érezni 
magadat!

Mert nem fogod észrevenni a pillanat boldogságának a 
lehetőségeit, egy vágyott, többnyire elérhetetlen majdani 
boldogság hajszolása miatt.

Mészáros László, 
a Patrióta Európa Mozgalom alapítója

Már most készülnek  
a Város Fesztiváljára
Igazi szabadtéri programbőséggel kényeztetett 
minket 2017-ben az Aranyhomok Kistérségfej-
lesztési Egyesület és a Hírös Város Turisztikai 
Központ. A hagyományos programok mellett 

újdonságokkal is találkozhattunk a rendezvények palettáján. Ezekről, 
valamint az idei tervekről kérdeztük Hamzáné Lakó Juditot, az egyesü-
let titkárát, aki a Hírös Város Turisztikai Központ szakmai vezetője is.

– Hat hónap alatt hat fesztivált szer-
vezett a két szervezet, ezek közül 
négyet Kecskemét főterén az egye-
sület, kettőt pedig a Hírös Város 
Turisztikai Központ az előtte lévő 
téren – mondta Hamzáné Lakó Ju-
dit. – Ezek közül az első az április-
ban hagyományteremtő szándékkal 
megrendezett Húsvétoló volt a régi 
Városi Mozinál, amit nagy örömmel 
fogadtak a kecskemétiek. Májusban 
rendeztük meg a VI. Helyi Termék 
Ünnepet, júniusban a III. Országos 
Tojás Sokadalomnak adott otthont 
Kecskemét történelmi főtere. Na-
gyon sokat készültünk a Hírös Hét 
Fesztivál keretében augusztus végén 
megrendezett XX. Térségi Kertészeti 
és Élelmiszeripari Kiállítás és Vásárra, 
hogy méltóképpen ünnepeljük meg a 
jubileumot. Szeptember közepén az 
I. Kecskeméti Kézműves Sörfesztivál 
aratott fergeteges sikert a Turisztikai 
Központ új ötleteinek megvalósításá-
val, majd az Őszi Helyi Termék Ün-
nep zárta rendezvényeink sorát. 

– Milyen szellemiség áll ezek mö-
gött a rendezvények mögött?

– Minden rendezvényünkkel arra 
törekszünk, hogy a helyi hagyomá-
nyokat, specialitásokat mutassuk be a 
térségi szervezetekkel együttműköd-
ve. Fontosnak tartjuk azt is, hogy új 
köntösbe bújtatva tárjuk az érdeklő-
dők elé helyi értékeinket, és hogy mi-

nél szélesebb közönségréteget szólít-
sunk meg rendezvényeinkkel. Ezért 
is erősítjük évről évre programjaink 
családi jellegét. Az a célunk, hogy a 
legkisebbektől a legidősebbekig min-
den korosztály számára kínáljunk szó-
rakoztató programokat, ugyanakkor 
szakmai tartalommal is megtöltsük 
azokat. Szeretnénk ugyanis, ha amel-
lett, hogy jól érzik magukat a ren-
dezvényeinken a látogatók, hasznos 
információkkal is gazdagodnának. 

– Közös ezekben az események-
ben a hagyományok tisztelete, ápo-
lása is.

– Küldetésünknek tekintjük, hogy 
felkutassuk az olyan gazdákat, gaszt-
ronómiai képviselőket, akik külön-
leges élelmiszereket készítenek 
hagyományos módszerekkel. Így ren-
dezvényeinken igazi kuriózumokat 
kóstolhatnak és vásárolhatnak meg az 
érdeklődők. Fontos célunk, hogy nagy-
szüleink értékrendjét átadjuk gyerme-
keink számára. Ezért is karoljuk fel a 
régi kézműveseket, akik sokszor már 
csak egy személyben őrzik mester-
ségük hagyományait. Bízunk abban, 
hogy ha a mai fiatalság megismeri eze-
ket a szakmákat, talán követőre talál-
nak majd. Főként úgy, ha a mai kor em-
beréhez igazítva, egy kicsit megújítva 
viszik tovább a régi hagyományt.

– Idén milyen rendezvények sze-
repelnek programtervükben? 

– Mivel idén ünnepeljük Kecske-
mét 650 éves évfordulóját, az egye-
sület fő feladata az Őszi Helyi Termék 
Ünnephez kapcsolódó Város Fesz-
tiválja program megszervezése. A 
tervek szerint szeptember 28-tól ok-
tóber 2-ig tart a fesztivál, amelynek 
elsődleges célja, hogy megmutassuk, 
mi mindenre lehetünk büszkék mi, 
kecskemétiek. Bemutatkozási lehe-
tőséget kínálunk kulturális műhelye-
inknek, gazdasági szervezeteinknek, 
bemutatjuk a helyi értéktárat, és egy 
múzeumi körút is csatlakozik majd a 
programok sorához. Szeretnénk, ha 
minél több szervezet, közösség, em-
ber részt venne a fesztivál szervezé-
sében, hogy egy nagy közös ünnep-
léssel emlékezzünk meg erről a jeles 
évfordulóról. A Hírös Város Turiszti-
kai Központban folytatódik 2018-ban 
is a „Hírös kecskemétiek” pódiumbe-
szélgetés-sorozat, mely során a 650 
éves városunkban élő és városunkért 
dolgozó neves személyeket muta-
tunk be szórakoztató formában.

– 2018 a családok éve. Készülnek-e 
programmal ehhez kapcsolódóan?

– Az egyesület „Védőháló Kecske-
mét és kistérsége családjaiért” című 
sikeres pályázatának köszönhetően 
városunkban és környékén összesen 
65 programot szervezünk, köztük 
szakmai előadásokat, workshopokat, 
konferenciát, táborozásokat. Rohanó 
világunkban tudatosan kell dolgoz-
nunk azért, hogy együtt maradjon a 
család. Ehhez nyújtunk útmutatást 
rendezvényeinkkel, amelyeket a tér-
ség huszonkét településével össze-
fogva valósítunk meg.

Info: www.aranyhomok.hu, 
 www.hiroskozpont.hu
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Ősei példáját követve mezőgaz-
dásznak készült, a tanítás iránti 
vonzalma azonban erősebbnek bi-
zonyult. Pedagógusi pályafutása 
egy híján 40 évig tartott, 1969-ben 
a Kisfái Szakiskolában képesí-
tés nélküli oktatóként kezdett, 
2008-ban a nagyapja nevét viselő 
középiskola igazgatójaként ment 
nyugdíjba. Mindennapjait azóta 
is tervszerűen éli, a Mathiász 
János Borrend nagymestereként 
– a családi tradíciót továbbví-
ve – Kecskemét szőlész-borász 
jövőjéért is dolgozik.

– Szép szakmai sikerekkel a háta mö-
gött viszonylag váratlanul fejezte be 
pedagógusi munkáját. A hatodik ik-
szet elérve miért döntött a nyugdíj 
mellett?

– Szakmai előmenetelem mindig 
magától jött. Szakoktatóból lettem 
osztályfőnök, azután személyzeti veze-
tő, tanár, munkaközösség- és gyakorla-
tioktatás-vezető is. A tanüzemben, a 
mintagyümölcsösben, az iskolai közös-
ségben nagyon jól éreztem magam. A 
teremtő munka tökéletes élmény volt 
számomra, ezért 1983-ban, amikor fel-
kértek az igazgatóhelyettesi feladatra, 
ismerve Eötvös József gondolatát – 
Semmi sem fejleszti ki gyöngeségein-
ket inkább, mint ha hatalomhoz jutunk 
– sokat hezitáltam, de azután végül a 
közösség akarata győzött. Ez a helyzet 
húsz évvel később megismétlődött. 
Igazgató sem akartam lenni, főnököm 
szigorú, ellentmondást nem tűrő kész-
tetésére, valamint a munkatársak meg-
tisztelő bizalma alapján mégis bead-
tam a pályázatot, 2003-ban így lettem 
a Kocsis iskola igazgatója. A következő 
öt év tele volt örömmel, az maga volt 
a csoda. Kiváló tantestületet, igazi 
összetartó közösséget örököltem. 
Kinyitottuk az ablakokat, friss levegő 
áramlott be, nekem nem kellett mást 
tennem, csak engedtem őket dolgozni. 
Mindenki tudta, hogy mit kell csinál-
nia, minden a helyén volt. 2008-ban 
azonban, amikor a nyugdíjkorhatárt 
elértem, úgy döntöttem, pedagógusi 
munkámat abbahagyom. Épp a köz-
pontosítás, az intézmények erőszakos 
integrációjának időszakát éltük, ezt 
én erősen elleneztem. S bár kollégá-
im és a városi vezetők közül többen 
is marasztaltak, a rombolásban nem 
kívántam részt venni, inkább nyugdíjba 
mentem. 

– Ez egyben azt is jelentette, hogy 
a tanítással végleg felhagyott?

– A Kertészeti Főiskolán még pár 
évig tartottam előadásokat – a kör-
nyezetvédelemmel foglalkozó órá-
imra a számomra kiemelten fontos 
humánökológiát is rendre becsem-
pésztem –, illetve diplomamunkák 
értékelésében és államvizsga-bizottsá-
gok munkájában is részt vettem, de az 
aktív oktatást befejeztem. Az iskolába 
természetesen visszajárok, az ünnep-
ségekre – ballagásokra, intézeti napok-
ra – olykor elmegyek. Jó érzés ott len-
ni, erőt adó pillanatok ezek számomra. 

– Egykori iskolája jelenét, jövőjét 
hogyan látja?

– Úgy gondolom, az lenne a leg-
jobb, ha a Szent Imre utcai épület 
egy tulajdonosi háttérrel működne. 
Korábban felröppent a terv, hogy a 
katolikus egyház az intézményt át-
veszi. Én örültem ennek az ötletnek. 
Azt tartom ugyanis, hogy egy távoli 
hivatal nem tudja olyan hatékony-
sággal üzemeltetni, mint egy térben 
közelebb lévő közösség. Sajnos ez az 
ötlet nem valósult meg. Így az az ál-
datlan helyzet alakult ki, hogy míg az 
épület egyik részében nincsenek kel-

lőképpen kihasználva a termek, addig 
a másik felében a Szent Imre iskola 
alig-alig fér el. Bízom benne, hogy az 
érintettek megtalálják majd a közös 
utat, és ezek a gondok hamarosan 
megoldódnak.

– 2008 óta mivel tölti idejét?
– Pedagógusi éveimhez hasonlóan 

nyugdíjas mindennapjaimat is terv-
szerűen, mint egy Schaffhausen óra 
élem. Minden percemnek megvan a 
kigondolt programja, nem unatko-
zom. Időm egy részét egy számomra 
új, a családi tradíciókhoz mégis jól illő 
tevékenységre fordítom. 12 éve egy 
nagyszerű közösség, a Kecskeméti 
Mathiász János Borrend tagja vagyok, 
hét éve a nagymesteri feladatot is el-
látom. Sokat teszünk az alföldi bor 
elfogadottságának erősítéséért, és az 
elődeink teremtette értékek megőr-
zésére is törekszünk. Most épp egy 
névadónkkal kapcsolatos eseményt 
szervezünk. Születésének 180. év-
fordulója kapcsán február utolsó he-
tében Mathiász Jánosról, a világhírű 
magyar szőlész-borászról szeretnénk 
méltóképpen megemlékezni.

Természetesen a családommal is 
sok időt töltök. Fiam, Pali angoltanár 
lett. Kerekdombon lakik, de minden 
héten találkozunk. Lányom a Szent 
Imre Általános Iskola magyartanára, 
családjával a közelemben, a déd-
nagyapa házában él. Velük, különösen 
két gyermekükkel – unokáimmal – jó 
együtt lenni. 

Boldog ember vagyok, úgy érzem, 
mindig a tenyerén hordozott az élet. 
Persze voltak nehézségeim is. Édesapá-
mat nagyon korán, már 1986-ban, édes-
anyámat pedig a közelmúltban, 2013-
ban kellett eltemetnünk. Feleségemet 
sajnos egy gyors lefolyású rákbetegség 
2016 novemberében elvitte. Elveszte-
tését nehezen tudtam feldolgozni, 14 
kilót fogytam. Első gyerekkori szerel-
mem, az egykori Nefelejcs utcai szülői 
házunkkal szemben lakó Kósa Ilona 
Anna talált rám, az elmúlt hónapokban 
ő segített nekem ebben a nehéz hely-
zetben. Az elmúlt időszakra kész csoda-
ként tekintek, talán még egy könyvet is 
írok majd közös történetünkről.

– Kecskemét utóbbi éveiről mit 
gondol?

– Örülök az egyetem megszületésé-
nek, mert továbbtanulási lehetőséget 
nyújt az itt vagy a környező kis telepü-
lésen élő fiataloknak, nem kell nekik 
távolba utazni. És legfőképp: szeretem 
ezt a várost, ez egy ékszerdoboz. Nem 
mondom, hogy nincsenek gondjai, hi-
szen az egyszerű emberek is jól látják 
az infrastrukturális, például közlekedési 
problémákat, a vasútállomást is korsze-
rűsíteni kellene, szívesen látnám, ha a 
vasútparkban múzeumnegyed létesülne 
...stb., de büszkék lehetünk elődeinkre, 
akik itt éltek, alkottak és teremtettek 
nem kevés értéket. S miközben látvá-
nyosan fejlődik Kecskemét, jó tudni, 
hogy van mire, kikre építeni a jövőt.

– És a személyes jövőjét miként 
tervezi?

– Harmóniában szeretnék élni a kö-
vetkező években is. Nem állandóan 
dolgozni, de ami jól esik, ami az ember 
szívét-lelkét fölemeli, ami pluszt ad a 
testi fizikumának – például felások egy 
darabot a kertben, ültetek egy növényt, 
megmentek tíz tőke szőlőt vagy egy 
gyümölcsfát –, azt azért fontosnak tar-
tanám még elvégezni. Varga Géza

NÉVJEGY
Kocsis Pál pedagógus, nyugalmazott 
iskolaigazgató Kecskeméten született 
1948. január 5-én. Tanulmányait a hí-
rös városban kezdte meg, előbb a Jókai 
Mór Általános Iskolába járt, azután a 
Közgazdasági Technikum mezőgaz-
dasági tagozatának diákja volt, és 
elvégezte a Felsőfokú Kertészeti Techni-
kumot is. 1968-tól szőlő- és gyümölcs-
termesztő szaktechnikusként, majd 
agronómusként a Helvéciai Állami Gaz-
daságban dolgozott. 1969. szeptember 
1-jén a pedagógusi pályára lépett. A 
Kisfái Szakiskolában kezdte az okta-
tást, azután az intézmény Mezőgazda-
sági Szakközépiskola néven működött, 
majd felvette Kocsis Pál nevét, míg 
napjainkban Kocsis Pál Mezőgazdasági 
és Környezetvédelmi Szakgimnázium és 
Szakközépiskola a hivatalos elnevezése. 
Nyugdíjba vonulásáig, 2008-ig a kecs-
keméti oktatási intézmény dolgozója 
– 1983 és 2003 között igazgatóhelyet-
tese, 2003-tól az iskola igazgatója – 
volt. Közben tanulmányait is folytatta: 
a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán 
mezőgazdasági ismeretek és gyakorla-
tok szakon, a József Attila Tudomány-
egyetemen pedagógiai előadó szakon 
szerzett diplomát. 1999-ben elvégezte 
az Eötvös Lóránd Tudományegyetem 
humánökológus szakát is. 1999-ben a 
SCIID DACUM menedzserképesítését, 
majd 2002-ben a BME közoktatás-veze-
tői oklevelét is átvehette. Több évtizedes 
magas színvonalú pedagógusi mun-
káját számos elismeréssel jutalmaz-
ták: Kecskemét Városért Oktatási Díj 
(1999), címzetes főiskolai tanár (2007), 
a környezetvédelmi miniszter elisme-
rő oklevele (2007), Németh László-díj 
(2008), Nagyváthy János-díj (2008).

A Kecskemét Városért Oktatási Díj átvételekorKocsis Pál

MI 
VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

Családjával fia ballagási  
ünnepsége után

A Mathiász János Borrend 
egyik rendezvényén

BELVÁROSI ÜZLETEK KIADÓK! 
RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: WWW.KIKFOR.HU

Rákóczi út 4. (volt Szigma áruház)

Kecskemét felújított főutcáján, a Rákóczi úton, 
647 m2 + 170 m2 pince alapterületű, kiszolgáló 

helyiségeket is magába foglaló, portálos kialakítású, impozáns, 
többfunkciós tevékenységre alkalmas 

üzlethelyiség kiadó.

ÉRDEKLŐDNI: 06-30/3-717-258

A KIK-FOR Kft., mint a Kecskemét 
Megyei Jogú Város Önkormányza-
tának tulajdonában lévő mezőgaz-
dasági területek vagyonkezelője,

 HASZONBÉRLETRE 
KÍNÁLJA 

a kecskeméti 0778/8 hrsz.-ból, 
kialakuló kecskeméti 0778/9 hrsz.-ú, 

cca. 8 ha 7507 m2 nagyságú, 
szántó művelési ágú ingatlant.

Érdeklődni az alábbi 
lehetőségeken lehet:

 Soponyai Zoltán, 
tel.: 06-30/9251-689, 

e-mail: 
zoltan@soponyai.hu
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2018. január 18., csütörtök
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Szieszta – nyugdíjasok magazinja ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 
08:00 Hírös kecskemétiek: Öveges László ism., 08:36 HírÓra (benne: Hírös 
Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism., 09:36 KÉPÚJSÁG (benne 12.00 órakor Hírös 
Hírek ismétlése), 17:00 Hírös Hírek ism., 17:17 Hírös Naptár ism., 17:19 Ki-
emelő ism., 17:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja ism.ism., 17:59 Esti gyors 
– hírek röviden ism., 18:00 Hírös kecskemétiek: Öveges László ism., 18:35 
Anno ism., 18:55 Természet hírei, 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz!, 19:17 Hírös 
Naptár, 19:19 Kiemelő, 19:47 Paletta – programajánló, 19:59 Esti gyors – hírek 
röviden, 20:00 Közélet – magazinműsor, 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Ki-
emelő, Paletta) ism., 21:30 Közélet – magazinműsor ism., 22:00 HírÓra (ben-
ne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism., 23:00 Közélet – magazinműsor ism., 
23:30 Üzleti Negyed – gazdasági magazin ism. (Veszprém Tv.), 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG (benne 1:00, 3:00 és 5:00 órakor Híróra ismétlése)

2018. január 19., péntek
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 Pa-
letta – programajánló ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 08:00 Közélet 
– magazinműsor ism., 08:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism., 
09:30 KÉPÚJSÁG (benne: 12:00 órakor Híróra ismétlése), 17:00 Hírös Hírek 
ism., 17:17 Hírös Naptár ism., 17:19 Kiemelő ism., 17:47 Paletta – programaján-
ló ism., 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 18:00 Közélet – magazinműsor 
ism., 18:30 Természetvédelem határok nélkül 104. magazinműsor ism., 19:00 
Hírös Hírek – A hír igaz!, 19:17 Hírös Naptár, 19:19 Kiemelő, 19:47 Kávészü-
net, 19:59 Esti gyors – hírek röviden, 20:00 Sajtóasztal – magazinműsor, 21:00 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism., 22:00 Sajtóasztal – ma-
gazinműsor ism., 23:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism., 
00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne 1:00, 3:00 és 5:00 órakor Híróra ismétlése)

2018. január 20., szombat
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Kávészünet ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 08:00 Sajtóasztal – 
magazinműsor ism., 09:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) 
ism., 10:00 KÉPÚJSÁG (benne: 12:00 órakor Híróra ismétlése), 17:00 Hírös 
Hírek ism., 17:17 Hírös Naptár ism., 17:19 Kiemelő ism., 17:47 Kávészünet 
ism., 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 18:00 Sajtóasztal – magazinműsor 
ism., 19:00 Forgószínpad – januári kulturális magazin (VTV. Szeged), 19:30 A 
HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 20:00 Hírös Gazdaság – magazinműsor ism., 
20:30 Esélyes – decemberi esélyegyenlőségi magazin ism., 21:00 A HÉT – vá-
logatás a Hírös Hírekből, 21:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 22:00 Kodály 
Emlékgála – zenei műsor ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. január 21., vasárnap
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 07:30 Közélet – magazinműsor 
ism., 08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 08:30 Múzsa – kulturális 
magazin ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Hírös kecskemétiek: Öveges László 
ism., 17:35 Forgószínpad – januári kulturális magazin ism. (VTV. Szeged), 
18:05 Családban marad – januári magazinműsor ism., 18:36 Természetvéde-
lem határok nélkül 104. magazinműsor ism., 19:00 Közélet – magazinműsor 
ism., 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 20:00 Női arcok – női 
élethelyzetek: W. Barna Erika grafológus ism., 21:00 A HÉT – válogatás a Hírös 
Hírekből, 21:30 Sajtóasztal – magazinműsor ism., 22:30 Penge-Benge Jazz 
Band – jótékonysági koncert ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. január 22., hétfő
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 07:30 A szomszéd vár – tu-
risztikai magazin ism. (VTV. Szeged), 08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 
ism., 08:30 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.), 
09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Hírös Gazdaság – januári gazdasági műsor ism., 
17:30 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.), 18:00 
Hírös kecskemétiek: Erdei Péter ism., 18:35 Természetvédelem határok nélkül 
104. magazinműsor ism., 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz!, 19:17 Hírös Naptár, 
19:19 Kiemelő, 19:47 Kedvenc – kisállat magazin, 19:59 Esti gyors – hírek 
röviden, 20:00 Sportmagazin, 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Kedvenc) ism., 21:30 Sportmagazin ism., 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Kedvenc) ism., 23:00 Sportmagazin ism., 23:30 Forgószínpad – ja-
nuári kulturális magazin ism. ( VTV. Szeged), 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 
01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. január 23., kedd
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Kedvenc – kisállat magazin ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 08:00 
Sportmagazin ism., 08:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism., 
09:30 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor a HírÓra ismétlése), 17:00 KTE Duna 
Aszfalt – Szolnoki Olaj férfi bajnoki kosárlabda-mérkőzés, 18:55 Természet hí-
rei, 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz!, 19:17 Hírös Naptár, 19:19 Kiemelő, 19:47 
Anno, 19:59 Esti gyors – hírek röviden, 20:00 Múzsa – kulturális magazin, 
20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism., 21:30 Múzsa – kul-
turális magazin ism., 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism., 
23:00 Múzsa – kulturális magazin ism., 23:30 Üzleti Negyede – decemberi gaz-
dasági magazin ism. (VTV. Szeged), 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 
03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. január 24., szerda
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Anno ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 08:00 Múzsa – kulturális 
magazin ism., 08:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno ) ism., 09:30 
KÉPÚJSÁG ( benne 12:00 órakor Híróra ismétlése), 17:00 Hírös Hírek ism., 
17:17 Hírös Naptár ism., 17:19 Kiemelő ism., 17:47 Anno ism., 17:59 Esti 
gyors – hírek röviden ism., 18:00 Múzsa – kulturális magazin ism., 18:30 Gyó-
gyász – decemberi egészségügyi magazin ism., 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz!, 
19:17 Hírös Naptár, 19:19 Kiemelő, 19:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja, 
19:59 Esti gyors – hírek röviden, 20:00 Hírös kecskemétiek: Székely Lilla, 
20:32 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta ism., 21:32 Hírös kecske-
métiek: Székely Lilla ism., 22:04 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) 
ism., 23:04 Hírös kecskemétiek: Székely Lilla ism., 23:36 Természetvédelem 
határok nélkül 104. ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 
05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. január 25., csütörtök
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Szieszta – nyugdíjasok magazinja ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 
08:00 Hírös kecskemétiek: Székely Lilla ism., 08:36 HírÓra (benne: Hírös 
Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism., 09:36 KÉPÚJSÁG (benne 12.00 órakor Hí-
rös Hírek ismétlése), 17:00 Hírös Hírek ism., 17:17 Hírös Naptár ism., 17:19 
Kiemelő ism., 17:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja ism.ism., 17:59 Esti 
gyors – hírek röviden ism., 18:00 Hírös kecskemétiek: Székely Lilla ism., 
18:30 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 207., 19:00 Hírös Hírek – A 
hír igaz!, 19:17 Hírös Naptár, 19:19 Kiemelő, 19:47 Paletta – programajánló, 
19:59 Esti gyors – hírek röviden, 20:00 Közélet – magazinműsor, 20:30 HírÓra 
(benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism., 21:30 Közélet – magazinműsor 
ism., 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta) ism., 23:00 Köz-
élet – magazinműsor ism., 23:30 Forgószínpad – januári kulturális magazin 
ism. (VTV. Szeged), 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne 1:00, 3:00 és 5:00 órakor 
Híróra ismétlése)

2018. január 26., péntek
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Paletta – programajánló ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 08:00 
Közélet – magazinműsor ism., 08:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kieme-
lő, Paletta) ism., 09:30 KÉPÚJSÁG (benne: 12:00 órakor Híróra ismétlése), 
17:00 Hírös Hírek ism., 17:17 Hírös Naptár ism., 17:19 Kiemelő ism., 17:47 
Paletta – programajánló ism., 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 18:00 
Közélet – magazinműsor ism., 18:30 Természetvédelem határok nélkül 104. 
magazinműsor ism., 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz!, 19:17 Hírös Naptár, 19:19 
Kiemelő, 19:47 Kávészünet, 19:59 Esti gyors – hírek röviden, 20:00 Hírös His-
tóriák – magazinműsor, 20:30 Karcok: Baghet Iskander, 21:00 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism., 22:00 Hírös Históriák – magazinműsor 
ism., 22:30 Karcok: Baghet Iskander ism., 23:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, 
Kiemelő, Kávészünet) ism., 00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne 1:00, 3:00 és 5:00 
órakor Híróra ismétlése)

2018. január 27., szombat
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Kávészünet ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 08:00 Hírös Históriák – 
magazinműsor ism., 08:30 Karcok: Baghet Iskander ism., 09:00 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet) ism., 10:00 KÉPÚJSÁG (benne: 12:00 óra-
kor Híróra ismétlése), 17:00 Hírös Hírek ism., 17:17 Hírös Naptár ism., 17:19 
Kiemelő ism., 17:47 Kávészünet ism., 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 
18:00 Hírös Históriák – magazinműsor ism., 18:30 Sajtóasztal – magazinmű-
sor ism., 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből, 20:00 Karcok: Baghet 
Iskander ism., 20:30 Közélet – magazinműsor ism., 21:00 A HÉT – válogatás 
a Hírös Hírekből, 21:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 22:00 Élő emlékezet: 
Gál Ferenc ism., 23:10 A szomszéd vár – decemberi turisztikai magazin ism. 
(VTV. Szeged), 23:50 Anno ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. január 28., vasárnap
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 07:30 Közélet – magazinműsor 
ism., 08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 08:30 Múzsa – kulturális 
magazin ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Kodály Emlékgála – zenei műsor ism., 
19:00 Forgószínpad – kulturális magazin (VTV. Szeged), 19:30 A HÉT – vá-
logatás a Hírös Hírekből ism., 20:00 Hírös kecskemétiek: Székely Lilla ism., 
20:33 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 207. ism., 21:00 A HÉT – 
válogatás a Hírös Hírekből, 21:30 Női arcok – női élethelyzetek: W. Barna Erika 
grafológus ism., 22:30 Hírös Gazdaság – magazinműsor ism., 23:00 Creatíve 
chef Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.), 23:30 Hírös Históriák – 
magazinműsor ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. január 29., hétfő
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből ism., 07:30 A szomszéd vár – tu-
risztikai magazin ism. (VTV. Szeged), 08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 
ism., 08:30 Közélet – magazinműsor ism., 09:00 KÉPÚJSÁG, 17:00 Üzleti 
Negyed – decemberi gazdasági magazin ism. (Veszprém Tv), 17:30 Karcok: 
Baghet Iskander ism., 18:00 Hírös kecskemétiek: Székely Lilla ism., 18:33 Ter-
mészet hírei – Természetvédelmi Körkép 207. ism., 19:00 Hírös Hírek – A hír 
igaz!, 19:17 Hírös Naptár, 19:19 Kiemelő, 19:47 Kedvenc – kisállat magazin, 
19:59 Esti gyors – hírek röviden, 20:00 Sportmagazin, 20:30 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism., 21:30 Sportmagazin ism., 22:00 HírÓra 
(benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism., 23:00 Sportmagazin ism., 23:30 
Forgószínpad – januári kulturális magazin ism. ( VTV. Szeged), 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. január 30., kedd
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Kedvenc – kisállat magazin ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 08:00 
Sportmagazin ism., 08:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism., 
09:30 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor a HírÓra ismétlése), 17:00 Sopron KC 
– KTE Duna Aszfalt férfi bajnoki kosárlabda-mérkőzés, 18:55 Természet hírei, 
19:00 Hírös Hírek – A hír igaz!, 19:17 Hírös Naptár, 19:19 Kiemelő, 19:47 Anno, 
19:59 Esti gyors – hírek röviden, 20:00 Múzsa – kulturális magazin, 20:30 HírÓra 
(benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism., 21:30 Múzsa – kulturális magazin ism., 
22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism., 23:00 Múzsa – kulturális 
magazin ism., 23:30 Hírös Históriák – magazinműsor ism., 00:00-07:00 KÉPÚJ-
SÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. január 31., szerda
07:00 Hírös Hírek ism., 07:17 Hírös Naptár ism., 07:19 Kiemelő ism., 07:47 
Anno ism., 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism., 08:00 Múzsa – kulturális 
magazin ism., 08:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno ) ism., 09:30 
KÉPÚJSÁG ( benne 12:00 órakor Híróra ismétlése), 17:00 Hírös Hírek ism., 
17:17 Hírös Naptár ism., 17:19 Kiemelő ism., 17:47 Anno ism., 17:59 Esti 
gyors – hírek röviden ism., 18:00 Múzsa – kulturális magazin ism., 18:30 Csa-
ládban marad – januári családmagazin, 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz!, 19:17 
Hírös Naptár, 19:19 Kiemelő, 19:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja, 19:59 
Esti gyors – hírek röviden, 20:00 Élő emlékezet, 21:00 HírÓra (benne: Hírös 
Hírek, Kiemelő, Szieszta ism., 22:00 Élő emlékezet ism., 23:00 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism., 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 
03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

A Kecskeméti Televízió műsora 
2018. január 18–31.

A KTV a műsorváltoztatás jogát fenntartja! 
A KTV telefonszáma:  

+36 76 570 440

FÓKUSZBAN A KÖRNYEZETVÉDELEM

A Duna cégcsoport alapvető értékként ismeri el a környezetvé-
delem és a fenntartható fejlődés fontosságát, gazdasági és társa-
dalmi jelentőségét. A kivitelezések során különös figyelmet kap  
az állat- és növényvilág védelme, a lakosság életkörülményeinek 
hosszú távú javítása. A Duna Csoport több innovatív technológiai 
megoldást dolgozott ki, melyekkel még inkább környezetbaráttá, 
gazdaságossá tehető az útépítés. Ilyen a LEA (Low Energy Asphalt), 
a recycling rendszer, az ecobondos talajstabilizálás, az anion aktív 
emulziógyártás és a 100%-ban mart aszfalt felhasználásával készülő 
kátyúzó anyag.

DUNA CÉGCSOPORT

A 100%-ban magyar tulajdonban lévő vállalategyüttes,  
a Duna cégcsoport a hazai mélyépítés egyik meghatározó 
szereplője. Csoportunknak 10 főépítés-vezetősége és 8+1 
aszfaltkeverő telepe van. Megbízható és minőségi munkát 
végzünk az ország egész területén, de a kivitelezési tevé-
kenységünk kiterjed Románia területére is. Közel 490 dolgo-
zónak és számos alvállalkozónak nyújtunk biztos jövedelmet, 
megélhetést.

A Duna cégcsoport jelentős referenciákkal és pénzügyi 
erőforrásokkal rendelkező tagjai kizárólag magyar tulaj-
donú építőipari kivitelező és szolgáltató cégek. A cégcsoport 
vezető vállalkozása, zászlóshajója a Duna Aszfalt Kft., kiemelt 
megrendelőinek számít a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő 
Zrt. és a Magyar Közút Nonprofit Zrt.

www.dunaaszfalt.hu

Szeretné kipróbálni, milyen érzés, ha profi művész a táncpartnere? – 
erre is lehetősége lesz, ha február 1-jén, az 5. születésnapját ünneplő 
Kecskemét City Balett tagjaival tart a társulat izgalmas programokkal 
teli nyílt napján.

A tavalyi sikeren felbuzdulva jelké-
pesen ismét kitárja a nézők előtt a 
próbaterem kapuit a KCB. Aki tavaly 
lemaradt a különleges eseményről, 
most végre bepótolhatja a mulasztást, 
akik pedig részt vettek, azoknak sok 
újdonsággal készül Barta Dóra, a KCB 
vezetője.

A program már reggel kezdetét 
veszi! A művészek váratlan meg-
lepetésekkel készülnek, ám erről 
egyelőre csak annyit árultak el: ezen 
a napon érdemes lesz nyitott szem-
mel járni, mert bármikor és bárhol 
felbukkanhatnak…! 

A hivatalos események sora 17 
órakor látványos kiállításmegnyitóval 
indul a nagyszínházban. Az elmúlt 
5 év bemutatóit megörökítő, festői 
szépségű fotográfiákból összeállított 
tárlatot Szemereyné Pataki Klaudia, 
Kecskemét polgármestere nyitja meg.

Ezt követően 18 órától másik hely-
színen, a Kelemen László Kamara-
színházban folytatódnak a nyílt nap 
eseményei! A résztvevők az est első 

felében a társulat művészeti veze-
tőjének moderálásában különleges 
bemutató szemtanúi lehetnek, amely 
bepillantást enged a táncosok hétköz-
napjaiba, egy-egy próbafolyamat ku-
lisszatitkaiba, lerántja a leplet a tánc 
műfajával és a művészekkel kapcso-
latos tévhitekről. A program második 

felében fontos szerep jut az interakti-
vitásnak! Szeretné kipróbálni, hogyan 
lehet a KCB-be felvételizni? Kíváncsi, 
milyen érzés, ha a táncpartnere profi 
művész? Vagy szívesen lenne egyike 
a keveseknek, akik magukra ölthetik 
a balettirodalom egyik ismert művé-
nek klasszikus balett-jelmezét? Akkor 
nincs más hátra, tartson a kecskemé-
ti színház balett-társulatával február 
1-jén! 

Ünnepeljük együtt a város ked-
venceit, a Kecskemét City Balett 
művészeit!

A nyílt napon való részvétel ingye-
nes, ám regisztrációhoz kötött. Je-
lentkezés az info@hiroskozpont.hu 
e-mail-címen.

ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT! 

Fotó: Döm
ölky Dániel

5 éves a Kecskemét 
City Balett! 

Szeretem a balettet!„
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MOST VÁLTSA MEG ÉVES 
ORSZÁGOS VAGY MEGYEI
E-MATRICÁJÁT!

www.nemzetiutdij.hu

A tavalyi évre vásárolt éves országos és megyei 
e-matricák 2018. január 31-ig érvényesek.

ONLINE VÁSÁRLÁS: EMATRICA.NEMZETIUTDIJ.HU

251x188mm.indd   1 2017.12.21.   15:13:56

A KTE-automatika.hu férfi kézi-
labdacsapata a Liga Kupában az 
NB I. középmezőnyében szereplő 
Cegléddel mérkőzött meg múlt 
hét pénteken. A kecskeméti fia-
talok ötgólos vereséget szenved-
tek a találkozón.

Jól kezdte a meccset a Kecskemét, a 
hatodik percben két góllal vezetett, 
az első játékrész felénél azonban 
nyolc-nyolcas egált követően fordított 
a Cegléd. A huszadik percig még fej-
fej mellett haladtak a csapatok, Bujdo-
só és Burik gondoskodtak róla, hogy 
ne szökhessen meg ellenfelünk, a haj-
rában azonban gyenge támadójátékot 
produkált a KTE, magához ragadta az 
irányítást a Cegléd, és öt gólra növel-
te előnyét. Az utolsó percben még 
Mazák találatával szépített csapatunk, 
de így is 15-11-es hátránnyal mehet-
tek az öltözőbe.

A folytatásban ismét kiegyenlí-
tett volt a küzdelem, állandósult a 
négy-ötgólos különbség egészen a 43. 
percig, amikor Petrik-Varga vezérleté-
vel sikerült három gólra csökkenteni 
a hátrányunkat. Ennél közelebb azon-
ban nem engedték csapatunkat a ceg-
lédiek, sőt Hódi irányításával másfél 
perc alatt ismét hat góllal vezettek. 
A hátralévő időben sem adták fel a 
mieink, de mindenre volt válasza el-
lenfelünknek is, így csak egy találatot 
tudott ledolgozni a kecskeméti gárda. 
Tisztes helytállással 31-26-os veresé-
get szenvedett csapatunk.

Ocsovai Zsolt, a KTE-automatika.hu 
vezetőedzője elmondta: – Az Oroshá-
za elleni találkozóhoz képest most a 
meccs végén is koncentrált tudott ma-
radni a csapat. Azt gondolom, hogy ez 
a különbség, ami a két csapat között 
kialakult, teljesen reális. A fiúk most 
hatvan percig bírták erővel, bár rende-
sen elfáradtak. Nagyon örülök annak, 
hogy így játszott a csapat, és mind 
támadásban, mind védekezésben 
szépen megoldották, amiket megbe-

széltünk. A Liga Kupa sorozatot teljes 
egészében a tavaszi szezonra törté-
nő felkészülés részének tekintjük. A 
célunk, hogy felmérjük önmagunkat, 
hogy milyen az NB I-es légkör, illet-
ve hogy hétről hétre olyan edzőmér-
kőzéseket játsszunk, ahol tét is van, 

nem lehet egy percig sem lazsál ni, 
hanem hatvan percen keresztül na-
gyon keményen kell dolgozni. Ebből 
pedig szeretnénk a bajnokságban 
kamatoztatni.

A KTE-automatika.hu pénteken a 
PLER ellen játszik edzőmeccset. A 

Liga Kupa D csoportjának fordulóiból 
még két meccs van hátra. Jövő hét 
pénteken a Cegléd elleni visszavágó-
ra kerül sor, míg január 26-án pén-
teken, 19 órakor az Orosházi FKSE 
– LINAMAR látogat a Messzi István 
Sportcsarnokba.

Tisztes helytállással,  
öt góllal maradt alul a KTE

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Birkózás
Szombaton rendezték az idei év 
első birkózó versenyét Nyársapá-
ton. A Pénzügyőr SE – Kecskeméti 
Birkózó Szakosztálya, hat érmet 
szerzett, míg a KTE birkózói öt 
éremmel nyitották a szezont. Ha-
bár az eredményesség másodla-
gos ebben a korosztályban, mégis 
sokat jelent a gyerekeknek a ké-
sőbbiek során.

Diákolimpia
Ismét dobogós helyet szerzett a 
Kecskeméti Széchenyivárosi Ál-
talános Iskola a diákolimpián. Az 
immár harmincadik éve megren-
dezett pontversenyben az előkelő 
második helyet érte el idén az in-
tézmény, de a tanulók és tanáraik 
mindent megtesznek azért, hogy 
jövőre ismét a dobogó legfelső fo-
kán állhassanak.

Férfi kosárlabda
A KTE-Duna Aszfalt férfi kosárlabda-
csapata megszerezte sorozatban 
ötödik győzelmét. Ezúttal a Pécsi 
VSK együttesét vert meg 93-84-re. 
A hírös városi csapat így jelenleg a 
tabella ötödik helyén áll a bajnok-
ságban. Szombaton pedig a Szol-
nok ellen játszik 20 órakor a Messzi 
István Sportcsarnokban.

Vízilabda
A válogatottak számára első ízben 
kiírt Európa Kupa egyik selejtező-
csoportjának öt részvevője Kecs-
keméten vív meg a döntőbe jutást 
jelentő első három helyért február 
15. és 18. között. A mieink Spa-
nyolországgal, Franciaországgal, 
Romániával és Grúziával küzdenek 
az áprilisi szuperdöntőbe jutásért.

KISHÍREK

Bujdosó Máté irányító vezérletével 
sikerült a Ceglédet elfogadható 
közelségben tartani a meccs során
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Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
kétszer két személyre szóló belépőjegyet a Seu-
zo-kincs vándorkiállításra (Kecskemét, jan. 30-tól 
febr. 18-ig).

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 

A megfejtéseket január 28-ig várjuk  
a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.

A december 14-i lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:
Macskajáték/Dr Gomb/Mexikói párbaj/Társasjáték nap

Nyertesek: 
Két személyre szóló belépőjegyet a Seuzo-kincs vándorkiállításra (Kecske-

mét, jan. 30-tól febr. 18-ig) és egy ajándékkönyvet nyert  
(Megmarad a szeretet – Dr. Balogh László – A Bács-Kiskunsági Református 

Egyházmegye esperese – lelkipásztora címmel):
Nagy Tiborné (nagyneborika10@...)  

és Rózsa Zoltán (Kmét, Felsőcsalános…)

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570-440-es telefonszámon 
egyeztessenek időpontot a nyereményük átvételéhez!

Ki ad ja a Kecskeméti Lapok KFT.  
megbízásából a Kecskeméti Televízió  

Nonprofit Kft.
Főszerkesztő: Bán János

Szerkesztő: Vandlik János

SZER KESZ TÕ SÉG ÉS KI ADÓ HI VA TAL:
6000 Kecs ke mét, Szabadság tér 2.

Telefon: 76/570-440,  
E-mail: info@hiros.hu

ISSN 0865–3194
NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS: Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS: Lapcom Zrt. Szeged
Kéz ira to kat nem õr zünk meg  

és nem kül dünk vis  sza. 

A legifjabb  
kecskemétiek

Szabó Vanda (édesanyja 
neve: Karakas Kitti Rita) 
Kecskemét; Pataki Dóra 
(Mészáros Edina Márta) 
Kecskemét; Pataki Olívia 
(Mészáros Edina Márta) 

Kecskemét; Aczél Daniella (Szabó Erika) 
Kecskemét; Dúzs Imola Izabella (Német 
Nikolett) Kecskemét; Énekes Miriam (Szénási 
Otília Tünde) Kecskemét; Ivarg Emília (Horváth 
Andrea) Kecskemét; Hári Attila (Tonté 
Vanessza) Kecskemét; Torgyik Martin (Berta 
Zsanett) Kiskőrös; Horváth Natália (Varga 
Viktória Gizella) Kecskemét; Szabó Letícia (Ba 
Ilona) Kiskőrös; Böröndi Zsolt Benett (Simon 
Andrea) Kecskemét; Varga Bálint Dominik 
(Imrei Henrietta) Kecskemét; Parrag Alexander 
Lucián (Kátai Szilvia) Kiskunfélegyháza; Pötör 
Panna Emma (Németh Edit) Apostag; Király 
Péter Bálint (Dukai Brigitta) Kecskemét; Szabó 
Bence Dávid (Berki Nikoletta) Kecskemét; 
Százdi Anna (Egedi Aliz) Lakitelek; Laczay 
Sámuel (Csibran Emőke Ágnes) Kecskemét; 
Lassú Eszter (Nagy Zita) Kecskemét; Nagy 
Bálint (Sztancs Brigitta Éva) Ladánybene; 
Gyenes Bogi (Szabó Éva) Solt; Csertő Dániel 
(Makai Dorina Mária) Kiskunfélegyháza; Deli 
Dávid (Tóth Anita) Kunszentmiklós; Varga 
Dániel (Seres Éva) Kecskemét; Martin Milán 
(Trombitás Nikolett) Felsőlajos; Tugyi Nándor 
(Viczinai Edit) Tiszakécske; Kása Noémi Erika 
(Godó Erika) Tiszakécske; Deák Bence (Szabó 
Tímea) Kecskemét; Képíró Liza Tímea 
(Szappanos Tímea) Kecskemét; Horváth 
Ármin (Juhász Anett) Helvécia; Fűz Benjámin 
(Garaczi Ramóna) Kecskemét; Győrfi 
Dzsenifer (Kállai Ágnes) Kiskunhalas; Futó 
Noémi Kitti (Horváth Henrietta Éva) 
Pálmonostora; Némedi-Varga Vincent (Csonka 
Katalin Marianna) Fülöpháza; Mihály Miron 
(Bakos Hédi) Kecskemét; Tóth Áron Imre 
(Pintér Georgina) Kecskemét; Lajner Dániel 
(Lakatos Dóra) Kecskemét; Almássy Zsófia 
(Keserű Piroska) Kecskemét; Vázsonyi 
Valentina Szilvia (Reketyei Szilvia) Kecskemét; 
Kiss Noel (Bakos Tímea) Kecskemét; Csertő 
Tamás (Kolin Tünde) Kecskemét; Petri 
Dominik Máté (Bozsó Julianna Rozália) 
Kiskőrös; Gyulai Gergely (Kiss Anita) 
Kecskemét; Szabó Botond (Kozma Judit) 
Kecskemét; Nédó Attila (Patai Mónika) 
Kunszentmiklós; Lakatos Lilien (Lakatos 
Erzsébet) Tiszakécske; Juhász Kristóf Endre 
(dr. Ujváry Katalin) Kecskemét; Hajdú Árpád 
(Dinók Tímea) Kalocsa; Angyal Zoé (Tóth 
Barbara) Kecskemét; Mócza Stefánia (Erdei 
Anna) Lakitelek; Tóth Levente (Pádár 
Alexandra) Nyárlőrinc; Makula Alexandra 
(Jakab Alexandra) Kecskemét; Tóth János 
(Neacsu Antónia Mirabela) Lajosmizse; 

Kaluzsa Máté (Zoboki Éva) Kecskemét; Egyedi 
Rita (Renák Renáta) Kecskemét; Vörös 
Rebeka Erzsébet (Gazsi Viktória) Kerekegyháza; 
Görgics Péter (Farkas Erika) Soltszentimre; 
Tóth Gergely (Tóth Zita) Kecskemét; Százdi 
Benedek (Faragó Barbara Ilona) Tiszakécske; 
Csontos Máté (Iván Andrea) Izsák; Tóth-Illés 
Arnold (Illés Adrienn) Törökszentmiklós

Halottaink
Turóczi Istvánné Faragó Etelka 
1932. (Kecskemét); Dobos 
Zoltán 1957. (Kecskemét); Tóth 
Lászlóné Dunai Magdolna 1933. 
(Kecskemét); dr. Tiborcz Csaba 
Sándorné dr. Nagy Emma 1936. 

(Kecskemét); Csáki Sándor 1960. 
(Kecskemét); Csörgő István 1935. 
(Szabadszállás); Géczi Istvánné Kátai Erzsébet 
1927. (Tiszaalpár); Bencsik Zoltáné Veres 
Mária 1929. (Kecskemét); Szabó Béla 1933. 
(Tiszaalpár); Tóth Andrásné Surányi Anna 
1931. (Ballószög); Felföldi József 1959. 
(Kecskemét); Mák István 1947. (Kecskemét); 
Bédi Jánosné Schmidtka Ilona 1941. 
(Kecskemét); Nagy Ferenc 1936. (Kecskemét); 

Zsámboki Ferenc Antal 1930. (Kecskemét); 
Veszprémi Lászlóné Kolozsvári Katalin 1947. 
(Kecskemét); Varga Istvánné Andrási Margit 
1948. (Városföld); Csertő Gáborné Dóka Klára 
1937. (Kecskemét); Nagy György 1949. 
(Kecskemét); Kása István 1931. (Kecskemét); 
Ábel Péterné Berente Judit 1939. (Kecskemét); 
Virághné Tóth Irén Tóth Irén 1963. 
(Kecskemét); Pekár Istvánné Kasza Tót Mária 
Magdolna 1937. (Szentkirály); Kis Antal 1924. 
(Kecskemét); Gonda László 1964. 
(Kerekegyháza); Gondi Katalin 1955. 
(Kecskemét); Földházi Irén Mária 1934. 
(Kecskemét); Felföldi Sándorné Tápai Klára 
Karolina 1918. (Kecskemét); Fekete Lászlóné 
Rakita Mária 1926. (Kecskemét); Kereskedő 
Sándor Mihályné Mályi Katalin 1929. 
(Kecskemét); Kovács Lászlóné Oláh Mária 
1928. (Kecskemét); Lovas Gáspárné Hetényi 
Margit 1932. (Fülöpjakab); Fehér Sándorné 
Oskolás Juliánna 1928. (Kecskemét); Varga 
István 1939. (Hódmezővásárhely); Csertő 
János 1963. (Jakabszállás); Bertalan Tamásné 
Kolthay-Kauzler Ildikó 1956. (Kecskemét); 
Kovács Pál 1951. (Kecskemét); Kovács 
Sándor 1928. (Kecskemét); Máté Ignácné 
Sörös Mária 1919. (Kecskemét); Csapó 
Gyuláné Katona Rozália 1927. (Ballószög); 
Lakatos Zoltán 1962. (Kecskemét); Kocsis 
Borbála Katalin 1921. (Kecskemét)

A 2017-es év végi anyakönyvet  
a HIROS.HU hírportálon tettük közzé.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Kecskemét város 
közigazgatási 

területén 
külterületi ingatlanok 

mezőgazdasági
művelés céljára 

haszonbérbe 
adók.

Az ingatlanok listája 
a www.kikfor.hu 

honlapon 
tekinthető meg.

HASZONBÉRLET

A DTKH Nonprofit Kft. – hulladék-
gazdálkodással foglalkozó társaság – 
azonnali kezdéssel felvételre keres új 
munkatársakat az alábbi pozíciókra:

Hulladékgyűjtő gépjárművezető 
munkakör betöltéséhez szükséges 
feltételek: 
• C kategóriás jogosítvány
• GKI kártya
• Csoportvezetői tapasztalat 
• Megbízhatóság, önálló munkavégzés
• Szenvedélybetegségektől mentes életmód
Előnyt jelent:
• Hulladékgyűjtő és -szállító OKJ bizonyítvány
• E kategóriás jogosítvány
• Emelőgép kezelői bizonyítvány

Rakodói munkakör betöltéséhez szükséges feltételek:
• Megbízhatóság, önálló munkavégzés
• Jó fizikai állóképesség
• Szenvedélybetegségektől mentes életmód
Előnyt jelent:
• Emelőgép-kezelői bizonyítvány

Hulladékosztályozó munkakör
betöltéséhez szükséges feltételek:
• Megbízhatóság, önálló munkavégzés

Munkavégzés helye: Kecskemét, 
a munkavégzés két műszakos munkarendben történik.

Jelentkezni lehet a dtkh@dtkh.hu címen 
fényképes önéletrajzzal a pozíció feltüntetésével.

Érdeklődni a 30/857-3104-es telefonszámon lehet.

DTKH Nonprofit Kft. gépjárművezető, 
rakodó és hulladékosztályozó 

munkatársakat keres

A Kecskeméti Televízió  
főállású munkatársat keres  

TECHNIKUS 
munkakörbe.

Hang- és videotechnikában jártas 
személy jelentkezését várjuk! Hang-

mester végzettség előny.

Önéletrajzokat az alábbi  
e-mail-címre várjuk:

ktv@kecskemetitv.hu
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MOZI
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS  
ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT
OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
FLORIDAI ÁLOM (12) – 01.18., 
01.19., 01.21., 01.24. 18h, színes, 
angol nyelvű, magyar feliratos 
amerikai dráma 111’. Rendező: Sean 
Baker. Szereplők: Willem Dafoe, 
Brooklynn Prince, Valeria Cotto
LOVING VINCENT (12) – 01.19., 
01.21. 16h, színes, angol nyelvű, 
magyar feliratos, animációs életrajzi 
filmdráma, 95’. Rendezők: Dorota 
Kobiela, Hugh Welchman. Szereplők: 
Douglas Booth, Jerome Flynn
Kicsinyítés (12) – 01.19. 20h, 
01.22., 01.23. 18h, színes, szink-
ronizált amerikai vígjáték, 136’ 
Rendező: Alexander Payne. Szerep-
lők: Matt Damon, Kristen Wiig, Chris-
toph Waltz
A HENTES, A KURVA ÉS A FÉLSZEMŰ 
(18) – 01.25, 01.26, 01.27., 01.28. 
18h, színes, magyar dráma, 105’ 
Rendező: Szász János. Szereplők: 
Nagy Zsolt, Gryllus Dorka, Hegedűs 
D. Géza, Bognár Gyöngyvér
A legsötétebb óra (12) – 01.26., 
01.27. 20h, 01.29., 01.30. 18h, szí-
nes, angol nyelvű, magyar feliratos 
film, 125’. Rendező: Joe Wright. Sze-
replők: Lily James, Gary Oldman, Ben 
Mendelsohn
ÉLETKEdv – Lippai Marianna előadá-
sa – 01.31. 18h
Belépődíj: 2.000 Ft
A műsorváltozás jogát fenntartják!

SZÍNHÁZ
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS 
IFJÚSÁGI KÖZPONT 
IFJÚSÁGI OTTHON 
Kecskemét, Kossuth tér 4.
MACKÓ KUCKÓ – 01.27. 9:30
Anyanyelvi, bábos játszóház 
Ajánlott életkor: 1,5 – 3,5 éveseknek
Bogyó és Babóca – VENDEL SÍEL
Vezeti: Forgó Gyöngyi óvónő, 
drámapedagógus
Alkalmi belépőjegy: 1.000 Ft (egy 
gyermek és egy felnőtt részére)

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5.
A hókirálynő – mesejáték
01.18. 15h – Mikszáth Kálmán-bérlet
A jó ember Szecsuánból – dráma

01.18. 19h – Nagy László-bérlet
01.20. 19h – Csortos Gyula-bérlet
Függöny fel! – komédia
01.19. 19h – Bessenyei György-bérlet
01.23. 19h – Páger Antal-bérlet
01.24. 19h – Törzs Jenő-bérlet
01.25. 19h – Bérletszünet
01.26. 19h – Németh László-bérlet
01.27. 15h – Honthy Hanna-bérlet
01.27. 19h – Berky Lili-bérlet
02.04. 19h – Jászai Mari-bérlet
Család ellen nincs orvosság 
– komédia
01.21. 15h – Bérletszünet
Hessmese – zenés mesejáték
01.23. 15h – Gárdonyi Géza-bérlet
01.26. 15h – Családi bérlet
Csárdáskirálynő – operett
01.28. 15h – Bérletszünet
01.30. 19h – Bérletszünet
01.31. 19h – Bérletszünet
02.02. 19h – Bérletszünet
02.03. 19h – Radó Vilmos-bérlet

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
KELEMEN LÁSZLÓ KAMARASZÍNHÁZ
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Kié vagy, mondd? – zenés színdarab
01.20. 19h
Illatszertár – A Vastaps Produkció 
előadása
01.21. 15h, 01.21. 19h
BALETT+ KODÁLY – táncszínházi 
előadás
01.25. 19h, 01.26. 19h, 02.04. 19h
Az élet dolgai – A tiszakécskei Városi 
Színjátszó Kör előadása
01.28. 15h, 01.28. 19h
A képzelt beteg – vígjáték 
01.30. 19h, 02.02. 19h, 02.03. 15h
HÍRÖS KECSKEMÉTIEK 
– Pódiumbeszélgetés-sorozat
01.31. 18h

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
RUSZT JÓZSEF STÚDIÓ SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 10.
VÉRNÁSZ – színmű
01.18. 19h
Ványa bácsi – zenés jelenetek a falusi 
életből
01.19. 19h, 01.24. 19h
02.06. 19h, 02.07. 19h
Apátlanul (Platonov) – színmű
02.01. 19h, 02.04. 14:30

KÖNNYŰZENE
KILELE MUSIC CAFE
Kecskemét, Jókai utca 34. 
Trick & Idegen koncert – 01.20. 20h

Két lemezbemutató turné egy kalap 
alatt. A Trick második, az Idegen 
első nagylemezét hozza el. Este 
csatlakozik a merengő-pop zenekar 
is, a Heavenhike.

TECHNIKA HÁZA KÁVÉZÓ
Kecskemét, Rákóczi út 2. 
Blues Power Machine – Totálkár – 
01.19. 20h
Elefánt – 01.20. 20h
Indul a 2018-as Elefánt menetelés. Je-
gyek elővételben 1.300 Ft, a koncert 
napján 1.800 Ft. 

GYERMEK
CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15. 
Egyszeri királyfi – Nagyterem
01.18. 10h, 14h, 01.19. 10h, 14h
01.22. 10h, 14h, 01.23. 10h, 14h
01.24. 10h, 15h
Szerencsés János, avagy az ördög há-
rom aranyhajszála – Nagyterem
A debreceni Vojtina Bábszínház 
bemutatásában.
01.21. 10:30
Csigaház – Nagyterem
01.28. 9:30, 11h

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM 
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a
Fedezzük fel a világűrt! – 01.20. 15h
Dinoszauruszok bolygója – 01.27. 
15h

LESKOWSKY 
HANGSZERGYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Rákóczi út 15.
Hangszerbabusgató – 01.18., 
01.24., 01.25., 01.31., 02.02., 02.07. 
10h-10:45
Korosztály: 6 hónapostól 3 éves korig
A foglalkozáson a gyerekek a legér-
dekesebb hangkeltő eszközöket is-
merhetik meg és próbálhatják ki. 
Alkalmi jegy: 800 Ft/gyermek (1 fel-
nőtt kísérővel)
Music with Maria a Hangszergyűj-
teményben – 01.23., 01.30., 02.06. 
10h-11h
Maria Bloom angol nyelvű, élő hang-
szeres, kreatív foglalkozásai
A foglalkozások élő zenén alapul-
nak, cselekedtetőek. Buborékok 
repkednek és szivárvány kendők 
lengedeznek. A bábok használata is 
nagyban hozzájárul a kommunikáció 
könnyebb elsajátításához. Minden ér-
zékszervet bekapcsolnak, miközben 

játszva, könnyedén tanulják meg a 
gyerekek: How do you do?
Alkalmi belépőjegy: 1.000 Ft (1 gyer-
mek+1 kísérő)

SZÓRAKATÉNUSZ JÁTÉKMÚZEUM  
ÉS MŰHELY
Kecskemét, Gáspár András utca 11.
Agyagozás – 01.20. 10h-12h
Aprók Tánca – Újévköszöntő, kéz-
művesség: agyagmalac készítése – 
01.20. 16h-17:30
Zsírkőékszer készítése – 01.27. 
10h-12h, 14:30-16:30
Társasjátéknap – 01.27. 10h-16:30

KIÁLLÍTÁS
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS  
ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT
IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
NEM ÉN VOLTAM! – 02.02. 17h
Szél Róbert egyetemi hallgató 
kiállítása
„Kecskeméti születésű vagyok, de 
jelenleg a Szegedi Tudományegyete-
men tanulok festészetet. A figuralitás 
ösztönösen vonz, de nem próbálok 
meg témát keresni. Az életet, mint 
egy és hatalmas rendszert próbálom 
szemlélni, megfigyelni és hagyni, 
hogy kijelölje számomra véletleneivel 
a témát, amivel foglalkozom. Ahogy a 
képeimen, úgy az életemben is igyek-
szem ezeket a véletleneket bizonyos 
szintig irányítani, hogy ne csak egy 
végleten sodródás legyen.”
A kiállítás díjtalanul megtekinthető 
február 23-ig.

MINDENMÁS
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS  
ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Újévköszöntő táncház – 01.20. 16:30 
– 01.21. 02:00
Csimota topogtató (2-4 éveseknek): 
ölbeli játékok, topogtatók
Aprók tánca, tánctanítás: népi já-
tékok, táncok, helyi népszokások 
felelevenítése, újévköszöntés, 
balázsjárás
Kézműves foglalkozás – zsinórkészí-
tés. Közreműködik: Barcsikné Tercsi 
Ibolya népi játszóházvezető
Csutri bál tánctanítás: Györgyfalvi 
táncok 
Felnőtt táncház tánctanítás: bácskai, 
sárközi, széki, kalotaszegi, mezőségi 
táncrendek
Táncmesterek: Böde István és Bö-
de-Harkai Csilla, Takács István, Rózsa 
Sára
19.30 Koncert – Közreműködik: 
Csurai Attila és tamburazenekara 
Házigazda a Kecskemét Táncegyüttes
Belépődíj: 400 Ft
Támogató: Csoóri Sándor program
Négy évszak és más – Horgas Eszter 
és a Kecskeméti Szimfonikus Zene-
kar koncertje – 01. 23. 19h
Közreműködik: a ClassJazz Band
Belépődíj: 2.500 Ft
HONEYBEAST-SYMPHONEY – 01. 25. 
19h. Belépődíj: 6.900 Ft
Örökzöld party – 01. 28. 18h-22h-ig

Zenél: Varga Peti és társa
Belépődíj: 1.400 Ft
DumaAktuál (Hadházi, KAP, Litkai, 
Lovász, Ceglédi) – 02.05. 18h
Belépőjegyek kaphatók:
Kunság Tours (Kecskemét, Kéttemp-
lom köz 5.)
Libri könyvesbolt (Kecskemét, Sza-
badság tér 1/a). Online jegyvásárlás: 
www.dumaszinhaz.jegy.hu

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS  
ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT 
ELEVEN IFJÚSÁGI KÖZÖSSÉGI TÉR  
ÉS INFORMÁCIÓS PONT
Kecskemét, Széchenyi sétány 11.
MANDALA – FELNŐTT SZÍNEZŐ – 
01.18. 14h-19h
TÁRSASJÁTÉK-DÉLUTÁN – 01.19. 
14h-19h
A MAGYAR KULTÚRA NAPJA – 
KÖNYVJELZŐ – 01.24. 15h-18h
FARSANGI KÉSZÜLŐDÉS – 01.25. 
15h-19h
ÉJSZAKAI FORGATAG – 01.26. 19h-tól

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
HETÉNYI KÖZTÉR
Hetényegyháza, Kossuth u. 83.
What’s Up? – angol társasági klub – 
01.19. 17h-18h, 01.26. 17h-18h
Játékok, beszélgetések kötetlenül 
Wiolával Lengyelországból és Kevin-
nel Spanyolországból.
Nem csak fiataloknak!
Jelentkezés és bővebb információ: 
hetenymuvhaz@hirosagora.hu, 
76/472-713
Alkotó délután – 01.22. 15h-19h, 
01.29. 15h-19h
SZENIOR ÖRÖMTÁNC – 01.23. 14:00-
15:30, 01.30. 14:00-15:30
Nem szükséges előzetes tánctudás, 
sem táncpartner.
A csoporthoz folyamatosan lehet 
csatlakozni.
Vezeti: Szász Istvánné Ilus 
Részvételi díj: 400 Ft/alkalom
Varázs show… és ami mögötte van – 
01.24. 15h-19h
Zene műhely – 01.31. 15h-19h

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
IFJÚSÁGI OTTHON
Kecskemét, Kossuth tér 4.
CSALÁDI BÁBSZÍNHÁZ – 01.20. 16h
Bábjáték, dalok, mondókák, bábké-
szítés. A foglalkozásokat 3 éves kor-
tól ajánlják.
A MUZSIKÁS KISMALAC
Vezeti: Szirtes Józsefné 
bábos-játszóházvezető
Közreműködnek a Báron Bábos Mű-
hely tagjai. Belépődíj: 650 Ft gyerme-
keknek, 900 Ft felnőtteknek
Jegyek elővételben válthatók az Ifjú-
sági Otthon pénztárában.
BABAVÁRÓ kedd esték… a TANDEM 
Kapcsolatműhely szakembereivel
Hordozás – A testközelség harmóni-
ája és praktikuma – 01.23. 17h – 18h
Lipcseiné Tolvaj Mária védőnő, hor-
dozási tanácsadó, Butkáné Kis Regina 
hordozási tanácsadó
Babaápolás, babamasszázs – Ter-
mészetesen jó! – 01.30. 17h – 18h 
Néma Attiláné Ella babamasszázs- 

oktató. Várandós kismamákat, apá-
kat, nagyszülőket és minden érdek-
lődőt szeretettel várnak. A részvétel 
díjtalan a TANDEM Kapcsolatműhely 
és a Hírös Agóra támogatásával.
SZÜLŐK ISKOLÁJA leendő és gyakorló 
szülőknek, nagyszülőknek, nevelők-
nek – 01.24. 17h
ISKOLAI STRESSZ-KRESZ 
A stressz hatása iskolás gyermekünk-
re, formái, jótékony és bénító stressz
Kiváltó okai, tünetei, kezelése, oldá-
sa, állandósult formája a szorongás 
/ elkerülés / halogatás / alacsony cé-
lok kitűzése / alacsony kudarctűrő 
képesség.
Hogyan segítsük gyermekünket, 
hogy le tudja küzdeni a mások előtti 
szereplés bénító izgalmát?
Előadó: Dologné Kovács Izabella ta-
nár, gyógypedagógus, iskolapszicho-
lógus, tanácsadó szakpszichológus, a 
Nevelési Tanácsadó munkatársa
Belépődíj: 650 Ft
TÜKÖRTERMI CSALÁDI MESEHANG-
VERSENY – 02.03. 16h
 A klasszikus zenei foglalkozásokat 
táncbemutatók és kézműves foglal-
kozások egészítik ki.
A hangversenyeket 4 éves kortól 
ajánljuk!
KÖKÁNY KIRÁLY LAKODALMA
Tordon Ákos meséje közben rész-
letek hangzanak fel Vivaldi A négy 
évszak c. művéből, végül a Kékhajú 
tündér és Kökény király táncra is 
perdül.
A hangversenyt követően egyszerű 
ritmushangszer, zúzoló készítése.
Közreműködnek: Chorhidea Kama-
razenekar és a Turpinszky Balett Is-
kola csoportjai
Kézműves mester: Puha Andrea
Támogatóink: NKA és a E.ZENE 
hangszerbolt
Alkalmi belépődíj: 700 Ft gyermek-
nek, 1.400 Ft felnőtteknek

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS  
ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT
KÉK ELEFÁNT KÖZÖSSÉGI TÉR  
ÉS IFJÚSÁGI IRODA
Kecskemét, Batthyány u. 33.
A MAGYAR KULTÚRA NAPJA – 01.23. 
15h-19h
Kvízjáték. Kölcsey Ferenc 1823-ban 
ezen a napon tisztázta le Csekén a 
Himnusz kéziratát. 
FARSANGI KÉZMŰVES – 01.26. 
15h-19h. Díszek, álarcok, szemüve-
gek készítése

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚ-
SÁGI KÖZPONT
KÖZ-TÉR/10PERC IFJÚSÁGI KÖZÖSSÉ-
GI TÉR ÉS INFORMÁCIÓS PONT
Kecskemét, Kossuth tér 4.
MEGLEPETÉS KONCERT – 01.19. 
18h-22h
KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓCSKA – 01.26. 
18h-20h

KECSKEMÉTI PLANETÁRIUM 
Kecskemét, Lánchíd u. 18/a
Kozmikus utazás – a világűr felfede-
zése – 01.20. 16h
Előadó: Balog Gábor szakelőadó
Bolygónk története – 01.27. 16h
Előadó: Balog Gábor szakelőadó

PROGRAMAJÁNLÓ  JANUÁR 18–31.

Katona József Múzeum 
Cifrapalota Kiállítóhelye

KECSKEMÉT
2018. 01. 30. – 02. 18.
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munkalehetőség egy csapatszellemet képviselő, stabil, hazai vállalatnál, 
bejelentett munkaviszony, szabályos foglalkoztatás, kiszámítható bérezés, 
alapbéren felüli juttatások

FELADATOK: 

– előkészítő műveletek elvégzése,
– az elkészített ételek adagolása, tálalása,
– a konyha és a konyhai eszközök tisztán tartása,
– szállítóedények, egyéb főző- és tálalóedényzet mosogatása,
– a konyha és főzőtér takarítása, rendben tartása.

Csapatunkba terhelhető, nagy munkabírású, rend- és tisztaságszerető munkatársat keresünk, 
előnyt jelent az idősek ellátásában való jártasság. 

Hölgyek és urak jelentkezését egyaránt várjuk.

Munkaidő: egy vagy két műszakos munkarend (5:30-14:00 és/vagy 12:00-20:30), 
heti két pihenőnap.

Érdeklődni a 06 (76) 506 177-es telefonszámon lehet.

KONYHAI KISEGÍTŐ
munkatársakat keresünk Kecskeméten

Magyarországon eddig soha nem látott méretű területet kellett a Kecs-
keméti Katona József Múzeum régészeinek átvizsgálnia mintegy fél év 
alatt azon a területen, ahol a Mercedes-Benz gyár legújabb üzeme épül. 
A nagyszabású munka eredményeként Magyarország történelmének 
rendkívül értékes emlékei kerültek elő a föld alól. A régészek több lelő-
helyen összesen 11 ezer objektumot tártak fel, amelyek négy különböző 
történelmi korból származnak. A legértékesebb leleteket már be is 
mutatja a múzeum a Seuso kincsek január végén megnyíló kiállításán.

Wilhelm Gábortól, a Kecskeméti Kato-
na József Múzeum régészétől megtud-
tuk, hogy 2017 májusa és novembere 
között összesen 47 hektárnyi terüle-
tet tártak fel. Hatalmas kiterjedésű és 
gazdag települések sora került elő a 
szarmata és az avar korból, de több Ár-
pád-kori falu is új tudományos megvi-
lágításba helyezi a jövőben Kecskemét 
történetét.

A szarmata településeken rendkívül 
jelentős leletanyag került elő, közöt-
tük majd 500 darab Rómából importált 
tárgy. A falvak mellett egy késő szar-
mata kori, 5. századi, halmos, körárkos 
sírokból álló temetőt is feltártak. 

Az ásatások eredményeképpen sike-
rült megfigyelni egy komplex avar tele-
pülés társadalmi hierarchiáját, emellett 
találtak egy háromfülű, bizánci korsót 
az egyik füstölőműhelyben, valamint 
egy teljesen bronzveretes favödröt is. 
Az egyik települési egységhez igazod-
va egy 148 sírhelyből álló avar temetőt 
is feltártak. 

Két, a Duna–Tisza közén rendhagyó-

nak számító, 12-13. századi Árpád-kori 
falura is rábukkantak a régészek az 
ásatás során. Itt találtak pénzérméket, 
kerámiákat, cserépbográcsokat, nyíl-
hegyeket, fém használati eszközöket, 
valamint egy 1600-as évekre datálható 
tanyaközpont is előkerült. 

A tavaly feltárt leletek közül ki-
emelkedik egy a Duna–Tisza közén 
első ízben előkerült hun harcos sír-
ja, torzított koponyájával, arany és 
ezüstszerelékes díszeivel, kardjával. 
A fiatal férfi az 5. század első harma-
dában halhatott meg. Mivel a Duna–
Tisza közén most fedeztek fel első 
ízben ilyen típusú temetkezést, tör-
ténetileg óriási a jelentősége. Négy 
aranycsatot, arany hajkarikát, cse-
répedényt és egy rövid kardot is ta-
láltak a sírban, ezeket a Seuso-kincs 
kiállítás egy kísérő vitrinjében tárják 
az érdeklődők elé. 

Az ásatás teljes leletanyagából a 
tervek szerint 2019-ben nyílik majd 
kiállítás. 

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

SZENZÁCIÓS RÉGÉSZETI LELETEK 
az új Merci-gyár leendő helyén

Medencében 
versenyeztek  
az evezősök

Több mint harminc csapat szállt vízre a Kecskeméti Fürdőben, hogy összemérjék erejüket 
az I. Medencés Sárkányhajó Versenyen. Feszültek az izmok, habzott a víz a lapátcsapások 
nyomán. A verseny lényege, hogy egy hajóba száll két csapat, akik egymással szemben 
ülnek – és eveznek. A cél, hogy minimum 2 méterrel eltolja az egyik csapat a másikat. 

Egy torzított fejű hun harcos leletanyaga 
 is előkerült a feltáráson  

MTI Fotó: Újvári Sándor

TOVÁBBI RÉSZLETEK!


